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Праздничные выходные

в Москве 
06-08 мая 2017
Псков-Москва-Псков
Майские праздники - кульминация весеннего сезона! В это время в столице развернутся массовые гуляния! Более 500 мероприятий: от концертов и выставок до спорт соревнований. Весь город превратится в единое праздничное пространство. Едем вместе с нами!
Программа тура

Выезд накануне 05 мая в 21.00
1 день (6.05)
09.00 Прибытие в Москву. Остановка на завтрак (доп.плата) 
10.00 Автобусно-пешеходная экскурсия по Москве.  Васильевский спуск и Красная площадь, Вас ждет Кремлевская набережная и Александровский сад, Бульварное и Садовое кольцо, Воробьевы горы, Триумфальная арка, Москва-Сити и многое другое.
14.00 Заселение в отель. Свободное время. Рекомендуем посетить Третьяковскую галерею.
Третьяковская галерея — самый известный художественный музей в столице, основанный купцом Павлом Третьяковым в 1856 г. Сегодня это крупное государственное учреждение культуры, в состав которого входят несколько музеев, главным из которых остается музейный комплекс в Лаврушинском переулке. 
2 день (7.05)
08.00 Завтрак (шведский стол). 
Отъезд в Царицыно

11.00 Экскурсионная программа
Вы сможете познакомиться с историей строительства и архитектурными особенностями загородной резиденции Екатерины II, узнать о непростых взаимоотношениях императрицы и архитектора В. И. Баженова, увидеть парадные залы Большого дворца и залы археологии, познакомиться с коллекцией декоративно-прикладного искусства в экспозиции Хлебного дома и с коллекцией скульптурных шедевров графа Н. П. Шереметева, представленной в Оперном доме (Среднем дворце), сможете полюбоваться экзотическими цветами, почувствовать ароматы пряностей.
12.30 Свободное время в парке

14.00 Отъезд в отель

15.00 Свободное время в городе. Рекомендуем посетить Московский зоопарк, Цирк, Большой театр и т.д. (по желанию за доп.плату)
Московский зоопарк — один из старейших зоопарков в Европе и четвёртый по площади зоопарк России после зоопарков Ярославля, Ростова-на-Дону и Новосибирска. Основан в 1864 году. Имеет стабильное количество посетителей в год — до 3,5 млн.человек. 
3 день (8.05)
08.00 Завтрак в отеле. 

Освобождение номеров. Сбор группы.
Отъезд в Москвариум.
Москвариум - уникальный комплекс на ВДНХ, который дает возможность каждому желающему познать удивительную фауну Мирового океана и прикоснуться к удаленным акваториям Планеты. К тому же это не только место для отдыха, но и познавательная площадка с исключительными условиями для научной работы по изучению биоразнообразия морей. 
Территория Аквариума занимает свыше 12 000 кв.м., на которых установлено 80 огромных, специально спроектированных аквариумов и бассейнов.
Экспозиция длиной в 600 метров с совокупным объемом воды 5 млн. литров дает возможность воссоздать в одном месте экосистемы разных уголков Мирового океана, в том числе богатых водоемов Российской Федерации. 
Далее свободное время. 

17.00 Отъезд в Псков.
05.00 Ориентировочное время прибытия
Стоимость 3 дневного тура 7500 руб (6990*)
В стоимость тура входит: 
· транспортное обслуживание по маршруту Псков-Москва-Псков;

· проживание в гостинице 3* (2 ночи);

· 2 завтрака «шведский стол»

· обзорная автобусно-пешеходная экскурсия

· экскурсионное обслуживание в Царицыно
· сопровождение сотрудником турфирмы

· чай/кофе в дороге
Дополнительно оплачиваются: 
· билет в Москвариум 1700руб (шоу с касатками), 2200 (шоу+океанариум)

· билет в Царицыно взрослый 600, детский 500
