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Отдых на море в Пярну 
Даты тура: 17-20 августа 2017
4 дня/3 ночи
Программа тура
1 день
04:50- Сбор группы, выезд из Пскова. Прохождение русско-эстонской границы;
12:30-14:30–ориентировочное прибытие в Пярну, свободное время для прогулки по городу, шоппинга и обеда,  
15:00 – заселение в отель Viking spa 3*;
Спа-отель Viiking расположен всего в нескольких минутах ходьбы от пляжа и центра города Пярну. К услугам гостей современные номера и спа-салон с крытым бассейном. Номера оснащены холодильником и телевизором со спутниковыми каналами. В ванной комнате постелен пол с подогревом. Все номера являются гипоаллергенными и предназначены для некурящих гостей. В числе прочих удобств спа-отеля Viiking — бесплатный Wi-Fi в местах общего пользования.
18:00 — прогулка с гидом по городу 1,5 часа (Городская ратуша, Красная башня, церкви Св. Екатерины и Св. Елизаветы, Пярнуский музей, Музей Лидии Койдула, Чаплиновский художественный центр и еще много интересного…);
Свободное время…
Город Пярну  создан для отдыха. Здесь есть красивый исторический Старый Город с уютными ресторанами, кафе, ночными клубами и казино. Песчаный пляж с хорошей инфраструктурой и променадом для прогулок длиной 5 километров, а также замечательный парк между пляжем и Старым Городом. 
«Летняя столица Эстонии» привлекает молодежь своим морским побережьем, веселым и шумным многолюдьем и разнообразной программой летних развлечений, а людей постарше - свежим воздухом, грязевыми ваннами и тишиной. 
Широкий, песчаный, обрамленный дюнами и сосновым бором пляж Пярну — идеальное место для принятия солнечных ванн и отдыха. Несмотря на то, что температура воды в Балтийском море никогда не поднимается выше 23-25 градусов, купаться здесь — одно удовольствие. Вода очень чистая, вход в воду пологий, а отлично прогревающийся песок станет любимой площадкой для игр детей. 
 Живописный променад вдоль пляжа, исторический пляжный парк «Раннапарк» с водопадами и фонтанами, спортивные площадки, уютные кафе, роскошные центры спа и велнеса с саунами, кипящие жизнью ночные клубы и современные рестораны сконцентрированы вокруг пляжей. 
2 день-3 день
с 07:00- посещение сауны и водного центра;
с 08:00 – завтрак в отеле; 
Свободные дни для отдыха…
По желанию посещение водного парка Tervis Paradiis.
Вас ждут бассейны, джакузи, водопады, финская баня, паровая баня, бар Aqua, бассейн под открытым небом с теплой водой, летняя терраса и бар.
Аттракционы водного парка предлагают приятное времяпрепровождение для всех – от малышей до пожилых людей. Спиральная лестница ведет на 11-метровую стартовую площадку, где установлены 4 закрытые водные горки. Самая длинная из них – до 85 метров. «Black», т.е. «черная горка», оснащена визуальными эффектами для более острых ощущений. Короткая горка предназначена для самых маленьких. Спускающиеся по горке заканчивают трассу не в бассейне, а в безопасном желобе.
4 день
с 07:00- посещение сауны и водного центра;
с 08:00– завтрак в отеле; 
12:00 – выселение из отеля;
12:00-14:00 — свободное время для самостоятельной прогулки по городу;
14:15-17:30 - посещение торгового центра Kйaubamajakas это крупнейший торговый центр города Пярну! В вашем распоряжении 21 000 м² торговой площади, на которой разместились прекрасные магазины моды, косметики, товаров для домашнего интерьера, техники, продуктов питания, кафе, а также поставщики услуг самых известных торговых марок!  Адрес: Papiniidu tn 8/10, Pärnu; Для желающих свободное время для отдыха…
17.30 - отъезд в Псков;
23.00 - ориентировочное время прибытия в Псков.
Стоимость тура:  10500 руб.
В стоимость тура входит:
· 
транспортное обслуживание по программе тура;
· 
3 ночи в отеле Viking spa 3*
· завтраки в отеле;
· пешеходная экскурсия  по Пярну;
· утренняя баня и бассейн (пн-пт 6:30-7:30, сб-вск 7:00-10:00) в банной части корпуса С;
· неограниченное пользование водным и банным центром Viiking Saaga (пн-пт 12:00-22:00, сб-вск 10:00-22:00);
· пользование тренажерным залом в часы работы;
· 
сопровождение представителем турфирмы;
Дополнительно оплачивается:
· виза, страховка;
· одноместное размещение -  по запросу;
· обследование сердца и здоровья всеми современными средствами;
· процедуры красоты;
· входной билет в водный парк - от 16е взр., 11е льготный, до 4 лет бесплатно

