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Новогодний круиз Таллинн-Стокгольм, Baltic Queen
31 декабря-02 января 2018
3 дня/2 ночи

Приглашаем Вас в незабываемое морское путешествие на борту круизного судна , где предлагаем занимательное времяпрепровождение, изысканные блюда и прекрасную возможность отвлечься. Встретить наступающий год сможешь целых три раза: по русскому, эстонскому и шведскому времени. В новогодний вечер в ресторане à la carte предлагаем праздничный ужин, состоящий из трёх блюд, а также богатый шведский стол. Выбирайте ресторан на свой вкус.

По пути в Стокгольм и обратно публику будут развлекать танцоры, певцы и музыканты. Праздник продолжится до утра под звуки ансамбля и хитов от ди-джея.

 Программа тура

1 день

05:00 - Сбор группы, выезд из Пскова. Прохождение русско-эстонской границы;
(часы переводим на час назад);11:00 –прибытие в Таллинн, завтрак (по желанию, за доп. плату), свободное время; 14:30 - Обзорная пешеходная экскурсия по Старому городу; 16:30 – сбор группы, отправление в порт, регистрация на паром , размещение; 18:00 – отправление парома; 21:45 — новогодний ужин и развлекательное шоу, празднование Нового года... 
Baltic Queen – это…
НАДЁЖНОЕ, УДОБНОЕ, СОВРЕМЕННОЕ РОСКОШНОЕ СУДНО С ПЕРВОКЛАССНЫМ ОБСЛУЖИВАНИЕМ
На борту судна имеются рестораны и кафе, предлагающие меню разных ценовых категорий, также к услугам пассажиров – разнообразные бары и другие места, в которых можно отлично провести время. В корме судна разместился роскошный двухэтажный шоу-бар, на сцене которого каждый вечер выступают талантливые артисты.
На борту Baltic Queen расположены также магазины с широким выбором разнообразных товаров по выгодным ценам: магазин парфюмерии и косметики, супермаркет, магазин для детей и бутик для взрослых. Расслабиться и поблаженствовать можно в сауна-центре, а также в салоне красоты Hera Salongid. Детишек приглашаем в детскую игровую комнату.
 
2 день

06:30-10:00 – завтрак на пароме (по желанию, за доп. плату);10:15 – прибытие парома в пассажирский порт Стокгольма “Värtahamnen”(часы переводим на час назад); 10:30 - автобусно-пешеходная экскурсия по Стокгольму( для заказавших) или переезд в центр города  на метро, свободное время, шопинг по центральной торговой улице “Drottninggatan”; 16:00– сбор группы на Королевской площади рядом с памятником Гутсаву III, отправление в порт; 17:00 – прибытие на корабль; 17:45– отправление; 
3 день

07:30-10:00– завтрак на пароме (по желанию, за доп. плату);10:00 - прибытие парома в Таллинн, автобусная экскурсия по Таллинну;13:00 – Посещение торгового центра Ulemiste - 160 магазинов и пунктов обслуживания. Наибольший ассортимент товаров в Таллинне. Здесь найдут все подходящее для себя как ценители высокого качества, так и те, для кого важна приемлемая цена.;16:00 — отъезд в Псков; 23:00 – ориентировочное время прибытия в Псков
Стоимость 3 дневного тура:  11 990 руб. 

Дети 12-17 лет скидка — 1500 руб.; 6-11 лет — 1700 руб.; до 5 лет бесплатно

В стоимость тура входит: 

· Автобусное обслуживание по программе тура;
· две ночи на пароме  - в 4-местной каюте B класса;

· 2 экскурсии по Таллинну - автобусная и пешеходная;
· новогодний пакет питания: гала ужин (31.12) в ресторане Буфет, пиво, вино, соки, прохладительные напитки, вода, чай и кофе, 2 купона на игристое вино в баре на 1 взрослого пассажира;
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развлекательная программа в течение двух вечеров;

· сопровождение работником турфирмы
Бонус - печать 20 фотографий с тура в офисе компании!!!*

Дополнительно оплачивается:

· доплата за трехм. каюту категории B — 15  евро на чел-ка;

· доплата за двухм. каюту категории B – 45 евро за чел-ка;

· доплата за четырехм. каюту категории А (с окном) — по запросу;

· доплата за двухм. каюту категории А (с окном) — по запросу;

· автобусно-пешеходная экскурсия по Стокгольму 3 часа – взрослый - 20 евро, ребенок (6-11) — 11 евро;,
· билет на обществ. транспорт в Стокгольме — 4 евро
· ужин (31.12) в ресторане A la carte: Специальное Гала - меню c вином в ресторане A la Carte, 2 купона на игристое вино в баре на 1 взрослого пассажира — 30 евро

Питание на корабле: 

- завтрак на пароме, шведский стол — взрослый - 10,5 евро, ребенок (12-17) — 6,5 евро, ребенок (6-11) — 4,5 евро;
- ужин на пароме, шведский стол –  взрослый - 33 евро, ребенок (12-17) — 15,5 евро, ребенок (6-11) — 10,5 евро
* на договор

