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Отдых на море в Хорватии+(Вена-Будапешт-Краков), автобусом из Пскова
1-10 августа 2018
10 дней/9 ночей

Программа тура

1 день: 1.8
03:00 - Сбор группы, выезд из Пскова. Прохождение русско-эстонской границы; Транзит по территории Эстонии, Латвии, Литвы, Польши. 

Ночь в отеле в г.Лодзь (1000 км);

2 день: 2.8
с 08:00 - завтрак в отеле; 09:00 — отъезд в Вену (600 км), прибытие. Пешеходная экскурсия по городу (2 часа):
 Прогулка по центральной части Старого города с профессиональным гидом может послужить замечательным началом знакомством с городом. Венский вальс, венская опера, венский университет, венская кухня или венский кофе – как же часто мы слышим эти слова. Прогулка по внутренним дворикам Хофбурга, площади героев, по улице Грабен с ее старинными переулками, знакомство с собором святого Штефана покажут вам этот город и его элегантные достопримечательности с до этого неизвестных вам сторон. Свободное время. Вечером заселение в отель;
3 день: 3.8
c 08:00 - завтрак в отеле; 09:00 – отъезд в Хорватию (600 км), прибытие в курортный  город-порт Стариград Пакленица, отель Vicko 3*, заселение, отдых…
4 день: 4.8
с 08:00 - завтрак в отеле, отдых на побережье Адриатического моря. Вечером возможна поездка в г. Задар ($)
Следы различных культур можно найти на хорватском полуострове Задар. Одноименный с ним город — центр полуострова — напоминает пеструю мозаику, только составленную не из смальты, а из разнообразных зданий и сооружений. Жилые дома, построенные в 19 веке, руины древнеримского форума, римский собор Святой Анастасии, церковь Святой Троицы — всё это составляет колоритную разноплановую картину города.
5 день: 5.8
с 08:00 - завтрак в отеле, отдых на побережье Адриатического моря или выездная экскурсия №1 : Плитвицкие озёра ($)
Национальный парк «Плитвицкие озера» - достопримечательность номер один на территории Хорватии, настоящее чудо природы - система озер, пещер и водопадов, внесенная в список всемирного наследия ЮНЕСКО. Ни в одной стране мира не существует подобного нерукотворного комплекса. Гуляя по экскурсионным маршрутам парка, вы сможете в полной мере ощутить энергию, которой обладает природа, и насладиться ее красотой. (входной билет $). Вечером возвращение в отель. 
6 день: 6.8
с 08:00 – завтрак в отеле, отдых на побережье Адриатического моря или выездная экскурсия №2: Трогир - Сплит ($)
Трогир - красивый средневековый городок, расположенный на небольшом острове. Башни и колокольни города создают впечатление дворца, возвышающегося над водой. Трогир настолько обворожителен, что по его уютным узким улочкам и романтической набережной хочется гулять до бесконечности.
Сплит расположен на полуострове Марьян у подножья Мосорских гор, где здания и улицы хранят историю от античных времен до современности "Нима Сплита до Сплита" - это, как говорят жители города Сплит, значит: нет города, который бы мог сравниться со Сплитом по своей красоте. Главной достопримечательностью города является дворец Диоклетиана, на территории которого расположены собор Святого Домна, римская площадь Перистиль, капелла Святого Мартина. После осмотра исторической части города рекомендуем также прогуляться по красивейшей набережной Сплита, ставшей своеобразной визитной карточкой города. Заслуживает внимания и местный рынок с большим выбором фруктов, продуктов питания и сувениров. На набережной расположено множество ресторанчиков, таверн, кафе, баров. Здесь отлично готовят разнообразную рыбу, головоногих моллюсков, раков, лангустов и устриц.
Возвращение в отель , отдых.
7 день:7.8
с 08:00 – завтрак в отеле, отдых на побережье Адриатического моря;
8 день:  8.8
с 08:00 – завтрак в отеле, отъезд в Будапешт (600 км). Прибытие, автобусно-пешеходная экскурсия по городу (3 часа):
Будапешт – заслуженно считается одним из самых красивых городов Европы. Он состоит из двух частей, разделенных Дунаем – Буды и Пешта. Буда находится в сильно холмистой местности, а Пешт – на равнине. Впрочем, обе «половинки» в равной степени радуют глаз туриста своей изысканной архитектурой, многочисленныими соборами и старинными зданиями, среди которых гармонично прячутся современные постройки. Неудивительно, что Будапешт был объявлен ЮНЕСКО частью Всемирного культурного наследия. Свободное время. Вечером заселение в отель;

9 день: 9.8
с 08:00 – завтрак в отеле, отъезд в Краков (600 км). Прибытие, пешеходная экскурсия по городу (2 часа):
Уже более тысячи лет Краков несёт на себе печать величия бывшей столицы государства, гордости королевской резиденции, славы главного центра культуры, искусства и науки. Веками город совмещал древние обычаи с современностью, обыденность с авангардом. Приезжающих в Краков больше всего привлекает его богатые традиции, прекрасные памятники, мировой уровень самых разных культурных мероприятий. Благодаря пленительному краковскому климату, в начале XXI века в Центральной Европе можно испытать на себе мрачность средних веков, оптимизм ренессанса или сумасшествие модерна. Свободное время. Вечером заселение в отель;
10 день: 10.8
c 08:00 — завтрак в отеле; 09:00  - отъезд в Псков. Ориентировочное прибытие ночь.
Стоимость тура: 39 990  руб.
В стоимость тура входит: 

· автобусное обслуживание по маршруту;

· ночь в отеле район  г.Лодзь;

· ночь в отеле район г.Вена;

· 5 ночей в отеле на побережье Адриатического моря;

· пользование оборудованным частным пляжем (лежаки, зонты, полотенце);
· ночь в отеле район г.Будапешт;

· ночь в отеле район г.Краков;
· завтраки в отелях;

· пешеходная экскурсия по Вене (2 часа);

· автобусно-пешеходная экскурсия по Будапешту (3 часа);

· пешеходная экксурсия по Кракову (2 часа)

· сопровождение сотрудником турфирмы
Дополнительно оплачивается:

· Плитвицкие озера – 35е;
· Трогир-Сплит – 25е;
· В отеле Хорватии: Register fee – 1е, Insurance 1,5е, Tourist tax 5е;
· Ужин в отеле Хорватии – 20е;
· дополнительное место в автобусе – 5000 р.

Внимание!!! 

· При длинных переездах санитарные остановки каждые 4 часа, плюс одна остановка на обед.

· Рекомендуем взять в дорогу сухой паек на первый и последний день. В автобусе есть кипяток (на остановках, кроме территории Польши), чай, кофе, сахар и стаканчики.

· Также, для вашего удобства лучше взять подушку, кружку и ложку. В автобусе имеются пледы.
· Дополнительные экскурсии оплачиваются заранее в офисе компании.

· Места в автобусе распределяются по мере оплаты.

· Подселение возможно в 2-3 местн. номерах.

