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Лето в столице! Москва!
21-23 июля 2018
Псков-Москва-Псков
Лето в столице — самое прекрасное время для осмотра главных достопримечательностей Москвы! Мы посмотрим с вами город со всех сторон: и со стороны водной глади, и с высоты 337 м! И, конечно, нашу поездку дополнит впечатлениями и яркими фотографиями прекрасный дворцово-парковый ансамбль усадьбы Кусково!
Программа тура

Выезд накануне 20 июля в 21.00
1 день
09.00 Прибытие в Москву. Остановка на завтрак (доп.плата) 
10.00 Автобусно-пешеходная экскурсия по Москве.  Васильевский спуск и Красная площадь, Вас ждет Кремлевская набережная и Александровский сад, Бульварное и Садовое кольцо, Воробьевы горы, Триумфальная арка, Москва-Сити и многое другое.
14.00 Заселение в отель. Свободное время. Рекомендуем посетить Третьяковскую галерею и Московский ЗООпарк.
Третьяковская галерея — самый известный художественный музей в столице, основанный купцом Павлом Третьяковым в 1856 г. Сегодня это крупное государственное учреждение культуры, в состав которого входят несколько музеев, главным из которых остается музейный комплекс в Лаврушинском переулке. 
2 день
08.00 Завтрак (шведский стол). 
Отъезд в усадьбу Кусково

Экскурсионная программа
Усадьба, принадлежавшая графам Шереметевым, предназначалась для пышных приемов, проведения многолюдных театрализованных празднеств и гуляний; до наших дней сохранилось более 20 уникальных памятников архитектуры, а также единственный в Москве французский регулярный парк усадьбы с мраморной скульптурой, прудами и павильонами.
В 1919 году усадьба стала музеем, а с 1938 года после перевода в Кусково единственного в России музея керамики была переименована в Государственный музей керамики и «Усадьба Кусково». Сегодня - это один из крупнейших в мире обладателей коллекции керамики и стекла различных стран от античности до современности.
Свободное время в парке

После обеда прогулка на теплоходе по Москве-реке.
Во время круиза по Москве-реке, с борта теплохода откроются великолепные виды на самые известные столичные достопримечательности: Парк «Зарядье», Московский Кремль, Собор Василия Блаженного, Храм Христа Спасителя, Памятник Петру и многие другие. На открытой палубе теплохода всегда звучит приятная музыка, а на главной палубе проводится увлекательная экскурсия, а также работает бар с широким ассортиментом снеков, закусок и напитков. 
3 день
08.00 Завтрак в отеле. 

Освобождение номеров. Сбор группы.
Отправление на экскурсию в Останкинскую телебашню.
На скоростном лифте мы поднимемся на одну из самых высоких смотровых площадок Москвы — отметка в 337м! Увидим с вами все уголки столичного города, посмотрим экспозицию и узнаем историю строительства одной из главных достопримечательностей! 

К вашим услугам ресторанный комплекс 7НЕБО с панорамным видом!
После экскурсии рекомендуем вам посетить «Москвариум - уникальный комплекс на ВДНХ, который дает возможность каждому желающему познать удивительную фауну Мирового океана и прикоснуться к удаленным акваториям Планеты. К тому же это не только место для отдыха, но и познавательная площадка с исключительными условиями для научной работы по изучению биоразнообразия морей. 
17.00 Отъезд в Псков.
05.00 Ориентировочное время прибытия
Стоимость 3 дневного тура 7990 руб 
В стоимость тура входит: 
· транспортное обслуживание по маршруту Псков-Москва-Псков;

· проживание в гостинице 3* (2 ночи);

· 2 завтрака «шведский стол»

· обзорная автобусно-пешеходная экскурсия

· экскурсионное обслуживание в Кусково

· экскурсия Останкинская телебашня
· сопровождение сотрудником турфирмы

· чай/кофе в дороге
Дополнительно оплачиваются: 
· билет в Кусково 500 р

· билет на теплоход 500 р

· билет в Останкино:
​взрослые - 700 р.

учащиеся - 400 р.

дети до 7 лет – не допускаются

