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07 - 08 января 2019
Псков-СПб-Псков
Новогоднее убранство Северной Пальмиры не оставит равнодушным ни одного человека, осветив душу рождественским настроением и заставив вновь поверить в волшебство.
Санкт-Петербург в период зимних праздников превращается в имперскую столицу начала XX века, где строгость и роскошь украшений восхищают. Главная елка города на Дворцовой площади, обрамление фонарей площади и Невского проспекта отсылают нас на 100 лет назад, когда кружились рождественские балы и тонкие манеры ценились прежде всего.

Программа тура
1 день
07.00 Выезд из Пскова
12.00 Прибытие в Спб. Отправление на новогоднюю обзорную экскурсию по городу.
На экскурсии вы узнаете много необычного, интересного, например, истории елок Санкт-Петербурга, о традициях новогодних и рождественских гуляний. вы узнаете о петровских календарных реформах, об эксцентричных новогодних забавах Анны Иоанновны, в каком из многочисленных дворцов нашего города впервые появилась новогодняя елка, какие храмы были наиболее почитаемы для проведения Рождественских служб. Поговорим о том, как Петербуржцы отмечали Рождество и Новый год, какие были забавы, подарки, угощения. Что сохранилось и по сей день, а какие традиции навсегда ушли в прошлое. Также познакомимся с особенностями празднования Нового Года и Рождества у представителей других религий, чьи храмы также представлены в Петербурге. 
15.00 Заселение в отель
Свободное время. Советуем посетить каток на Дворцовой площади, дельфинарий с новгодней программой
18.00 Ледовое шоу Евгения Плющенко «ЩелкунчиК» (билеты по желанию за доп.плату)

2 день
Завтрак (шведский стол).
10.00 Куда отправиться в Петербурге — конечно, в Эрмитаж! Главная кладовая и сокровищница всех видов искусств и архитектуры. Эрмитаж - один из крупнейших художественных музеев мира, экспозиция которого расположена в более чем 350 залах. Особое место занимают парадные интерьеры дворца.
Свободное время в городе
16.00 отправление в ТЦ на шоппинг

18.30 выезд в Псков 
Стоимость тура 4500 руб
В стоимость тура входит: 
· транспортное обслуживание 

· проживание отеле

· завтрак «шведский стол»

· автобусная обзорная экскурсия 

· экскурсия в Эрмитаже
· сопровождение сотрудником турфирмы
· чай/кофе в дороге

· просмотр новогодних комедий
Дополнительно оплачиваются: 
· билет на ледовое шоу

· билет в Эрмитаж
