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NEW!!!

Польша: Варшава-Краков-(Величка-Закопане/Высокие Татры-Освенцим)

Даты туры: 2-7 января 2019

6 дней/5 ночей

Программа тура

1 день

03:00 - Сбор группы, выезд из Пскова; прохождение русско-латвийской границы (-1 час); транзит по территории Латвии, Литвы, Польши (-1 час);

ориентировочное время прибытия в Варшаву вечер, заселение в отель; свободное время;

2 день

с 07:00 - завтрак в отеле; 09:00 — сбор в холле отеля,  отправление на пешеходную экскурсию по Варшаве:

Старый город Варшавы внесен в список культурного наследия ЮНЕСКО и этот факт мотивирует многих туристов, приезжающих в Варшаву прогуляться по улочкам «Старего Мяста». Во время экскурсии вы полюбуетесь архитектурными ансамблями польской столицы и узнаете много нового из жизни королей и польской аристократии. Вы узнаете о интересных фактах, ярких событиях и легендарных личностях, которые оставили свой след в истории Варшавы и государства. Во время экскурсии вы увидите Рыночную площадь с символом города – русалочкой, кафедральный собор св. Иоанна, королевский замок , Краковское предместье с дворцами польской аристократии и другие значимые достопримечательности старого города.

11:00-13:00 - свободное время для прогулки и обеда;

13:00 — отъезд в Краков (300 км);

Заселение в отель, свободный вечер...

3 день

с 07:00 - завтрак в отеле; 10:00 — сбор группы в холле отеля, отправление на пешеходную экскурсию по городу:

Краков – город польских Королей, который был в прошлом столицей Польши. Самый красивый город Польши. Здесь Вы увидите Старый Город, Королевский Дворец на Вавеле, краковские Сукенницы и многое другое. Краков – это известная во всём мире жемчужина европейской культуры, любимый город артистов, которые неизменно остаются под его впечатлением с многих веков. Будучи в Польше обязательно необходимо посетить Краков и отдохнуть его незабываемой атмосферой при чашечке кофе или хорошего вина в одной из замечательных кафе на Рынке старого города, посмотреть выступления уличных артистов и позволить себе на забвение в гармонии давней польской столицы.

По желанию доп. экскурсия: Величка-соляные копи (20 км)

Величка - старинные соляные копи, включенные в список мирового культурного наследия ЮНЕСКО – одно из старейших действующих предприятий в мире. Работает непрерывно с 13-го века. Работавшие в ней шахтеры были настоящими художниками по призванию. Именно они и превратили опустевшие выработки в восхитительные храмы, создавая из соляных глыб скульптуры, картины, часовни и гроты. После осмотра копий у Вас будет возможность приобрести сувениры, соляные лампы, соль для ванны.  

4 день

с 7:00 — завтрак в отеле;

По желанию доп. экскурсия: Закопане и Высокие Татры

Наш путь лежит в самую высокую часть Карпатских гор – Татры, которые начинаются недалеко от Закопане и уходят в соседнее государство – Словакию.Закопане, расположившийся в долине между гор, считается зимней столицей Польши, местом для отдыха и релаксации. Гуляя по городу насладитесь классическими, деревянными постройками города. Пройдите по пешеходной улице Крупувкас. Это одна из самых оживленных улиц: здесь много небольших магазинов и широкий выбор кафе и ресторанов. Лучший способ посмотреть красоту гор – это подняться на подъемнике. Высота горы Губаловка 1120 м, с нее открывается живописный вид на Закопане и Татры. После прогулки предлагаем отдохнуть в термальных бассейнах «Bialka». На территории термального комплекса есть аквапарк и бассейны. Температура термальной воды до 30-36°C. Разнообразные горки и другие водные развлечения для всей семьи. Тихая зона для всех, кто предпочитает расслабиться и насладиться спокойствием и отдыхом после активно проведенного дня. Вечером возвращение в отель. 

5 день

с 07:00 - завтрак в отеле; 

По желанию доп. экскурсия: мемориал Второй мировой войны Освенцим (60 км)

Самый известный лагерь времен Второй мировой войны. Точное число жертв этого лагеря смерти неизвестно до сих пор, но достоверно установлено, что заключенных, не дождавшихся свободы, было не меньше миллиона человек, большую часть из которых составляли евреи, а также польские и советские военнопленные. Сегодня на территории бывшего лагеря располагается музейный комплекс, посвященный памяти его узников. Каждый год его посещают более миллиона человек со всего мира. Многие из них приезжают сюда, чтобы почтить память своих предков. Главная задача музея— служить постоянным напоминанием человечеству об этой позорной странице в его истории.

Возвращение в Краков;

16:00 — отъезд в транзитный отель;

6 день

с 07:00 — завтрак в отеле,  сбор в холле, отправление в Псков; ориентировочное прибытие в Псков — ночь

Стоимость тура : 240 евро*

В стоимость тура входит: 

· транспортное обслуживание по маршруту;

· 5 ночей в отеле 2/3*;

· завтраки в отеле;

· пешеходная экскурсия по Варшаве (Старый город 1,5 часа);

· пешеходная экскурсия по Кракову (2 часа)

· сопровождение работником турфирмы

Дополнительно оплачивается:

· одноместное размещение -  запрос;

· виза, страховка ;

· Дополнительные экскурсии и билеты во все платные объекты:

Величка-соляные копи 30е взр./25е дети (4-16) (с входными билетами)

Закопане и Высокие Татры 25е

· Подъемник на гору Губаловка 20pln взр./16 pln дети (5-18)

· Термальные бассейны от 60 pln

· мемориал Второй мировой войны Освенцим 

Внимание!!! 

· При длинных переездах санитарные остановки каждые 4 часа, плюс одна остановка на обед.

· Рекомендуем взять в дорогу сухой паек на первый и последний день. В автобусе есть кипяток (на остановках, кроме территории Польши), чай, кофе, сахар и стаканчики.

· Также, для вашего удобства лучше взять подушку, кружку и ложку. В автобусе имеются пледы.

· Дополнительные экскурсии оплачиваются заранее в офисе компании.

· Места в автобусе распределяются по мере оплаты.

· Подселение возможно в 2-3 местн. номерах.


*расчеты производятся в рублях по курсу ЦБ+2% на день заключения договора 


