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“Вкусная Латвия”:
“Скриверская коровка”, шоколад “Laima” и “Рижский центральный рынок”

2 дня/1 ночь

Даты туров: 30-31 марта 2019
1 день:

04:30 - выезд из Пскова. Прохождение русско-эстонской границы (-1 час); 10.00 – приезд в Скривери…
Скривери одни из первых в Латвии наладили производство конфет “коровка”. Сегодня здесь выпускается традиционная “Скриверская коровка”. По классическому рецепту настоящую “коровку” готовят из свежего молока, сахара, глюкозы или крахмальной патоки, сливочного масла и ванилина. Вплоть до сегодняшнего дня предприятие «Skrīveru saldumi» придерживается этого рецепта приготовления. Девиз предприятия – объединять полезное со сладким. Каждый год компания выпускает новые продукты, которые радуют и удивляют покупателей высоким качеством и необычными вкусами! Большинство сладостей сделаны вручную, что усиливает уникальность продукции и достигает то, чего не может достичь оборудование.

В экскурсию входит:

знакомство с историей создания “Скриверской коровки”;
небольшой фильм о производстве сладостей;
экспедиция “Скриверской коровки”с возможностью самим завернуть в этикетки свои особые конфеты и забрать их с собой;
дегустация продукции;
возможность купить свежие сладости
11:30 – отъезд в Ригу; 13:00 - ориентировочное прибытие в Ригу, посещение срубового ресторана латвийской кухни - LIDO ($), ставшего визитной карточкой Риги и Латвии. Центр отдыха — это вкусные и разнообразные блюда, пиво LIDO, живая музыка каждый вечер и одно из лучших мест отдыха для всей семьи в Риге. На территории центра, величиной почти в 5 га, находится 2 этажный комплекс питания, парк аттракционов и все это старательно озеленено и оригинально декорировано. 
14:00 - размещение в отеле   Riga Islande hotel 4* …Свободное время или для желающих 
пешеходная экскурсия по Старой Риге ($). Во время экскурсии вы ощутите незабываемый колорит и ауру узких, извилистых улочек Старого города, познакомитесь с церковью Св. Петра, которая впервые упоминается в 1209 году, увидите Рижский Домский собор — одно из старейших сакральных строений Средневековья в Прибалтике. Перед вами предстанет чарующей красоты дом Черноголовых на Ратушной площади. Также вы посетите — архитектурный ансамбль, состоящий из трех средневековых жилых домов, называемый Тремя братьями, Шведские ворота, церкви Иоанна Крестителя и св. Георгия.

2 день:

c 08:00 - завтрак в отеле; 10:00 - сбор в холле отеля, выселение, посещение “Рижского Центрального рынка”…
Попробуйте малосольный огурчик, купите свежие овощи, побалуйте себя свежекопченым угрем или совершите увлекательную прогулку. Рынок был торжественно открыт в 1930 году, и в то время он был не только самым большим, но и лучшим и самым современным в Европе. В разные времена рынок неизменно находился в самом центре Риги, предлагая своим посетителям широкий выбор товаров, индивидуальный подход, разговоры о жизни и веселый торг. Он расположен почти в самом сердце Риги, на берегу Даугавы, всего в нескольких сотнях метров от Старого города, рядом с Рижским международным автовокзалом и Центральным железнодорожным автовокзалом. Тут можно купить выращенные на латвийских полях овощи и крестьянские продукты, экзотические фрукты, пряности и промтовары. На рынке работают пять павильонов: овощной, молочный, мясной, рыбный и гастрономический, а также открытая площадь с промтоварами и изделиями ремесленников, ночной рынок и круглосуточный крестьянский рынок.

11:00 – 12:30 – посещение музея шоколада “Laima”…
Узнайте о тайнах шоколада и судьбе "Лаймы" в зигзагах истории Латвии, ощутите шоколад всеми органами чувств! Нo как? Отправьтесь в познавательное путешествие и узнайте, как древние ацтеки использовали бобы какао, как в наше время выращивают деревья какао и как какао перерабатывают в шоколад. Проследите путь бобов какао от дерева до магазинной полки и узнайте, как начиналась индустрия сладостей в Латвии. Познакомьтесь с историческими видами упаковки сладостей и выясните, какие из них меньше всего изменились с течением времени. Посмотрите на уникальные шоколадные скульптуры, почувствуйте себя как на первом свидании у “часов Лаймы” и увековечьте свое сладкое приключение на веселых фото и видео! Самостоятельно изготовьте свою плитку шоколада с особым любовным посланием как душевный сувенир из путешествия в мир сладостей.
13:00 – 16:00 – посещение ТЦ “Alfa”; 16:00 - отправление автобуса в Псков.
23:00 - ориентировочное время прибытия в Псков.

Стоимость тура: 4500 руб.
В стоимость включено:

· автобусное обслуживание по программе тура;

· размещение в отеле Riga Islande hotel 4*;
· завтрак в отеле;

· экскурсия с гидом в музее шоколада “Laima”;
· сопровождение представителем турфирмы

Дополнительно оплачивается:

· виза, страховка;

· пешеходная экскурсия по Старой Риге – 5 евро (при группе не менее 12 человек);

· одноместное размещение — 18 евро;

· входные билеты во все платные объекты:
“Скривери” – 5,5е

 Музей шоколада “Laima” – 7е взр., 5е льготный

