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Праги-(Карловы Вары-Дрезден-Замок Глубока/Чешский Крумлов)

2-8 января 2019

7 дней/6 ночей

Программа тура

1 день 02.01

02:00 - Сбор группы, выезд из Пскова; прохождение границы (-1 час); транзит по территории Эстонии, Латвии, Литвы; остановка на обед/отдых; ночь в отеле Start hotel Atos 2* (Mangalia 1) в Варшаве (-1 час) (970 км);
2 день 03.01

с 07:30 - Завтрак в отеле; 09:00 – выселение, сбор группы в холле отеля, отправление на пешеходная экскурсия по Варшаве (1,5 часа)
Старый город Варшавы занесён в список мирового наследия ЮНЕСКО. В программе экскурсии: Старый город, Замковая площадь, Королевский тракт, собор Святого Яна, Барбакан, статуя Сирены. 12:00- отъезд в Прагу; прибытие в Прагу вечером, заселение в отель Vienna House Diplomat Prague 4* (680 км);
3 день 04.01

с 07:30 - Завтрак в отеле; 09:20 – сбор группы в холле отеля, отъезд на экскурсию; 10:00 - пешеходная экскурсия по Старому городу (3 часа)
Пражский Град, собор Св.Вита, далее спускаемся в район Мала Страна, переходим Карлов Мост к знаменитому “Королевскому Пути” и Староместской площади с Пражскими курантами.

Свободный день, рекомендуем к посещению:

· Пражский зоопарк ( Praha Zoo)

Один из крупнейших зоопарков в Европе. В нем собраны животные 754 видов. В рейтинге зоопарков мира, составленном журналом Forbes, Пражский зоопарк оказался на седьмом месте.

· Пражский аквапарк (Aquapalace)

Cамый большой аквапарк в Европе — состоит из «Дворца волн», «Дворца приключений» и «Дворца релаксации». В этом аквапарке вы найдете для себя большое количество водных аттракционов, 14 саун на любой вкус и цвет, фитнес, массаж, SPA.

4 день 05.01
с 07:30 - Завтрак в отеле; свободный день или доп. Экскурсии на выбор:

· Дрезден (150 км) – 09:00 сбор в холле отеля; 
"Флоренцией на Эльбе", "жемчужиной барокко" - так называли Дрезден, древнюю столицу Саксонии. Город основан в 1206 году и соединяет в себе выразительные черты немецкого барокко с кипучей энергией современного европейского мегаполиса. Дрезден с давних времен пользуется славой культурного центра. Знакомство с историей и достопримечательностями Дрездена, экскурсия по Старому городу, свободное время. 

· Замок Глубока над Влтавой+Чешский Крумлов (150 км) – 09:00 сбор группы в холле отеля; 

Захватывающая экскурсия для любителей старинных крепостей и замков, легенд, сказок и мистики. Первая часть экскурсии посвящена знакомству с замком Глубока над Влтавой– роскошной летней резиденции аристократического рода Шварценбергов. Замок был основан в 13 веке и с того времени неоднократно менял своих хозяев. Вы услышите интереснейшие истории, произошедшие именно здесь. Во второй части экскурсии Вы переезжаете в Чешский Крумлов – памятник Юнеско, который прославился на весь мир своей уникальной атмосферой старины. Город – праздник, ожившая декорация к сказкам, Чешская Венеция – эпитеты, которыми наградили город восторженные посетители 

Вечером возвращение в отель…
5 день 06.01

с 07:30 - Завтрак в отеле; свободный день или доп. экскурсия (130 км): Город-курорт Карловы Вары с посещением  пивоваренного завода “Крушовице” и дегустацией пива – 08:00 сбор в холле отеля; 

Посещение Карловых Вар - одного из самых красивых городов Европы. Окруженный «ангельскими горами» этот город славится своей изящной архитектурой и целительными свойствами термальных источников. Знакомство с историей и достопримечательностями Карловых Вар, а также свободное время для покупок. !!!Рекомендуем взять с собой кружку, чтобы попробовать воду из минеральных источников. На заводе Крушовице у нас будет обзорная экскурсия + дегустация 3 сортов великолепного чешского пива!
6 день 07.01

с 07:30 - Завтрак в отеле; 08:30 - выселение, сбор группы в холле отеля, отъезд в Варшаву; Возможна остановка во Вроцлаве для обеда/экскурсии ($) (зависит от дорожных условий); ночь в отеле Start hotel Atos 2* (680 км);
7 день 08.01

с 08:00 - Завтрак в отеле; 09:00 – выселение, сбор группы в холле отеля; отъезд в Псков; Прибытие - ночь…
Стоимость 7 дневного тура: 18990 р.  

В стоимость тура входит: 

· автобусное обслуживание по маршруту Псков-Прага-Псков;

· 2 ночи в отеле Start hotel Atos 2* с завтраком;

· 4 ночи в отеле Vienna House Diplomat Prague 4* в Праге с завтраком;

· пешеходная экскурсия по Праге с наушниками (3 часа);

· пешеходная экскурсия по Варшаве (1,5);

· сопровождение сотрудником турфирмы

Дополнительно оплачивается:

· виза, страховка 

· экскурсия в Карловы Вары с посещением пивного завода “Крушовице” с дегустацией пива - 35 евро;

· экскурсия в Дрезден — 40 евро;

· экскурсия Глубока над Влтавой/Чешский Крумлов - 35 евро (с входными билетами в замок Глубока над Влтавой)
· экскурсия во Вроцлаве – 5 евро (группа не менее 12 человек);

· дополнительное место в автобусе – 65 евро

Внимание!!! 

· При длинных переездах санитарные остановки каждые 3-4 часа, плюс одна остановка на обед.

· Рекомендуем взять в дорогу сухой паек на первый и последний день. В автобусе есть кипяток (на остановках, кроме территории Польши), чай, кофе, сахар и стаканчики.

· Также, для вашего удобства лучше взять подушку, кружку и ложку. В автобусе имеются пледы.

· Дополнительные экскурсии оплачиваются заранее в офисе компании.

· Места в автобусе распределяются по мере оплаты.

· Подселение возможно в 2-3 местн. номерах.

*расчеты производятся в рублях по курсу ЦБ+2% на день заключения договора 

