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Цесис-Сигулда

Даты тура: 20 апреля 2019
Вам предоставляется прекрасная возможность посетить за один день сразу две жемчужины видземской стороны Латвии: Цесис и Сигулду. Они расположены недалеко друг от друга на территории Гауйского Национального парка.

программа тура:

1 день:

05:00 - Сбор группы. Выезд из Псков; Прохождение русско-эстонской границы; Прибытие в Цесис. 10:10 - Экскурсия по Цесисскому замку и прогулка по парку.

· Цесисский замок - один из крупнейших и наиболее хорошо сохранившихся замков в Латвии. Современный облик этот замок приобрёл в XV веке. В истории он также известен как Венденский замок. 

Переезд в Сигулду.

Свободное время для обеда. Рекомендуем кафе «Kaku Maja». Далее экскурсии:

· Сигулдский замок - является культурно-историческим объектом. Строительство замка было начато в 1207 году. Он был перестроен и разрушен в начале 18 века и больше не восстанавливался. Новый Сигулдский дворец был построен в 1881 году. После Первой мировой войны дворец перешел в собственность Общества латвийской прессы, и осуществленная перестройка затронула все здания и интерьеры. 

· Пещера Гутманя - является самым большим гротом в странах Балтии. Пещера начала формироваться более 10 тыс. лет назад, в постледниковый период, благодаря ручейкам воды, точившим песчаник в скале. Пещера является охраняемым геологическим объектом, древним культовым местом. Ее глубина – 18,8 метра, ширина – 12 метров, наибольшая высота – 10 метров. Пещера известна надписями на стенах, старейшие из которых датируются 1668 и 1677 гг. 

· Турайдский музей-заповедник - обширная территория Турайдского музея-заповедника богата памятниками археологии, архитектуры, истории и искусства, которые рассказывают о событиях, происходивших на протяжении тысячелетия, начиная с XI века. На территории Турайдского музея-заповедника площадью 43,63 гектара находится Турайдский каменный замок, место памяти Турайдской Розы, церковь с холмом Базницкалнс, Парк народных песен с холмом Дайн и здания хозяйственного центра поместья. 

17:00- 18.00 – универмаг «Шоколад» в Сигулде;

18:00 – отъезд в Псков;

23:00 – ориентировочное время прибытия в Псков

Стоимость тура: 1890 руб. 

В стоимость тура входит: 

· Автобусное обслуживание по программе тура;

· экскурсии: Цесис и Сигулда;

· сопровождение сотрудником турфирмы

Дополнительно оплачивается:

· виза, мед. страховка;

· входные билеты во все платные объекты:

Цесисский средневековый замок — 3е/взр.; 1.5е/школьники, студенты и пенсионеры; 6е/ сем. 2+1 ребенок до 16 лет;

Сигулдский замок - 2е/взр.; 1е/школьники, студенты и пенсионеры; 5е/ сем. 2+1 ребенок до 15 лет;

Турайдский музей-заповедник – 3,5е/взр.; ,0,7е/школьники; 1,5е/студенты; 2,15е /пенсионеры; 

Плата за входные билеты собирается в автобусе,
поэтому просим вас приготовить деньги заранее БЕЗ СДАЧИ!!!


