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Варшава-Берлин-(Потсдам-Дрезден), автобусом из Пскова

20-26 июля 2019
7 дней/6 ночей

Программа тура

1 день: 20.07
03:30 - Сбор группы, выезд из Пскова; прохождение русско-эстонской границы; транзит по территории Латвии, Литвы, Польши (-1 час); остановка на обед в районе Польши; вечером прибытие в транзитный отель 2/3*;
2 день: 21.07
с 07:30 - Завтрак в отеле; 08:45 — сбор группы в холле, отправление на пешеходную экскурсию по Варшаве (1,5 часа); 
В программе экскурсии: Королевский тракт, Замковая площадь, Старый город, занесённый в список мирового наследия ЮНЕСКО, собор Святого Яна, статуя Сирены-символ Варшавы, Барбакан, Новый город, место рождения Марии Складовской-Кюри…
10:30 — свободное время в Старом городе; 12:30 — отъезд в Берлин (570 км); прибытие в Берлин (вечером), заселение в отель Albergo City Hotel Berlin 3*; 
3 день: 22.07
c 07:30 - Завтрак в отеле; 08:45 – сбор группы в холле отеля, отъезд на обзорную автобусно-пешеходную экскурсию по Берлину (3 часа);
В программе экскурсии: дворец Шарлоттенбург, музейный остров, Берлинский собор, Бранденбургские ворота, улица Unter den Linden, Рейхстаг, Жандарменмаркт и т.д…

12:00-13:00 – свободное время для обеда ($); 13:00 – сбор группы у Рейхстага, посещение купола;
Рейхстаг — символ Берлина и всей Германии. Изначально так назывался парламент, на смену которому пришел Бундестаг, а имя закрепилось за построенным специально для него зданием. Оно было заложено в 1884 г. по распоряжению Кайзера Вильгельма I, работы продолжались 10 лет. Величественное здание Рейхстага завораживает: после глобальной реставрации, завершившейся в 1999 г., оно приобрело уникальную деталь — стеклянный купол. Попав внутрь купола, можно по спиральной дорожке подняться на верхнюю смотровую площадку и полюбоваться городом с высоты 40 м. С аудиогидом «восхождение» превратится в увлекательную мини-экскурсию по Берлину с рассказом об истории самых примечательных зданий и районов, вид на которые открывается из разных секторов купола. В центре конструкции установлен огромный конус из 30 рядов зеркал, направляющих в зал парламента дневной свет, дабы не жечь попусту электричество — об этом, как и о том, что вся необходимая энергия для Бундестага получается исключительно из экологически чистого рапсового масла, с гордостью поведает все тот же аудиогид.
 15:00-16:00 – посещение музея-магазина Ritter sport; 
Специально для любителей шоколада, проводящих отпуск в Берлине. В самом  центре немецкой столицы находится магазин Ritter Sport –  трехэтажное здание общей площадью в 1 000 кв.м., под завязку наполненное шоколадом. Абсолютный рай для шокоголиков. Здесь можно попробовать и купить множество сортов шоколада, а также приготовить свой собственный. 
16:30-18:30 – Трептов парк – мемориал воинам освободителям;
Среди всех зеленых зон Берлина Трептов парк занимает особое место. Это самый масштабный памятник солдатам, погибшим в ходе Второй мировой войны, расположенный за пределами бывшего СССР. Парк расположен на берегу реки Шпрее. Изначально он планировался как зона отдыха — проект предполагал наличие спортивных площадок, фонтанов, прудов и розового сада. А после войны на территории Трептов-парка открылся мемориал Советским воинам-освободителям. Тогда же весь парковый комплекс передали во владение городским властям. Памятник условно подразделяется на 5 составных частей: скульптура «Скорбящая мать», открывающая комплекс, аллея берез, символические ворота из преклоненных знамен, аллея саркофагов и главная часть комплекса — 8-метровая статуя воина-освободителя. В основании скульптуры расположена мемориальная комната. Здесь хранится фолиант, содержащий фамилии всех солдат, захороненных в братских могилах парка.

4 день: 23.07
с 07:30 - Завтрак в отеле; 08:45 – сбор группы в холле, отправление на дополнительную экскурсию в Потсдам $ (35 км); 
В программе экскурсии: река Хафель и  Глиникер Брюкке - Шпионский мост, парк “Сан-Суси” — дворец “Сан-Суси”, оранжерея, голландская мельница, голландский квартал и пешеходный центр улица Бранденбургерштрассе, колония “Александровка”, дворец “Цецилиенхоф”; 
13:00 – 14:00 – свободное время; 15:00-18:00- возвращение в Берлин, посещение зоопарка; 
Один из крупнейших в мире, в нём почти 15 тысяч животных. Открытый в 1844 году, он ещё и один из самых современных. Все вольеры построены так, чтобы животные здесь чувствовали себя комфортно. От посетителей их зачастую отделяет разве что глубокий ров да кустарник. Здесь официально разрешено кормить зверей. Но не чипсами и шоколадными конфетами, а специальным кормом, который продается в автоматах рядом с вольерами. А для маленьких посетителей зоопарка устроен веселый детский городок, с горками и аттракционами.
5 день: 24.07
с 07:30 - Завтрак в отеле; 08:45 –сбор группы в холле отеля, отправление на дополнительную экскурсию в Дрезден $ (200 км) 

12:00 – пешеходная экскурсия по городу; 15:30-18:00 – свободное время; 20:00 –возвращение в Берлин (примерное время!!!)
6 день: 25.07
с 08:00 - Завтрак в отеле, выселение, отъезд в Литву; ночь в отеле 2/3* в Каунасе;

7 день: 26.07
c 08:00 — Завтрак в отеле; 09:30 – сбор в холле отеля, отъезд в центр; 10:00 – пешеходная экскурсия по Каунасу (2 часа);
В программе экскурсии: Ратуша «Белый Лебедь», Каменный замок, Проспект Лайсвес, Памятник Витаутасу Великому, Монастырь Пажайслиса, Дом Перкуна, Церковь Святого Михаила…
 12:15-14:30 – посещение ТЦ Akropolis; 14:30 - отъезд в Псков

Стоимость тура: 22990 руб.
В стоимость тура входит: 

· автобусное обслуживание по маршруту Псков-Варшава-Берлин-Потсдам-Дрезден-Каунас-Псков;

· 2 ночи в транзитных отелях 2/3*** с завтраком;

· 4 ночи в Берлине отель 3 *** с завтраками;

· автобусно-пешеходная экскурсия по Берлину;

· пешеходная экскурсия по Варшаве;

· пешеходная экскурсия по Каунасу;

· сопровождение сотрудником турфирмы

Дополнительно оплачивается:

· экскурсия в Потсдам – 35 евро

· экскурсия в Дрезден – 55 евро

· одноместное размещение – 140 евро

· виза, страховка

· городской налог в Каунасе – 1 евро/человек

· входные билеты во все платные объекты

Внимание!!! 

· При длинных переездах санитарные остановки каждые 3 часа, плюс одна остановка на обед.

· Рекомендуем взять в дорогу сухой паек на первый и последний день. В автобусе есть кипяток (на остановках, кроме территории Польши), чай, кофе, сахар и стаканчики.

· Также, для вашего удобства лучше взять подушку, кружку и ложку. В автобусе имеются пледы.

· Подселение возможно в 2-3 местн. номерах.

