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Весна в Карелии + Валаам
25 – 26 мая 2019
ДЕНЬ ПЕРВЫЙ
02:00-отправление из Пскова в г. Приозерск /450км/
09:00-прибытие в г.Приозерск. Посещение легендарной крепости Корела: место съемок фильма «Брат», а также место содержания семьи Емельяна Пугачева, декабристов и других известных исторических личностей. Эта крепость 14 века известна не только своими легендами и историями, но считается одними из самых красивых мест Ленинградской области. Свобдное время. 
Самостоятельный осмотр крепости или экскурсия в сопровождении местного гида ($)
10:30- отправление из г.Приозерска в г.Сортавала /125км/

 - Посещения фирменного магазина карельских напитков «Аалто»
13:30- прибытие в г. Сортавала

Обед в одном из центральных кафе города (по желанию доп. плата 400 рублей)

14:00 отравление в горный парк Рускеала. 
Остановка возле Водопада Ахвенкоски
Водопад Ахвенкоски - это удивительный природный заповедник, сердце реки Тохмайоки, её гордость. В переводе с финского языка Ахвенкоски означает «Окуневый порог». Атмосфера карельской тайги, вековые камни, мощь водной стихии не оставят Вас равнодушными. Прогулка по Эко-тропе, украшенной персонажами карельских сказок и подвесными мостиками, позволит Вам погрузиться в этот чарующий мир одного из самых красивых водопадов Северо-Запада России.
А отведав ароматный карельский чай прямо с костра, сладкую настойку из местных ягод, пирожок-калитку и знаменитое варенье из морошки, Вы познакомитесь с уникальной карельской кухней.
Входные билеты за доп. Плату (200 рублей взрослые / 100 рублей льготные)
16:00 — 19:00 Горный парк Рускеала
Экскурсия по территории парка с местным лицензированным гидом 

Свободное время.
За доп. плату возможно: подземная экскурсия, проходящая под горным парком. Там Вы увидите не только загадочные лабиринты и штольни, но и знаменитое подземное озеро с его подсветкой. Этот маршрут в 2017 году признан лучшим маршрутом России! (1350 взр / 850 студенты / 600 рублей школьники). 
А также: экстремальный аттракцион ZipLine ($). 
~ 19:00 Переезд в пос. поселок Рауталахти, размещение в отеле.
Гостевой комплекс «Времена Года» расположен на берегу уединенного залива в северной части Ладожского озера. именно здесь Вы сможете познакомиться с чудесами северной природы. 
Совсем недалеко от Сортавалы начинаются красивые пейзажи Ладоги с разбросанными по водной глади скалистыми островами – это и есть Ладожские шхеры. Существует несколько обзорных площадок, откуда можно полюбоваться на панораму Ладоги, на одной из них, в непосредственной близости от храмового комплекса «Северная Фиваида» и расположен наш отель.
Ужин (по желанию, доп. плата 400 рублей) 
ДЕНЬ ВТОРОЙ (экскурсионная программа на выбор):
1) Посещение о. Валаам**
07:00 - 07:45 Завтрак, освобождение номеров, отправление в Сортавалу
С 9 до 13:30 Круиз на остров Валаам (~ 2550 рублей на 1 человека, дети до 6 лет - бесплатно, с 7 до 12 лет - 50% скидка при наличии свидетельства о рождении) *

Проезд на метеоре по маршруту Сортавала – Валаам - Сортавала
Пешеходная экскурсия по Центральной усадьбе монастыря в сопровождении экскурсовода - Паломнической службы;

Продолжительность экскурсионной программы 4 часа.

Экскурсия по центральной усадьбе начинается от причала Монастырской бухты, откуда особенно красиво смотрится монастырь, расположенный на высокой скале. По широкой лестнице вы подниметесь на гору Фавор, увидите знаменитый монастырский сад. 

Далее пройдете мимо мраморной Знаменской часовни к Святым вратам обители, украшенным надвратной Петропавловской церковью, бывшей в прежние времена домовым храмом царственных особ, прибывающих на Валаам, где в наши дни проходят концерты церковных песнопений. Пройдя Святыми вратами, гости попадают в монастырь. Особое место уделяется посещению главного действующего храма монастыря – величественного Спасо-Преображенского собора, где покоятся мощи святых основателей обители - преподобных Сергия и Германа Валаамских Чудотворцев. В ходе экскурсии гостям предстоит увидеть Успенскую трапезную церковь – самую старую из сохранившихся на Валааме, и церковь Валаамской иконы Божией Матери, освященную в 2002 г., осмотреть келейные корпуса и хозяйственные постройки, на Старом братском кладбище вспомнить Валаамских подвижников былых времен.
2) Северная Фиваида + крепость «Черного медведя»
08:00 - 09:00 Завтрак, освобождение номеров, отправление на прогулку по храмовому комплексу Северная Фиваида

«Храмовая горка» – скалистый мыс, на склонах которого построены деревянные часовни, копии старинных церквей русского севера. Побывав здесь, вы получите не только впечатления от пейзажей, но и узнаете о монашестве на русском севере. Именно этому явлению посвящен духовно-просветительский проект «Северная Фиваида», на территории которого вы окажетесь. Помимо церкви Сергия и Германа Валаамских, которая является копией самой старой в России деревянной церкви – церкви Святого Лазаря из Муромского монастыря, здесь можно посмотреть на копии традиционных карельских часовен.
Для желающих, посещение краеведческого музея "У Мастера" ($). В музее представлены образцы минералов и горных пород Северного Приладожья и других районов Карелии, ста-ринные предметы быта и ремесел, собранные в Заонежье и районе Сортавала. Здесь можно купить сувениры из бересты и дерева, изготовленные умелыми руками мастера-краснодеревщика Сергея Волова и познакомиться с основными его работами.
~ 10:30 Отправление в Сортавалу
11:00 – 13:00 Экскурсия по историческому парку "Бастионъ" (доп. плата: 450 рублей взр. / 350 рублей дети)
Музей живой истории эпохи викингов «Svartbjornborg» (Крепость черного медведя) - это не музей в классическом понимании. Скорее это большая интерактивная площадка, где посетители непосредственно погружаются в эпоху, превращаясь из зрителя в участника. В музее нет предметов за стеклом! Здесь ко всему, абсолютно к любому предмету можно прикоснуться руками. Любые костюмы и доспехи можно, и нужно примерять, и почувствовать себя в роли смелого воина, богатого купца или правителя земель. 

«Svartbjornborg» – это реконструкция укрепленного поселения «эпохи викингов» на берегах Ладоги. 
Первый в России крупномасштабный проект подобного рода расположенный на территории более 1 Га.
Или свободное время в городе.

 Возможность посещение Музея Воинской Славы, Музея Ладоги, Выставочного Зала Кронида Гоголева (самого знаменитого музея южной Карелии, где представлены работы этого известного художника)

-------
13:30 Знакомство с городом Сортавала. Городская застройка финского периода, берег Ладож-ского озера и Камень желаний, остров Риеккалансаари, памятник Петри Шемейкка (руно-певец), Православная церковь св. Николая Чудотворца: Вас ждут увлекательные рассказы о долгой и непростой истории города, полной легенд и неожиданных событий.
14:30 Обед в одном из центральных кафе города (по желанию доп. плата) 
После 15:00 – отправление в Псков, 
По пути: 
~ Посещение музейного комплекса «Гора Филина» (доп. плата: 300 рублей)
Уникальный музей, расположенный в скале. Под выставочные залы переоборудованы помещения командного бункера финской армии времён Второй Мировой войны, вырубленные внутри огромной горы. Экспозиции посвящены геологии Карелии и двум войнам 20-го века, прогремевшим в этих краях. При хорошей погоде, возможна прогулка по живописным окрестностям: оборудованные лестницами тропинки ведут на самый верх гранитной скалы к обзорным площадкам, с которых открывается великолепный вид. 
~ Посещение фирменного рыбного магазина при форелевом хозяйстве «Акуловка» в г. Лахденпохья (оно знаменито красной рыбой, которую выращивают в садках в одном из заливов Ладожского озера. Здесь можно попробовать и приобрести деликатесную форель и сиг, а также мёд местного производства, овощи и дары леса)
На обратном пути Вы сможете отдохнуть и посмотреть интересные фильмы.
Прибытия в Псков: после 02:00
Стоимость тура: 6490 рублей*
В стоимость включено:
- транспортное обслуживание Псков - Рускеала — Псков

- экскурсия по парку Рускеала 

- автобусно-пешеходная экскурсия по г.Сортавала

- проживание в отеле «Времена года» (www.ladogaozero.ru) с завтраком
- сопровождение сотрудником турфирмы

- путевая экскурсия

- чай/кофе в дороге
Дополнительно оплачиваются:
- входные билеты в музеи и на платные объекты
- экскурсия на о Валаам (~ 2550 рублей на 1 человека, дети до 6 лет - бесплатно, с 7 до 12 лет - 50% скидка при наличии свидетельства о рождении)
- Посещение «Крепости Черного медведя» (450 рублей взр. / 350 рублей дети)

- Посещение музейного комплекса «Гора Филина» (300 рублей, дети до 7 лет бесплатно)

- подземная экскурсия, проходящая под горным парком Рускеала (1350 взр / 850 студенты / 600 рублей школьники). 

- обеды, ужин 

ВНИМАНИЕ!!!
* Порядок проведения экскурсий может быть изменен, без сокращения времени и объема

** При штормовом предупреждении на Ладожском озере, предлагаются альтернативные экскурсии
