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Масленица по-карельски
8 – 9 марта 2019
ДЕНЬ ПЕРВЫЙ
01:15 Сбор группы 

01:30-отправление из Пскова в г. Приозерск /450км/
09:00-прибытие в г.Приозерск. Посещение легендарной крепости Корела: место съемок фильма «Брат», а так же место содержания семьи Емельяна Пугачева, декабристов и других известных исторических личностей. Эта крепость 14 века известна не только своими легендами и историями, но считается одними из самых красивых мест Ленинградской области. Свобдное время. 
Самостоятельный осмотр крепости или экскурсия в сопровождении местного гида ($)
10:30- отправление из г.Приозерска в г.Сортавала /125км/

 - Посещения фирменного магазина карельских напитков «Аалто»
13:30- прибытие в г. Сортавала

Обед в одном из центральных кафе города (по желанию доп. плата 400 рублей)

14:00 Обзорная экскурсия по городу Сортавала. Городская застройка финского периода, берег Ладожского озера и Камень желаний, остров Риеккалансаари, памятник Петри Шемейкка (рунопевец), Православная церковь св. Николая Чудотворца. 

Вас ждут увлекательные рассказы о долгой и непростой истории города, полной легенд и неожиданных событий.

14:45 отравление в горный парк Рускеала. 
Остановка возле Водопада Ахвенкоски
Водопад Ахвенкоски - это удивительный природный заповедник, сердце реки Тохмайоки, её гордость. В переводе с финского языка Ахвенкоски означает «Окуневый порог». Атмосфера карельской тайги, вековые камни, мощь водной стихии не оставят Вас равнодушными. Прогулка по Эко-тропе, украшенной персонажами карельских сказок и подвесными мостиками, позволит Вам погрузиться в этот чарующий мир одного из самых красивых водопадов Северо-Запада России.
А отведав ароматный карельский чай прямо с костра, сладкую настойку из местных ягод, пирожок-калитку и знаменитое варенье из морошки, Вы познакомитесь с уникальной карельской кухней.
Входные билеты за доп. Плату (200 рублей взрослые / 100 рублей льготные)
16:30 — 19:30 Горный парк Рускеала
Экскурсия по территории парка с местным лицензированным гидом 

Свободное время.
Вечером каньон предстает в совершенно другом свете. Со смотровой площадки можно увидеть уникальную разноцветную подсветку мраморных стен каньона (имитация северного сияния). Яркое и неповторимое зрелище, волшебная сказка из далекого детства! 
За доп. плату возможно: подземная экскурсия, проходящая под горным парком. Там Вы увидите не только загадочные лабиринты и штольни, но и знаменитое подземное озеро с его подсветкой. Этот маршрут в 2017 году признан лучшим маршрутом России! (1350 взр / 850 студенты / 600 рублей школьники). Оплата в офисе!
А также: экстремальный аттракцион ZipLine ($). 
~ 19:30 Переезд в г. Питкяранта,  размещение в отеле. 
Ужин (по желанию, доп. плата 400 рублей), 
ДЕНЬ ВТОРОЙ

08:00 - 09:00 Освобождение номеров, завтрак.

Отправление в Сортавалу

10:00 Посещение храмового комплекса «Северная Фиваида» на территории которого можно посмотреть на уникальные копии деревне-русских деревянных церквей и традиционных карельских часовен.
Для желающих, посещение краеведческого музея "У Мастера" ($).В музее представлены образцы минералов и горных пород Северного Приладожья и других районов Карелии, ста-ринные предметы быта и ремесел, собранные в Заонежье и районе Сортавала. Здесь можно купить сувениры из бересты и дерева, изготовленные умелыми руками мастера-краснодеревщика Сергея Волова и познакомиться с основными его работами.

По дороге мы увидим самую северную точку Ладоги, п. Кирьявалахти и знаменитый дом творчества композиторов "Сортавала". Именно это место вдохновило поэта Кима Рыжова и композитора Александра Колкера на написание самой знаменитой песни о Карелии: «Долго будет Карелия сниться…»

11:00 Переезд в питомник ездовых собак «Белая Руна» (Сортавальский район, п. Рюттю),

По желанию за доп. плату (350 рублей взрослые / 250 руб дети до 12 лет) возможна экскурсия по питомнику (продолжительность 1 час, в стоимость входит помимо фотосъемки и общения с собаками, подробный рассказ об истории ездовых собак, об истории породы сибирский хаски, о ездовом спорте в современном мире, легенды и предания, связанные с ездовыми собакам...), общения с хаски, фотосессия и катания на собаках (~ 1,5 км 2500 рублей взрослые, 2000 рублей дети).

Переезд в Сортавалу

14:00 – 16:00 
Для всех желающих за доп. плату: Масленичная программа в музее живой истории эпохи викингов «Svartbjornborg» (Крепость черного медведя). 
Масленица - древний славянский праздник, доставшийся нам в наследство от языческой культуры. Это - веселые проводы зимы, озаренные радостным ожиданием близкого тепла, весеннего обновления природы. 

Вас ждет увлекательное путешествие в эпоху викингов (полноценная экскурсия) – вы увидите самый большой музей по данной тематике, с самой большой экспозицией предметов быта, костюмов и вооружения. Все предметы в открытом доступе! Ко всем артефактам вы сможете прикоснуться руками и даже примерять на себя.

Вы сможете принять участие в штурме потешной крепости, присоединиться к старинным играм и молодецким забавам. А для внутреннего согревания, мы предлагаем вам несколько видов горячего и бодрящего сбитня и глинтвейна. А так же в «Медовом зале» продегустировать несколько сортов медовухи, сваренной по старинным рецептам.

И мы не будем ждать вечера… каждый, при желании, сможет сделать для себя небольшую куклу-масленицу и сжечь её на костре тинговой площади. Не умеете делать куклу? Не беда! Мы проведем для вас мастер-класс!

И только в эти дни, специальная фотозона: «масленичные ряженые»!
Входные билеты: 450 рублей – взрослые, 250 рублей - дети (оплата в офисе)
Блинный обед за доп. плату: 450 рублей для взрослых / 250 р. детский блинный обеда (половина порции) 
Блинный обед – это эксклюзивные блины с начинками по старинным финно-угорским, славянским и скандинавским рецептам! Таких блинов больше не делает никто! И под стать блинам – начинки (силезская, гужбанская, лесная и традиционные с медом, вареньем и сметаной)! Все секреты и блинов, и начинок (и сладких, и сытных) откроются Вам только в этот день – Вас ожидает рассказ об истории блинов и их рецептах. (оплата в офисе)
Или свободное время в городе.

 Возможность посещение Музея Воинской Славы, Музея Ладоги, Выставочного Зала Кронида Гоголева (самого знаменитого музея южной Карелии, где представлены работы этого известного художника)
~ 16:00 – отправление в Псков, 
По пути: 
~ Посещение музейного комплекса «Гора Филина» (доп. плата: 300 рублей)
Уникальный музей, расположенный в скале. Под выставочные залы переоборудованы помещения командного бункера финской армии времён Второй Мировой войны, вырубленные внутри огромной горы. Экспозиции посвящены геологии Карелии и двум войнам 20-го века, прогремевшим в этих краях. При хорошей погоде, возможна прогулка по живописным окрестностям: оборудованные лестницами тропинки ведут на самый верх гранитной скалы к обзорным площадкам, с которых открывается великолепный вид. 
~ Посещение фирменного рыбного магазина при форелевом хозяйстве «Акуловка» в г. Лахденпохья (оно знаменито красной рыбой, которую выращивают в садках в одном из заливов Ладожского озера. Здесь можно попробовать и приобрести деликатесную форель и сиг, а также мёд местного производства, овощи и дары леса)
На обратном пути Вы сможете отдохнуть и посмотреть интересные фильмы.
Прибытия в Псков: после 02:00
Стоимость тура: 5490 рублей*
В стоимость включено:
- транспортное обслуживание Псков - Рускеала — Псков

- экскурсия по парку Рускеала 

- автобусно-пешеходная экскурсия по г.Сортавала

- проживание в отеле с завтраком**

- сопровождение сотрудником турфирмы

- путевая экскурсия

- чай/кофе в дороге
Дополнительно оплачиваются:
- входные билеты в музеи и на платные объекты

- экскурсия по питомнику ездовых собак «Белая Руна» (300 рублей взр. / 200 рублей дети до 12 лет)

- Масленичная программа в «Крепости Черного медведя» (450 рублей взр. / 250 рублей дети)

 - Посещение музейного комплекса «Гора Филина» (300 рублей, дети до 7 лет бесплатно)

- подземная экскурсия, проходящая под горным парком Рускеала (1350 взр / 850 студенты / 600 рублей школьники). 

- обеды, ужин 

ВНИМАНИЕ!!!
* Порядок проведения экскурсий может быть изменен, без сокращения времени и объема

** проживание в отеле Белые мосты (http://www.belyemosty.ru/gostinicza-belyie-mostyi.html) , база отдыха Ладога Фьорд http://www.belyemosty.ru/gostevoj-dom-ladoga-ford.html 

на выбор
