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NEW!!!

Словакия-Австрия:Братислава-Вена

(+замки Тренчин/Бойнице и сказки Венского леса)

1-7 мая 2019

7 дней/6 ночей

Программа тура

1 день: 1.05 

03:00 - Сбор группы, выезд из Пскова; прохождение русско-эстонской границы; транзит по территории Латвии, Литвы, Польши (-1 час); остановка на обед в районе Польши; вечером прибытие в транзитный отель Campanile Lodz 3* в г. Лодзь (1000 км);
2 день: 2.05

с 07:30 - Завтрак в отеле; 09:00 — сбор группы в холле, отправление в Братиславу (580 км); Экскурсия в г.Братислава: Братислава находится на границе трех государств. Небольшой город скрывает в себе богатую историю. Вас ждут Михайловские ворота, которые сохранились с 14-го века; Францисканский монастырь, где короновали правителей из династии Габсбургов в Венгерском королевстве; Архиепископский дворец, в котором был подписан мирный договор с Наполеоном после битвы у Аустерлица; Старая Ратуша, в подвалах которой пытали братиславских ведьм; фонтан Максимилиана, построенный после большого пожара; здание Королевской Придворной Палаты, где в 1848 году проголосовали за отмену крепостного права; здание Акадимии Истрополитаны, первого университета на территории Словакии; Монастырь ордена св. Клары, за стенами которого жила девушка, благодаря которой появилась прекрасная башня; Чумная колонна, которая нам напоминает об окончании эпидемии чумы в Братиславе; Словацкий Национальный театр, в котором выступали Ф.Шаляпин, Е.Образцова, и много других достопримечательностей. Во время экскурсии вы подниметесь на холм Братиславского замка, откуда увидите незабываемый вид на Дунай, а в случае желания посетите коронационный собор св. Мартина, где короновали правителей из династии Габсбургов. Во время экскурсии возможна дегустация 3 видов медового вина +пряник (по желанию за доп. плату 3е) , а после экскурсии национальный ужин (по желанию за доп. плату 10е). Вечером заселение в отель Remy 2*;

3 день: 3.05

c 07:30 - Завтрак в отеле; Свободный день или по желанию доп. экскурсия ($): “Замки Словакии – Тренчин-Бойнице”: Замки Словакии — это гордость страны. Со времен средневековья на территории Словакии документально засвидетельствовано более чем 300 исторических замков. 168 из них сохранились до сегодняшних дней, а 109 — являются национальным достоянием страны и взято под охрану государства. Во время этой экскурсии вы познакомитесь с Тренчианским и Бойницким замками. Замок Тренчин находится на территории одноименного города и является одним из самых старых и больших замков Словакии. Он расположен на горе, подножье которой усыпано множеством уютных домиков. Замок был построен в 1069 году в стиле Ренессанс. Замок Бойнице – самый красивый и посещаемый замок Словакии. Он манит ценителей архитектуры и роскошных дворцовых интерьеров, а также охотников за привидениями. Говорят, их здесь немало, а возглавляет когорту духов граф Паллфи, из таинственного саркофага которого уже много лет сочится странная жидкость. Возвращение в Братиславу.
4 день: 4.05

с 07:30 - Завтрак в отеле; 09:00 – сбор группы в холле, отправление в Вену (80 км); Пешеходная экскурсия по Вене (2 часа). «Вена - столица Габсбургов» - город музыки и великих музыкантов, город поражает своим величием и роскошью, своим обаянием и теплотой... Это необыкновенный город! – узкие средневековые улочки, широкие имперские площади. Мы прогуляемся по самому сердцу Вены: площадь Марии Терезии, имперский Хофбург, Кертнер, Грабен, собор святого Стефана и утонченная Альбертина! Свободное время, возможна доп. экскурсия; Заселение в отель Ibis budget Wien Messe 2*
5 день: 5.05

с 07:30 - Завтрак в отеле; Свободный день или по желанию доп. экскурсия ($): “Сказки Венского леса”: Мелодия вальса Иоганна Штрауса «Сказки Венского леса» переносит нас в этот загадочный уголок Австрии. Какой он, этот Венский лес? Почему здесь так любила отдыхать императорская семья и даже Пётр I посещал это необыкновенное место? На все вопросы ответит наше сказочное путешествие! Светские катания по живописным лесным дорогам под музыку Штрауса, Штайнбрехера и Шуберта, знакомство с 900-летним монастырем Святого Креста, путешествие на бесшумной лодке по мерцающей глади огромного подземного озера (cамое загадочное место Венского леса расположено в заброшенной шахте, здесь даже летом + 9). Экскурсия по курортному городку Баден. Прогулка над небольшим водопадом по мостику Бетховена. Остановка у замка Лихтенштейн.

Возвращение в Вену.
6 день: 6.05

с 07:30 - Завтрак в отеле; 08:30 - выселение, отъезд в Варшаву (680 км); По дороге возможен заезд в г.Ченстохова для обеда или экскурсии ($); Ежегодно более 4 млн туристов из 80 стран мира посещают Ченстохову, дабы преклонить колено перед иконой «Черной Мадонны». Некоторые при этом проходят пешком сотни километров. Сегодня Ченстохова представляет собой главный религиозный центр Польши, ведь здешний монастырь «Ясная Гора» с хранящейся в ней чудотворной иконой считается национальной святыней страны и одной из главных достопримечательностей региона. Ночь в отеле 2/3* в Варшаве;

7 день: 7.05

c 07:00 — Завтрак в отеле; 08:00 – сбор в холле отеля, отъезд в Псков; Остановка на обед и шоппинг в ТЦ Mega в Каунасе (Литва); Ориентировочное прибытие в Псков - ночь.

Стоимость тура: 24000 руб.
В стоимость тура входит:

· автобусное обслуживание по программе тура;

· 2 ночи в транзитных отелях 2/3*** с завтраком;

· 2 ночи в Братиславе отель 2/3 * с завтраками;

· 2 ночи в Вене отель 2/3* с завтраками;

· пешеходная экскурсия в Братиславе;

· пешеходная экскурсия в Вене;

· сопровождение сотрудником турфирмы

Дополнительно оплачивается:

· виза, медицинская страховка;

· одноместное размещение – 150 евро;

· экскурсия «замки Словакии: Тренчин-Бойнице» - 30 евро

· экскурсия «Сказки венского леса» - 45 евро

· экскурсия в г. Ченстохова - евро

· входные билеты во все платные объекты: замок Тренчин - 6 евро, замок Бойнице -10 евро, подземное озеро – 8 евро (при группе от 20 человек)
Внимание!!!

* При длинных переездах санитарные остановки каждые 3 часа, плюс одна остановка на обед.

* Рекомендуем взять в дорогу сухой паек на первый и последний день. В автобусе есть кипяток (на остановках, кроме территории Польши), чай, кофе, сахар и стаканчики.

* Также, для вашего удобства лучше взять подушку, кружку и ложку. В автобусе имеются пледы.

* Подселение возможно в 2-3 местн. номерах.
*оплата в рублях по курсу цб+2% на момент заключения договора

