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Дни средневековья на о.Готланд (круиз из Таллинна)
  3 дня/2 ночи

Вас ждет путешествие на один из самых красивых и интересных островов Швеции. Его столица Висбю - средневековый город, созданный при поддержке Ганзейского союза, был связан с немецкой, шведской, датской и даже русской культурами, что нашло отражение в истории и архитектуре. Остров пережил нападение пиратов - витальеров, пожары, нашествия датчан, но, многие постройки прекрасно сохранился за мощными стенами, которыми окружен Висбю. Вы увидите средневековые домики, с черепичными крышами и узкими окнами, соединенные узкими арками, парки и скверы, где цветет так много роз и руины древних храмов - добавляющие романтику этому городу. Завораживает и природа Готланда: высокие скалы-обрывы, утесы необычной формы - раукары, пещеры. Там можно встретить пасущихся руссов - местных диких пони.
Даты тура: 4-6 августа 2019
                                                                                                            Программа тура

1 день

06:00- Сбор группы, выезд из Пскова. Прохождение русско-эстонской границы; 13:00 – ориентировочное время прибытия в Таллинн, обед в Lido (ТЦ Solaris,Estonia pst.9) ($); 15:00 - Пешеходная экскурсия по Старому городу (сбор в автобусе у РКЦ - mere puiestee 5), свободное время;
Рекомендуем к посещению “Морской музей-летная гавань”:
Самый интересный морской музей в Европе находится в Лётной гавани!
В исторических ангарах гидросамолетов выставлено около 200 подлинных экспонатов: настоящая подводная лодка «Лембит», столетний ледокол «Суур Тылль», гидросамолет Short 184, остов самого старого эстонского корабля, и т. д. Работают кафе MARU и музейный магазин. Кругосветное путешествие на подводной лодке, фотографирование в морских костюмах, аквариум, симуляторы, броски бумажных самолетиков, детский уголок с принадлежностями для рисования, кубиками и настоящим парусником, игровая площадка на улице – программы и предназначенные для самостоятельного посещения материалы игровые и расширяют кругозор как детей, так и взрослых.

18:30 – сбор группы в автобусе, отправление в порт (Lootsi 13), регистрация на паром  компании Tallink – Silja Europa, размещение; 

20:00 – отправление парома, свободное время …
В результате масштабных ремонтных работ свежий вид получило большинство кают, 5 ресторанов и баров. Одно из крупнейших по количеству кают на борту судно Silja Europa было построено в 1993 году в Германии. Длина судна составляет 202 метра, ширина – 33 метра, а на борт может поместиться более 3000 пассажиров. На судне есть каюты шести различных классов, пять ресторанов, два бара и два ночных клуба, салон красоты и баня. В четырёх магазинах, открытых на протяжении всей поездки, можно купить парфюмерию, аксессуары, одежду и продукты питания. Для семей с детьми предусмотрена отдельная детская зона.
Вечером на пароме Вас ждет развлекательная программа, рестораны и бары на борту помогут разнообразить досуг, а комфортабельная каюта позволит отдохнуть и подготовиться к новому увлекательному дню.

2 день

c 06:00 – завтрак на пароме; 07:30 – прибытие парома в пассажирский порт „Visby” (- 1 час); 
10:00 – организованный переезд в центр города на автобусе; Самостоятельный осмотр Висбю -  город  благоухающих роз и живописных  руин: кафедральный собор Святой Марии XIII века, крепостная стена той же эпохи длиной 3,5 км с 44 башнями, парк Альмедален, полуразрушенные церкви Cвятого Николая и Cвятой Катарины, торговая площадь и др.
   C 2 ПО 9 АВГУСТА НА ОСТРОВЕ ГОТЛАНД ПРОВОДЯТ НЕДЕЛЮ СРЕДНЕВЕКОВЬЯ, НА ВРЕМЯ КОТОРОЙ СТАРЫЙ ГОРОД ПЕРЕНОСИТСЯ В ПРОШЛОЕ НА НЕСКОЛЬКО ВЕКОВ НАЗАД.

На фестивале проходят характерные для средних веков забавы: представления уличных музыкантов, театральных трупп и шутов, средневековый рынок и рыцарский турнир.

13:15 - по желанию пешеходная экскурсия по Висбю ($):
- Старая и новая гавани;

- Парк Альмедален - сердце Висбю;

- Крепостные стены Старого города;

- Исторический музей, где очень наглядно демонстрируется вся история Готланда от возникновения острова до наших дней, а также находится сокровищница с кладами викингов;

- Посещение Кафедрального собора Святой Марии;

- Прогулка по самой фотографируемой улочке Висбю - Fiskargränd (Фискаргренд);

- Посещение Ботанического сада;

- Прогулка вдоль крепостной стены с посещением двух смотровых площадок.

20:30 – отправление парома (посадка заканчивается за 30 минут!!!) 
21:45 – ужин на пароме;
3 день

с 08:00 – завтрак на пароме; 11:45 – прибытие парома в Таллинн; с 12:30- свободное время в Старом городе; 14:00 – отъезд в Тарту; 16:30-19:00 – посещение ТЦ Lounakeskus; 19:00 – отъезд в Псков; 00:00 – ориентировочное прибытие в Псков

Стоимость 3 дневного тура: 12500 руб. 

Дети до 5 лет (без отдельного спального места): 2000 руб.
Дети 6-11 лет – 9500 руб.

Дети 12-17 лет – 10300 руб. 

В стоимость тура входит: 

· Автобусное обслуживание по программе тура;

· две ночи на пароме - в 4-местной каюте C класса (ниже линии воды);

· пешеходная экскурсия по Таллинну;

· завтраки и 1 ужин на пути обратно;
· трансфер на автобусе от порта до города и обратно;
· развлекательная программа в течение двух вечеров;

· сопровождение работником турфирмы

Бонус - печать 20 фотографий с тура в офисе компании!!!**

Дополнительно оплачивается:

· доплата за трехм. каюту категории C — 20 евро на чел-ка;

· доплата за двухм. каюту категории C – 30 евро за чел-ка;
· доплата за четырехм. каюту категории B (5-9 палуба) – 60 евро за чел-ка;
· доплата за трехм. каюту категории B – 100 евро за чел-ка;
· доплата за двухм. каюту категории B – 60 евро за чел-ка;
· доплата за четырехм. каюту категории А (с окном(А4)) расположены на 5-й палубе судна. В каюте имеются телевизор, душ и WC) — 100 евро за чел-ка;

· доплата за двухм. каюту категории А (с окном (А2)) — 190 евро за чел-ка;

· пешеходная экскурсия 3 часа – 20 евро
Питание на корабле: 

· ужин на пароме с алкогольными напитками, шведский стол –  взрослый - 34 евро, ребенок (12-17) — 16 евро, ребенок (6-11) — 11 евро

* на договор

