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Цесис-Валмиера
Даты тура: 26 октября 2019
В данном туре мы посетим старинный город Цесис и узнаем секреты пивоварения Латвии…
программа тура:

1 день:

05:00 - Сбор группы. Выезд из Псков; Прохождение русско-эстонской границы; Прибытие в Цесис. 10:00-12:00 –Экскурсия по городу…

Живописный провинциальный городок Цесис возник под сенью самого могущественного замка Ливонского ордена.. Несмотря на грозные времена войн, замок сохранил свое величие. Поход в Башню Магистра — это настоящий ритуал. Капитул, ремтер, дормиторий, машикюли — сколько незнакомых и таинственных слов Вы узнаете, посетив замок Ливонского ордена! Рядом со старым замком — новый с высокой башней, на которой гордо реет флаг Латвии. Сейчас город и окрестности входят в состав Гауйского Национального парка — здесь яблоку негде упасть от достопримечательностей! Домик Принцесс, памятник колодцу, старинная городская церковь, сгорбленный фонарщик — «вечный дед» Цесиса, черные лебеди — это далеко не все символы города.
Вы пройдете по старинным улочкам города, попадете в старинный парк с живописным прудом и Ореховой горой, поднимитесь с фонарями в святыню святынь — Башню Магистра, увидите средневековую тюрьму и познакомитесь с обстановкой господского дворца эпохи романтизма. Узнаете, почему жители Цесиса уверены, что местная церковь Святого Иоанна выше рижской церкви Святого Петра, а если повезет — увидите знаменитых черных лебедей Майского парка!
12:00-14:00 - Свободное время для обеда или прогулки…
14:00-15:00 - Переезд в Валмиеру, 15:00-17:00 - экскурсия по пивоварне с дегустацией…
Пивоварня «Валмиермуйжа» – маленькая пивоварня, находящаяся на исторической территории поместья «Валмиермуйжа» неподалёку от Валмиеры. Здесь варят пиво из сырья высшего качества, соблюдая принципы медленного пивоварения, что занимает примерно месяц. По тщательно изученным рецептам создаётся поистине «живое» и непастеризованное пиво, которое сумеет оценить каждый гурман! Продолжая древние традиции гостеприимства, новые хозяева-пивовары приглашают всех посетить окрестности поместья и пивоварню «Валмиермуйжа». Находясь в гостях, вы сможете узнать, как создаётся пиво, как дегустировать пиво по помещичьей моде и какими блюдами при этом лучше всего наслаждаться. 
17:30-19:30 – посещение магазинов; 19:30 - отъезд в Псков
Стоимость тура: 1650 руб. 

В стоимость тура входит: 

· Автобусное обслуживание по программе тура;

· Экскурсия по Цесису;

· сопровождение сотрудником турфирмы

Дополнительно оплачивается:

· виза, мед. страховка;

· входные билеты во все платные объекты:
Цесисский замковый комплекс— 8е/взр.; 4.5е/школьники, студенты и пенсионеры; 16е/ сем. 2+1 ребенок до 16 лет;

Экскурсия по пивоварне “Вилмиермуйжа” с дегустацией – 9е/взр.; 2е дети (2-16) (оплачивается в офисе)

