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NEW!!!

«В гости к Санта Клаусу»
Лапландия из Пскова!!!
  5 дн/4 н
Даты тура: 4-8 января 2020
                                                                                                            Программа тура

1 день 4 января
05:00 - Сбор группы, выезд из Пскова. Прохождение русско-эстонской границы (-1 час); 11:00 – ориентировочное время прибытия в Таллинн, обед в Lido (ТЦ Solaris,Estonia pst.9) ($); 13:00 - Пешеходная экскурсия по Старому городу (сбор в автобусе у РКЦ - mere puiestee 5), Заселение в отель;
Свободное время…
В это время года Таллин полон рождественских украшений! Несчетное количество праздничных базаров, запах горячего вина, пряники, различные изделия - это все будет Вас радовать и позволит Вам погрузится в праздничную атмосферу этого дружелюбного города! 
 Рекомендуем к посещению:

· ресторан-пивоварня  BeerHouse;

· рестораны со средневековой кухней Olde Hansa и Peppersak;

· Рестораны Clazz, Von Krahl Bar, Rock Café с живой музыкой

2 день 5 января
Завтрак (сухой паек);
6:30 – регистрация на паром компании Tallink - Megastar
7:30 – отправление в Хельсинки;

Megastar - CИМВОЛ НОВОЙ ЭПОХИ В ПАРОМНОМ СООБЩЕНИИ НА БАЛТИЙСКОМ МОРЕ. Паром нового поколения создан специально для маршрута Таллинн – Хельсинки. Длина Megastar составляет чуть больше 212 метров, судно способно принять на борт 2800 пассажиров одновременно. Паром с валовой вместимостью 49 000 регистровых тонн развивает скорость до 27 узлов. Он экономно расходует топливо, а обслуживание на борту порадует пассажиров новыми инновационными решениями. На борту расположен магазин Traveller Superstore с торговой площадью 2800 м².
9:30 – прибытие в Хельсинки, пешеходная экскурсия по городу;
12:00 – по желанию обед в кафе Rax Buffet ($ 13 е взр., 8 е до 12 лет-Aleksanterinkatu 11);

13:00 – отправление в Оулу (600 км), 
Поездка в северную часть Финляндии по добротной Финской дороге. Время пролетит незаметно. Северная Финляндия – мир особый, лесные озера кристальной чистоты, величественные сопки, покрытые снегом, и уникальная природа, открывают путешественникам богатство души Лапландии. По пути короткие остановки в городах северной Финляндии. Прибытие в город Оулу, который расположен на побережье Ботнического залива в устье реки Оулуйоки.
Размещение в отеле Best Western Apollo 3*;
Если повезет, можно увидеть северное сияние…
Его можно наблюдать в ясные тёмные ночи. Лучшее время - с 21:00 до 23:30;
3 день 6 января
Завтрак в отеле, выселение;
Поездка в резиденцию Санта-Клауса в Рованиеми;
Встреча с настоящим Сантой в его резиденции. Здесь Вас ожидает:

Школа эльфов. “Всем нужны эльфийские навыки”, уверяет эксперт по эльфологии, Профессор Эльф. И действительно, в Школе Эльфов Санта Парка древнейшие секреты эльфов преподаются круглый год. Полученные знания могут применяться в быту, как детьми, так и взрослыми. У всех учеников Школы есть возможность её окончить и в честь этого быть награждённым почётным Дипломом! Присоединяйтесь и вы к нашим занятиям!

Пряничная Кухня Миссис Клаус. Удивительные ароматы завлекают почти всех учеников Школы Эльфов на Пряничную Кухню: там они украшают имбирные пряники Миссис Клаус по её специальному секретному рецепту. Некоторые съедают лакомства, прямо не выходя из Кухни, а кто-то таки удерживается от искушения и уносит пряники домой. В Пряничной Кухне готовится также вкуснейшее вино со специями и другие деликатесы, которые можно проглотить сиюминутно или привезти в подарок родным.
Игровая Площадка Angry Birds. На Игровой Площадке Angry Birds вы можете с головой погрузиться в веселье и игры, на организацию которых нас вдохновила любимая всеми игра! Стреляйте из рогатки, разбрасывайте во все стороны зелёных поросят и практикуйте все навыки злобных птичек вместе с нами!
Кабинет Санта Клауса. Тяжёлая деревянная дверь приветственно поскрипывает каждый раз, когда кто-то входит в уставленный свечами колоритный кабинет. Трудно не заметить добродушного седовласого дедушку в красных одеяниях сидящего за письменным столом. Санта Клаус рад приветствовать у себя в гостях, как взрослых, так и детей. Вы можете лично передать свой список желаний Санте или прошептать его ему прямо на ухо в строжайшей конфиденциальности.
Школа Каллиграфии. В Школе Каллиграфии Санта Парка все желающие могут попрактиковаться в древнем искусстве эльфийского чистописания под руководством опытных и, конечно, забавных профессоров! Всего полчаса тренировки и вы непременно сможете подписать новогоднюю открытку чудесным подчерком! Как говорят эльфы, ничто не заменит старомодного пера и чернил!
Ледяная Галерея и Ледяной Бар. В увешаной сосульками Ледяной Галерее Ледяной Принцессы ваше дыхание превращается в волшебный белый пар, а лёгкая прохлада освежает и бодрит в любое время года. Изящные ледяные статуи галереи расскажут о природе и культуре Финляндии. Там же, в Ледяном Баре, можно побаловать себя прохладительным напитком, таким как, например, Поцелуй Ледяной Принцессы, который подаётся в бокале ручной работы.
Подземное Пересечение Полярного Круга. Существует множество разнообразных способов пересечения полярного круга, но есть только одно место в мире, где его можно пересечь под землёй, на глубине целых 50 метров! Ни один любитель приключений не упустит возможность проявить таким образов свою отвагу и увековечить достижения в веках и посредствам Сертификата о Подземном Пересечении Полярного Круга.
Поезд «Времена года». Прокатитесь на поезде и насладитесь красотами четырёх времён года. Постарайтесь приметить животных и растения, которые попадуться вам по дороге. Ну а на последок поезд будет проезжать прямо через Секретную Игрушечную Мастерскую Эльфов, где кипит бурная работа в течении всего года.
Мастерская Эльфов. Любовь к мастерству и рукоделию у эльфов в крови. В Мастерской Эльфов вы можете дать волю своему воображению и создать красивейшую в мире новогоднюю игрушку.
Почта Санта Парка совсем не похожа на обычную почту. Все письма и открытки, отосланные из Санта Парка, проштамповываются особой волшебной печатью. Здесь вы также можете попытаться исполнить свои новогодние желания с помощью барабана Желаний. Просто загадайте желание и поведайте его барабану, ударьте в него три раза, и если вы как следует сосредоточитесь, ваше желание вполне может и сбыться!
Как и здесь есть кафе «Кота» где будет возможность пообедать, и как же без покупок! Прихватите с собой кусочек Рождества или порадуйте друзей и родных незабываемыми подарками.

После посещения Санта Парка, не упустите уникальную возможность покататься на оленях и собачьих упряжках! С громким лаем хаски, Вы отправитесь в увлекательное путешествие далеко в заснеженный лес! Это невероятное путешествие не оставит вас без эмоций! ($)
Заселение в отель Aakenus hotel 4* в Рованиеми;
4 день 7 января
Завтрак в отеле; выселение;
Поездка в арктический зоопарк в Рануа…(80 км)
Это уникальный зоопарк, расположенный прямо в лесу! Во время прогулки по аллее зоопарка, Вы увидите более 200 его обитателей и узнаете об их повадках и особенностях поведения. Вас ждет встреча с несколько десятками видов арктических и северных диких животных: белые и бурые медведи, рыси, волки, лоси, совы, северные олени и другими представителями фауны Финляндии.

Далее нас ожидает магазин сладостей Санта Клауса и шоколадная лавка всемирно известной марки Fazer. Желающие могут посетить винную лавку, а также выбрать и увезти с собой, понравившегося мягкого лапландского зверя, правда игрушечного.
Проголодавшиеся могут посетить замечательный ресторан, который удивит редким национальным блюдом из оленины, приготовленной по древним рецептам ($)
Переезд в Йювяскюля (500 км), размещение в отеле Alba 3*;

5 день 8 января
Завтрак в отеле; выселение;
Переезд в Хельсинки (270 км), свободное время в центре города;
15:30 - Регистрация на паром компании Tallink – Star
16:30 – отправление парома в Таллинн;
Star - надёжное и не зависящее от погодных условий современное судно предлагает за время непродолжительного морского путешествия разнообразные возможности времяпрепровождения. Можно посетить стильный ресторан à la carte, отведать разнообразные блюда из богатого ассортимента шведского стола, или подкрепиться в пиццерии или в кафе. Во время рейса можно посидеть в одном из приглянувшихся баров.
18:30 – прибытие в Таллинн, переезд в Тарту; 21:30-22:30 – техническая остановка в ТЦ Lounakeskus; 22:30 – отъезд в Псков;
02:00 – ориентировочное прибытие в Псков;
Стоимость 5 дневного тура:  23 500 руб.
Дети (6-17) – 21 990 руб.
Дети (6-17) на доп. месте в отеле – 18000 руб.

В стоимость тура входит: 

· Автобусное обслуживание по программе тура;

· ночь в отеле Таллинна;
· завтраки в отелях;
· место на пароме Таллинн-Хельсинки-Таллинн;
· пешеходная экскурсия по Таллинну;

· пешеходная экскурсия по Хельсинки;
· 3 ночи в отелях Финляндии по программе тура;
· поездка в деревню Санта Клауса;
· поездка в арктический зоопарк Рануа;
· сопровождение работником турфирмы

Дополнительно оплачивается:

· завтрак на пароме, шведский стол — взрослый – 12е, ребенок (12-17) — 7,5 е, ребенок (6-11) — 5е;
· входной билет в Санта-парк 34е взр., 28,5е дети;
· фотография с Санта Клаусом – от 28е;
· сертификат о пересечении полярного круга – 5е;
· входной билет в арктический зоопарк Рануа– 16е взр., дети (4-14) 14,5е;
· катание на собачьих упряжках 3 км 39е взр./26е дети

· катание на оленьих упряжках 300 м 13е взр./10е дети


