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07 - 08 января 2020
Псков-СПб-Псков
Новогоднее убранство Северной Пальмиры не оставит равнодушным ни одного человека, осветив душу рождественским настроением и заставив вновь поверить в волшебство.
Санкт-Петербург в период зимних праздников превращается в имперскую столицу начала XX века, где строгость и роскошь украшений восхищают. А поездка в Выборг добавит в наш тур нотки Средневековья с запахом корицы и хрустом свежеиспеченных кренделей

Программа тура
1 день
07.00 Выезд из Пскова
12.00 Прибытие в Спб. Отправление на новогоднюю обзорную экскурсию по городу.
15.00 Заселение в отель
Свободное время. Советуем посетить каток на Дворцовой площади, дельфинарий с новгодней программой
Вечером советуем посетить Ледовое шоу Евгения Плющенко (билеты по желанию за доп.плату) или балет "Золушка" в Михайловском театре.
Современная версия классического спектакля, увидевшего свет в 1945 году, восстановлена в стилистике, близкой зрителю цифровой эпохи. Визитной карточкой постановки стало удачное сочетание доброй балетной старины и современных сценических технологий. Визуальные компьютерные эффекты мирно сосуществуют с традиционными костюмами и реквизитом. Ростислав Захаров, 110-летию со дня рождения которого посвящена премьера, называл свою постановку «песней о весне человеческой жизни, о юности, о счастье, о мечте». Михаил Мессерер во время работы над реконструкцией следовал настроению, заданному автором балета.
2 день
Завтрак (шведский стол).
08.00 переезд в Выборг
10.30 Отправление на экскурсию. Вас ждет знакомство с самыми древними постройками города, шведского периода. Здесь сохранился один из старейших купеческих домов, старый каретник, часовая башня бывшего кафедрального собора и фрагменты укреплений крепости. Вы также увидите знаменитую выборгскую крепость на Замковом острове, с гордо возвышающейся башней св. Олафа. Самые старые камни ее датируются 1293 годом! (по желанию самостоятельный подъем на башню за доп плату).

В ходе экскурсии мы угостимся с вами свежеиспеченными знаменитыми выборгскими кренделями!
Свободное время либо по желанию возможна экскурсия в парк Монрепо (при наборе группы от 15 чел)
Редкой красоты скальный пейзажный парк XVIII-XIX веков расположен на землях бывшего частного поместья, владельцами которого на протяжении 150 лет были бароны фон Николаи, служившие России на поприще просвещения и дипломатии.
Ландшафт острова Твердыш, на котором находится музей-заповедник, уникален. По мнению геологов, скалы острова являют собой мощные выходы гранита на поверхность, а их живописный и необычный рельеф, дающий множество поводов для версий и фантастических легенд, сформирован ледником и последующими постледниковыми землетрясениями.
Выезд в Псков 
Стоимость тура 4500 руб
В стоимость тура входит: 
· транспортное обслуживание 

· проживание отеле

· завтрак «шведский стол»

· автобусная обзорная экскурсия в СПб

· театрализованная экскурсия в Выборге

· кренделёк
· сопровождение сотрудником турфирмы
· чай/кофе в дороге

· просмотр новогодних комедий
Дополнительно оплачиваются: 
· билет на ледовое шоу

· билет на башню 500р

· экскурсия в парке Монрепо 250р взрослый, 100р дет
· балет на балет 800р
