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Ярмарка Казюкаса в Вильнюсе+Тракай
Даты тура: 7-9 марта 2020
3 дня/2 ночи
Программа тура

1 день
03:30 - Сбор группы, выезд из Пскова. Прохождение русско-латвийской границы; Транзит по территории Латвии, Литвы;
13:00 – Ориентировочное прибытие в Вильнюс, обед.
15:00 - Размещение в отеле Comfort Hotel LT 3* (10 минут до Старого города);
16:00 - отправление на пешеходную экскурсию по Вильнюсу…
Вильнюс – лабиринт средневековых улочек, где уютно соседствуют друг с другом церкви, костелы и синагоги, а также разные стили архитектуры: от готики, ренессанса, барокко, классицизма постмодернизма. Вы узнаете много нового и интересного о русском наследии Вильнюса. Город основанный в 1323 великим Литовским князем Гедиминасом. Как и любой другой средневековый город, Вильнюс строился от Ратуши – это самое сердце старого города.
 После экскурсии свободное время для прогулки по городу…
В первые выходные марта литовская столица принимает у себя народных умельцев со всей Балтики. Традиции ярмарки Казюкаса восходят к VII веку. Она приурочена сразу к двум важным для Литвы традиционным празднествам – дню встречи весны и торжествам в честь святого Казимира. С давних пор местом проведения ярмарки остается Кафедральная площадь Вильнюса, а также прилегающие к ней улицы Старого города и центральный проспект Гедимина. Ярмарочная площадь становится центром оживленной торговли. Здесь предлагают свои уникальные изделия мастера-ремесленники со всей страны, а также из соседних Латвии, Эстонии, Польши и России. На многих прилавках Kaziuko muge можно видеть главные символы ярмарки – веточки вербы, сложенные в затейливые композиции «казюка» с сушеными цветами, а также фирменный пряник «Сердце Казюка» и вкуснейшие баранки.

Помимо огромного ассортимента товаров ручной работы, ярмарка Казюкаса славится своей культурной составляющей. Рядом с торговыми павильонами проходит множество интересных событий, которые освещают богатое творческое наследие разных регионов Литвы. Концерты, представления уличных театров, парады ряженых, веселые народные игры привлекают посетителей не меньше ремесленного изобилия рынка.

Рекомендуем попробовать литовскую кухню: цеппелины, суп в хлебе, шакотис и конечно же местное пиво!

2 день
с 07:30 - Завтрак в отеле; 10:00 - Сбор группы в холле, отправление на экскурсионную программу…
Тракайский замок построен в озерном крае. Это единственный замок в Европе, построенный литовскими князьями на острове. Был он крепостью, которую не смогли взять крестоносцы. Замок охраняли караимы, привезенные в Тракай из Крыма князем Витаутом. Караимы уже более 600 лет проживают в Тракае, сохраняя культуру и традиции своего маленького народа. В свободное время у Вас будет уникальная возможность отведать караимскую кухню.
Возвращение в Вильнюс; Для желающих трансфер в крупнейший в ЕС и Балтии аквапарк VICHY (развлечения на различных горках, аттракционах и в бассейнах)/ ТЦ Ozas; Самостоятельный трансфер в отель;
Свободное время!
3 день
c 07:30 - Завтрак в отеле; 10:00 - Сбор группы в холле, посещение ТЦ Akropolis (магазины, кафе, боулинг, ледовая арена, киноцентр, детская игровая площадка); 13:00 - Отправление в Псков; 00:00 - Ориентировочное время прибытия в Псков.
Стоимость тура: 7990 руб.
Дополнительное место (с 6 лет-взр.): 7390 руб.

Дети до 5 лет – 3000 руб. при размещении вместе с родителями
В стоимость входит:
· автобусное обслуживание по программе тура;
· отель 3* по программе тура;
· завтраки в отеле;
· пешеходная экскурсия по Вильнюсу;
· экскурсия в Тракай;
· сопровождение сотрудником турфирмы
Дополнительно оплачивается:
· городской налог 1е/чел-к/ночь;

· одноместное размещение – 40е
· входные билеты во все платные объекты:
Тракайский замок – взр. 8е, льготный 4е.

Аквапарк Vichy – 3 часа взр.  22е, дет. (3-5) 9е, (6-17) 16е
· виза, страховка

