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Экскурсионный тур «Рождественская сказка в Карелии»
(В гости к Талви Укко)
6-8 января
Сопровождающий: Ирина 
1 ПЕРВЫЙ
00:30 - отправление из Пскова (автобус: МАН № М645ЕХ60)
~ 9:00 - Прибытие в Александро-Свирский монастырь, экскурсия по Александро-Свирскому монастырю
На восточном берегу Ладоги, у границы с Республикой Карелия уже почти 500 лет стоит Свято-Троицкий Александро-Свирский монастырь – святое место и центр распространения русской культуры на северные земли карел и вепсов. Будучи резиденцией карельских епископов русской православной церкви, Александро-Свирский монастырь не имел недостатка в деньгах и постоянно строился. Благодаря этому теперь туристы могут своими глазами полюбоваться на один из самых грандиозных монастырских архитектурных комплексов во всей России.
10:30 Отправление в Петрозаводск
~ 13:30 - Прибытие в Петрозаводск, обед (доп. плата: 350 рублей), 
размещение в отеле Петрозаводск (г. Петрозаводск, ул. Красная, д. 28), отдых

Для желающих: 

15:00 – 17:00 Посещение «Вотчины Карельского Деда Мороза Талви Укко» ($)
http://talvi-ukko.ru  
Вы познакомитесь с любимцами и помощниками Карельского Деда Мороза - лучшими в России ездовыми собаками и северными ездовыми оленями.

Почувствуете себя истинным обитателем Крайнего Севера, прокатившись на настоящей оленьей упряжке. С ветерком промчитесь в снегоходных санях и научитесь управлять финскими санями.  А потом Вы с азартом покатаетесь с чудо-горки.

Ароматный чай из карельских трав и традиционная карельская выпечка придадут Вам сил и подарят прекрасное настроение.
Программы на выбор (оплата в офисе):
1) "ПУТЕШЕСТВИЕ по ВОТЧИНЕ Зимнего Деда" (Стоимость: 1500 руб.)
- управление финскими санями

- посещение саамской деревни

- прогулка по оленьей ферме

- посещение питомника ездовых собак

- визит в Резиденцию Талви Укко

- визит во Дворец Лумикки
2) "СЕВЕРНЫЙ ОБОЗ" (Взрослые: 2200 руб., дети до 12-ти лет: 1900 руб.)
- посещение питомника ездовых собак

- прогулка по оленьей ферме

- катание на оленьей упряжке, дистанция 800 метров

- катание в санях за снегоходом, дистанция 1000 метров

- карельский травяной чай с традиционной выпечкой
3) "СЕВЕРНАЯ САГА" (стоимость: 500 руб.)

- посещение питомника ездовых собак

- прогулка по оленьей ферме

- посещение саамской деревни и фото-локации "Арктика"

- посещение подворья с домашними животными
А также за в свободное время возможно: катание в санях за снегоходом, катание на оленьей упряжке, катание на собачьей упряжке (доп. плата) 
17:30 Возвращение Отель
18:00 Экскурсия по городу

Столица Карелии – город Петрозаводск, расположился на западном берегу Онежского озера. Этот город является ровесником Санкт-Петербурга и, так же, как и Санкт-Петербург, он был основан Петром Первым. Название города объясняется очень просто – поселение выросло вокруг оружейного завода, здание которого было обнесено земляными валами, охранялось артиллерией и гарнизоном на случай нападения шведов. Пожалуй, это был единственный в мире завод-крепость!

В рамках автобусно-пешеходной экскурсии Вы узнаете об истории города и увидите главные достопримечательности, среди которых особое место занимает набережная Онежского озера. 19:30 – ужин (доп. плата 350 рублей)
Можете отправиться самостоятельно изучать столицу Карелии, прогуляться по ее улочкам, посетить уютные кафе и прекрасные рестораны, а можете остаться в гостинице и провести время в номере.

2 ДЕНЬ

08:00 Завтрак, освобождение номеров.
08:50 Сбор группы в автобусе
09:00 Посещение знаменитой Шунгитовой комнаты - комнаты из уникального минерала, добываемого только в Карелии! По мнению многих ученых, с его помощью активизируются и мобилизуются внутренние резервы организма на укрепление здоровья, повышается иммунитет, гармонизируется душевное состояние, уходит усталость

~ 11:00 – Посещение заповедника и водопад Кивач (входные билеты за доп. плату: 200/100 рублей на 1 чел.)
Водопад Кивач - второй по величине, после Рейнского, равнинный водопад Европы. Расположен на реке Суне в центральной части Карелии. Вокруг него находится одноименный природный заповедник. Водопад Кивач невероятно красив и величественен. Сжатые базальтовыми скалами воды реки Суны с восьмиметровой высоты тяжелым литым потоком обрушиваются вниз, образуя мощный, в клочьях пены, водоворот и создавая впечатляющий шум. Но водопад – это всего лишь часть заповедника Кивач. Помимо обзорных площадок с видом на каскады водопада, туристы могут познакомиться с животным и растительным миром Карелии в музее природы, вход в который уже включен в стоимость посещения заповедника.

~ 13:30 – Обед (доп. плата 350 рублей)
Отправление в г. Сортавала

~ 18:00 размещение в отеле Ладога (г. Сортавала, ул. Карельская, 12)
Для желающий отправление в горный парк Рускеала. Посещение парка и экскурсия проводится в дневное время на следующий день. А вечером каньон предстает в совершенно другом свете. Со смотровой площадки можно увидеть уникальную разноцветную подсветку мраморных стен каньона (имитация северного сияния). Яркое и неповторимое зрелище, волшебная сказка из далекого детства! 
Входные билеты за доп. плату: 300 / 100 рублей на 1 человека
20:30 возвращение в г. Сортавала, ужин в отеле (доп. плата: 400 рублей), отдых
ДЕНЬ ТРЕТИЙ
08:15 Завтрак в отеле 

Освобождение номеров, сбор группы в автобусе
09:00 Отправление к водопаду Ахвенкоски, одному из крупнейших водопадов Северо-Запада! Возможность отправиться в путешествие по аллее Сказок: удивительная лесная аллея сказок, где, прогуливаясь среди сказочного леса в самых неожиданных местах можно увидеть героев Русских мифов и Карельских легенд.  А также пройтись по подвесным мостикам над водами Ахвенкоски. (входные билеты за доп. плату 250 рублей взрослые / 150 рублей школьники, студенты, пенсионеры)
11:00 – 14:00 Горный парк Рускеала.

Экскурсия по территории парка с местным лицензированным гидом продолжительностью 1 час, входные билеты входят в стоимость экскурсионного обслуживания (500 руб. взр. / 250 студ./ 150 школьники) 
~ Подземная экскурсия, проходящая под горным парком. Там Вы увидите не только загадочные лабиринты и штольни, но и знаменитое подземное озеро с его подсветкой. Этот маршрут в 2017 году признан лучшим маршрутом России! ($). 

А также: экстремальный аттракцион ZipLine ($)
14:00 -отправление в г. Сортавала
~ 14:30-обед (доп.плата 400 рублей)

Знакомство с городом Сортавала. Городская застройка финского периода, берег Ладожского озера и Камень желаний, остров Риеккалансаари, памятник Петри Шемейкка (рунопевец), Православная церковь св. Николая Чудотворца! Вас ждут увлекательные рассказы о долгой и непростой истории города, полной легенд и неожиданных событий.
Свободное время в городе. Возможность посещение Музея Ладоги, Выставочного Зала Кронида Гоголева (самого знаменитого музея южной Карелии, где представлены работы этого известного художника) 
Для желающих: 15:30 – 17:00 Экскурсия по историческому парку "Бастионъ"
 (доп. плата 450/350 руб)

Музей живой истории эпохи викингов «Svartbjornborg» (Крепость черного медведя) - это не музей в классическом понимании. Скорее это большая интерактивная площадка, где посетители непосредственно погружаются в эпоху, превращаясь из зрителя в участника. В музее нет предметов за стеклом! Здесь ко всему, абсолютно к любому предмету можно прикоснуться руками. Любые костюмы и доспехи можно, и нужно примерять, и почувствовать себя в роли смелого воина, богатого купца или правителя земель.

«Svartbjornborg» – это реконструкция укрепленного поселения «эпохи викингов» на берегах Ладоги. Первый в России крупномасштабный проект подобного рода расположенный на территории более 1 Га.

17:00 – отправление в Псков 
По пути: 
Музейный комплекса «Гора Филина» (доп. плата: 300 рублей / дети до 7 лет бесплатно)
Уникальный музей, расположенный в скале. Под выставочные залы переоборудованы помещения командного бункера финской армии времён Второй Мировой войны, вырубленные внутри огромной горы. Экспозиции посвящены геологии Карелии и двум войнам 20-го века, прогремевшим в этих краях. При хорошей погоде, возможна прогулка по живописным окрестностям: оборудованные лестницами тропинки ведут на самый верх гранитной скалы к обзорным площадкам, с которых открывается великолепный вид. 
~ Посещение фирменного рыбного магазина при форелевом хозяйстве «Акуловка» в г. Лахденпохья (оно знаменито красной рыбой, которую выращивают в садках в одном из заливов Ладожского озера. Здесь можно попробовать и приобрести деликатесную форель и сиг, а также мёд местного производства, овощи и дары леса)
- Посещения фирменного магазина карельских напитков Аалто

На обратном путь вы сможете отдохнуть и посмотреть интересные фильмы.
~ 03:00- ориентировочное время прибытия в Псков 
Стоимость тура: 8490 рублей
В стоимость включено:

* транспортное обслуживание Псков – Петрозаводск – заповедник Кивач - г. Сортавала – Рускеала  — Псков 
* знакомство с г. Сортавала
* автобусно-пешеходная экскурсия по г. Петрозаводск

* автобусная экскурсия «Заповедник Кивач»
* проживание в отелях с завтраком

* сопровождение сотрудником турфирмы
Дополнительно оплачиваются:
· Посещение «Вотчины Карельского Деда Мороза Талви Укко» (в зависимости от выбранной программы)
· Наземная экскурсия по горному парку Рускеала (550 / 350/ 150 рублей)
· Подземная экскурсия, проходящая под горным парком (1200 / 750 /550 рублей)
· обеды, ужин (350 / 400 рублей)
· входные билеты в музеи и на платные объекты
ВНИМАНИЕ!!!

* Порядок проведения экскурсий может быть изменен, без сокращения времени и объема
