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Прага+ замки Чехии 

(Кутна Гора+Костница+ замок Чешский Штенберк/Чешский Крумлов+замок Глубока над Влтавой/Моравский Крас+замок Пернштейн)
4-10 июля 2020
7 дней/6 ночей

Программа тура

1 день 04.07
03:30 - Сбор группы, выезд из Пскова; прохождение эстонской границы; транзит по территории Эстонии, Латвии, Литвы; остановка на обед/отдых; ночь в отеле в районе Варшавы (-1 час) (970 км);
2 день 05.07
с 07:30 - Завтрак в отеле; 09:00 – выселение, сбор группы в холле отеля, отправление на пешеходную экскурсию по Варшаве (1,5 часа)
Старый город Варшавы занесён в список мирового наследия ЮНЕСКО. В программе экскурсии: Старый город, Замковая площадь, Королевский тракт, собор Святого Яна, Барбакан, статуя Сирены. 12:00- отъезд в Прагу; прибытие в Прагу вечером, заселение в отель Hotel Uno Prague 3* (680 км);
3 день 06.07
с 07:00 - Завтрак в отеле; 09:00 – сбор группы в холле отеля, отправление на пешеходную экскурсию по Старому городу (3 часа)
Пражский Град, собор Св.Вита, далее спускаемся в район Мала Страна, переходим Карлов Мост к знаменитому “Королевскому Пути” и Староместской площади с Пражскими курантами.

Свободный̆ день, рекомендуем к посещению:

· Пражский зоопарк (Praha Zoo)

Один из крупнейших зоопарков в Европе. В нем собраны животные 754 видов. В рейтинге зоопарков мира, составленном журналом Forbes, Пражский зоопарк оказался на седьмом месте. 
4 день 07.07
с 07:00 - Завтрак в отеле; свободный день или доп. экскурсия ($) на выбор
Чешский Крумлов (ЮНЕСКО) + замок Глубока над Влтавой: Чешский Крумлов, расположенный в Южной Богемии — это чудом сохранившийся средневековый город XVI века, затерянный во времени, где с каждой улицей, с каждым домом связана таинственная легенда.
Вы прогуляетесь по узким, извилистым, вымощенным булыжником улочкам и полюбуетесь на яркие фасады домиков, расписанных сграффито. А также восхититесь величием выростающего из скалы крумловского замка.

Вас ждет знакомство с местным пивом Эггенберг и обед в средневековой корчме.

По дороге в Чешский Крумлов вы посетите самый красивый в Чехии замок — белоснежный кружевной дворец Глубока над Влтавой, осмотрите его роскошные интерьеры, поднимитесь на смотровую башню и прогуляетесь по прекрасному парку.
Природный заповедник Моравский Крас+замок Пернштейн:
Путешествие во всемирно известный природный заповедник «Моравский Крас», где находится одна из самых обширных в Европе карстовых областей. Миллионы лет вода создавала в известковых породах бесчисленные пещеры. Вы увидите мрачную пропасть Мацоха (Macocha), которая образовалась вследствие обвала потолка огромной пещеры, а также великолепую пещеру Пункевни, где протекает давшая ей имя подземная река Пунква, и сможете прокатиться по ней на лодке. В пещере вы увидите необычные образования — геликтиты, растущие (в отличие от сталактитов и сталагмитов) горизонтально. 
Далее экскурсия продолжится в замке Перштейн. 
Хоть замок Пернштейн и существовал еще с XIII века, но действительный теперешний облик он получил в XVI веке. В XIII веке знаменитый и богатейший род Чехии Пернштейн на скалистой вершине Чешско-Моравской возвышенности в месте где река Свратка впивается в скалы построил замок и дал ему имя Пернштейн. Изначально стиль постройки замка Перштейн являлся позднеготический, а гербом замка стал суровый зубр в его ноздрях продето железное кольцо.До XVI века род Пернштейн процветал и властвовал на землях Чехии. Это позволило в 1596 укрепить и перестроить замок. Мощные и надежные фортификационные укрепления, продуманная система обороны Пернштейна и в то же время замок украсили по тому времени богатыми интерьерами. 

 Вечером возвращение в отель.
5 день 08.07
с 07:00 - Завтрак в отеле; свободный день или доп. экскурсия ($)

 Кутна Гора (ЮНЕСКО) + Костница + замок Чешский Штенберк

Город Кутна Гора был основан в XII веке, и его история неразрывно связана с добычей серебра. В те времена на территории города был монастырь. И однажды одному живущему там монаху приснилась Дева Мария, и указала место, в котором нужно искать серебро. Это место монах, чтобы не потерять, укрыл своей рясой — кутной. Эту легенду, и многие другие вы услышите во время экскурсии в Кутну Гору.
Вы окунетесь в атмосферу средневековья и увидите шедевры средневекового зодчества — величественный собор святой Варвары, Королевский монетный двор и средневековые шахты.

Вас ждет посещение знаменитой Костницы, весь интерьер которой оформлен из человеческих костей.

Также вы посетите старинный неприступный замок — Чешский Штенберк. Замок возвышается на скале над рекой Сазавой и на протяжении всего своего существования принадлежит одному чешскому дворянскому роду. Хозяин замка граф Штенберк и сейчас живет там.

Вечером возвращение в отель.
6 день 09.07
с 07:00 - Завтрак в отеле; 08:00 - выселение, сбор группы в холле отеля, отъезд; Возможна остановка во Вроцлаве для обеда/экскурсии ($) (зависит от дорожных условий); ночь в отеле (820 км);
7 день 10.07
с 08:00 - Завтрак в отеле; 09:00 – выселение, сбор группы в холле отеля; отъезд в Псков; Прибытие - ночь…
Стоимость 7 дневного тура: 18990 руб. 
В стоимость тура входит: 

· автобусное обслуживание по маршруту Псков-Прага-Псков;

· 2 ночи в транзитных отелях с завтраком;

· 4 ночи в отеле 3* в Праге с завтраком;

· пешеходная экскурсия по Праге с наушниками (3 часа);

· пешеходная экскурсия по Варшаве (1,5);

· сопровождение сотрудником турфирмы

Дополнительно оплачивается:

· одноместный номер – 100 евро;

· виза, страховка;
· экскурсия “Чешский Крумлов+замок Глубока над Влтавой”- 35 евро;
входные билеты (оплачивается на месте) 
замок Глубока над Влтавой – 250 крон*
· экскурсия “Кутна Гора+Костница+замок Чешский Штенберк” – 35 евро;
входные билеты (оплачиваются на месте)

замок Штенберк – 180 крон

собор Святой Варвары (экскурсия Кутна Гора…) – 120 крон

Костница – 90 крон

· экскурсия “Моравский Крас+замок Перштейн” – 35 евро;
входные билеты (оплачиваются на месте)

вход в пещеры и прогулка на лодке – 250 крон

паровозик – 100 крон

фуникулер на смотровую площадку – 100 крон

замок Перштейн – 300 крон

· экскурсия во Вроцлаве – 5 евро (группа не менее 14 человек);
· дополнительное место в автобусе – 65 евро

Внимание!!! 

· При длинных переездах санитарные остановки каждые 3-4 часа, плюс одна остановка на обед.

· Рекомендуем взять в дорогу сухой паек на первый и последний день. 

· Также, для вашего удобства лучше взять подушку, кружку и ложку. 

· Дополнительные экскурсии оплачиваются заранее в офисе компании.

· Места в автобусе распределяются по мере оплаты.

· Подселение возможно в 2-3 местн. номерах.

 *1 крона – 2,74 руб. (на 22.01.2020)

