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NEW!!!

Литва: Клайпеда(-Нида-Куршская Коса)
Даты тура: 22-25 августа 2020
Программа тура:

1 день

3:30 – сбор группы, выезд из Пскова. Прохождение русско-эстонской границы; 

Остановка у горы Крестов недалеко от Шауляя, одной из главных христианских достопримечательностей Литвы. Холм, расположенный посреди поля, заставлен десятками тысяч крестов и распятий всевозможных размеров - от самодельных деревянных крестов высотой от нескольких метров до небольших металлических нательных крестиков. Вдоль горы проложены туристические тропы. Первые кресты появились на горе в середине XIX века - и сначала счет шел на десятки. Спустя век, в 1950-е годы, на холме насчитывалось несколько тысяч распятий. Важно помнить, что холм никогда не являлся кладбищем. Гора Крестов сегодня - это прежде всего место паломничества для католиков и православных христиан.

16.00 - ориентировочное прибытие в Клайпеду, заселение в отель Ibis Styles Klaipeda Aurora 3*. Свободное время…
2 день

с 8.00 – завтрак в отеле; 10.00 – сбор группы в холле отеля, отправление на пешеходную экскурсию по Старому городу Клайпеды:
Пешеходная экскурсия по старому городу познакомит Вас с историей города
Клайпеда, когда-то прусской столицей Мемель. Гуляя по улочкам, можно часами разглядывать симпатичные дома купцов и бюргеров, построенные из камня с деревянным брусчатым каркасом. А за углом встретить причудливую маленькую бронзовую скульптуру. Ушастый мышонок, кот, выглядывающий из дома возле старого рынка, трубочист, сидящий на крыше дома — все они могут принести удачу тому, кто потрет их нос, пуговицу или ухо.
Свободный день или самостоятельное посещение Морского музея:
Музей расположен на берегу залива в заповеднике Куршской косы. Это один из самых посещаемых музеев в Литве. Музей открылся в 1979 году в помещениях оборонительной крепости 19 века «Копгалис», постороенной немцами для защиты города Мемель при входе в Куршский залив. В конце второй мировой войны форт был взорван отступающими немцами и долгое время крепость с подземными казематами и оборонительной системой укреплений находилась в запущенном полуразрушенном состоянии. Сейчас это самое популярное и любимое клайпедчанами и гостями место. Здесь приятно провести день среди первозданной природы Куршской косы, вдыхая смолистый запах сосен, гуляя по песчаному берегу моря. В музее есть несколько разных тематических разделов, представляющих историю литовского судоходства, начиная с первых рыбацких лодок, музей природы Куршской косы, аквариум, а также незабываемый дельфинарий.
Рядом с дельфинарием можно увидеть интересный 12 метровый памятник «Альбатрос», посвященный погибшим в морской пучине судам. По литовской легенде над утонувшими кораблями с криками летают большие альбатросы, скорбящие о погибших моряках.
В дельфинарии есть очень красивое уютное кафе, выполненное в морской тематике с ярким интерьером. Здесь можно закусить, выпить чашечку кофе или чая и приятно скоротать время в ожидании представления.

3 день

с 8.00 – завтрак в отеле; 10:00 - По желанию доп. экскурсия ($) “Нида-Куршская Коса” (6-8 часов)
Переправление на пароме через Куршский залив, посещение горы Ведьм в Йодкранте — сказочное место, где расположены более 80 деревянных скульптур и персонажей из литовских легенд и сказок, посещение комплекса натуральных, песчаных дюн, прогулка по Ниде, этнографический двор рыбака 19 века, солнечные часы на дюне высотой 65 м, дом-музей знаменитого немецкого писателя Томаса Манна, лауреата Нобелевской премии, тишина, чистый воздух, уникальная природа — все это оставит незабываемые впечатление о Куршской Косе. Купание, при благоприятных погодных условиях.
4 день

с 8.00 – завтрак в отеле; 09:00 – отправление в Ригу; 13:00 – 17:00 – обед в Lido ($) и шопинг в крупнейшем ТЦ Spice (желающие могут остаться в Старом городе); 17:00 – отъезд в Псков;

00.00 – ориентировочное время прибытия в Псков.

Стоимость тура: 12 990 руб.

Дополнительная кровать:

Дети (3-12 лет)–  руб. 

С 12 лет и взр. –  руб.

В стоимость входит:

· автобусное обслуживание по программе тура;

· проживание в отеле;

· завтраки в отеле;

· пешеходная экскурсия по Старому городу;

· сопровождение сотрудником турфирмы

Дополнительно оплачивается:
· городской налог 3 евро/чел-к (с 18 лет)
· одноместное размещение– 75 евро;

· выездная экскурсия “Нида-Куршская Коса” (вкл.переправу, экологический сбор) – 20 евро (от 15 чел-к);
· входной билет в Морской музей – 10 евро/взр., 5 евро/льготный;
· входной билет в Дельфинарий – 10 евро/взр., 5 евро/льготный;
· виза, страховка


