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В Карелию «на минутку»
22-23 февраля 2021
Самый мужской праздник предлагаем провести в подходящей атмосфере! Суровая, но такая красивая Карелия, покажет вам самые атмосферные уголки: гранитные скалы, струящиеся водопады и древние шахты. А прогулка по военно-морскому музею Петербурга захватит ваших джентельменов и превратит в юных любознательных мальчишек! Едем с нами! 
Программа тура
1 день
03:00 Выезд из Пскова. Отправление в г. Сортавала 
11:00 Посещение Музейного комплекса «Гора Филина» ($)
Уникальный музей, расположенный в скале. Под выставочные залы переоборудованы помещения командного бункера финской армии времён Второй Мировой войны, вырубленные внутри огромной горы. Экспозиции посвящены геологии Карелии и двум войнам 20-го века, прогремевшим в этих краях. При хорошей погоде, возможна прогулка по живописным окрестностям: оборудованные лестницами тропинки ведут на самый верх гранитной скалы к обзорным площадкам, с которых открывается великолепный вид.
12:30 Посещение фирменного магазина карельских напитков «Аалто» (дегустация знаменитых бальзамов и настоек Карелии!)
14:00 Прибытие в г. Сортавала, знакомство с городом.
14:30 Обед ($)
15:00 отравление в горный парк Рускеала. 
15:30 – 16:20 Остановка возле Водопада Ахвенкоски
Водопад Ахвенкоски - это удивительный природный заповедник, сердце реки Тохмайоки, её гордость. Прогулка по Эко-тропе, украшенной персонажами карельских сказок и подвесными мостиками, позволит Вам погрузиться в этот чарующий мир карельской тайги (входные билеты за доп.плату).
16:30 — 18:0 Горный парк Рускеала

Экскурсия по территории парка с местным лицензированным гидом 
Горный парк «Рускеала» — главная гордость Карелии. Это удивительное сочетание мраморных гор, бирюзовых озер и бурной зелени. Осматривая окрестности трудно представить, что еще несколько веков назад это место было обычной штольней, где в тяжелейших условиях занимались добычей мрамора. 
18:30 Отъезд из парка, отправление в Псков 
~ 19:00 Посещение фирменного рыбного магазина при форелевом хозяйстве «Акуловка» в г. Лахденпохья (оно знаменито красной рыбой, которую выращивают в садках в одном из заливов Ладожского озера. Здесь можно попробовать и приобрести деликатесную форель и сиг, а также мёд местного производства, овощи и дары леса)
~ 23:00 - прибытия в Спб., размещение в отеле
2 день
Завтрак в отеле

10.00 Отправление на обзорную автобусную экскурсию по городу. Мы познакомимся с историческим центром города, увидим самые знаменитые площади города: Исаакиевскую, Дворцовую, Сенатскую; проедем по Невскому проспекту; полюбуемся уникальными архитектурными ансамблями и памятниками (Дворцовый мост, Эрмитаж, Казанский собор, храм Спаса-на-Крови); узнаем множество захватывающих подробностей из жизни известных петербуржцев, представителей разных эпох, среди которых и талантливые деятели искусства, и полководцы, и царственные особы, и даже литературные персонажи.
Далее свободное время в городе
13.00 По желанию за доп.плату экскурсия в военно-морском музее — отличный подарок для мужчин к Дню Защитника Отечества!
Центральный военно-морской музей имени императора Петра Великого — один из старейших музеев России и один из крупнейших морских музеев мира. Он берет свое начало с 1709 г. За три века своего существования музей собрал огромное количество ценнейших музейных предметов, отражающих важнейшие события истории флота. 
15.00 Свободное время для обеда
17.00 Выезд в Псков
22.00 Ориентировочное время прибытия
Стоимость тура 5790 руб
В стоимость тура входит: 
· транспортное обслуживание 

· проживание отеле

· завтрак 

· обзорная экскурсия в Спб

· знакомство с городом Сортавала

· экскурсия по горному парку Рускеале

· билет горный парк Рускеала
· посещение фирменных магазинов
· сопровождение сотрудником турфирмы
Дополнительно оплачиваются: 
· Входной билет эко-тропу водопада Ахвенкоски 250 рублей взрослые / 150 рублей льготные

· экскурсия «Гора Филина» 400 рублей взрослые / 300 рублей льготные

· обед в г. Сортавала 400 рублей

· экскурсия в военно-морском музее взрослый 750р/пенсионеры 500 р/школьники 400р/дети до 7 лет 200р (при наборе группы от 15 чел)
