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АВИА

 8 марта в Казани + Елабуга (по следам М.И. Цветаевой)
5-9 марта 2021
(авиатур с выездом из Пскова)

Казань — этот город не оставляет равнодушным никого, кто хоть раз здесь побывал. Раскинувшись на берегу матушки-Волги, Казань влюбляет в себя с первого взгляда. Она гостеприимна, радушна, она согреет своим теплом любого. Здесь есть Арбат и Кремль, Эрмитаж, Троицкий собор и мечеть Кул-Шариф. Здесь потрясающе вкусная кухня. Здесь стоит побывать!

1 день 5.03
11.00 Выезд из Пскова в Пулково (маршрутное такси) точное время выезда будет сообщено накануне
18.20 Вылет в Казань. Вход на борт самолета только в маске и перчатках

Прилет 20.25. Трансфер из аэропорта, размещение в отеле.
2 день 6.03
Завтрак

10.00 Отправление на экскурсию по городу. Автобусная экскурсия по Казани позволит Вам познакомиться с самыми главными и уникальными достопримечательностями тысячелетнего города. Программа строится на контрасте и единстве культур, традиций, религий народов, проживающих на территории столицы Татарстана. 

Главными объектами обзорной экскурсии являются Старо-татарская слобода, набережная озера Кабан, административный комплекс на Площади Свободы, студенческий городок Казанского Университета и Казанский Кремль.
После знакомства с городом отправляемся на экскурсию по территории Кремля. А знаете ли вы, что строителями данного комплекса были псковские зодчие? Мы увидим с вами православные храмы, которые соседствуют с величественной мечетью Кул Шариф, музеи и памятники, окруженные белыми стенами Кремля.

Обед в «Чай Йорты» (Дом Чая) на ул.Баумана
Обед проводится с рассказом о татарской кухне и с мастер-классом "Татарский обед своими руками», во время которого туристы сами попробуют готовить блюда татарской кулинарии (нарезать кулламу-лапшу, катать десерт-татлы,  лепить эчпочмаки).
И в конце – немного татарской молекулярной кухни. Что это? – узнаете… :)
Свободное время.

18:30-20:30 Дополнительно по желанию экскурсия «Вечерние огни Казани»
Город с наступлением темноты меняет свой облик, огни и иллюминация превращают Казань в сказочный мегаполис. На экскурсии Вы сможете увидеть объекты ночного показа: новый театр кукол «Экият», панорама Кремля с мостов города; Дворец Земледельцев, который расцветает только ночью; набережная озера Кабан, с его жителями: Су Анасы, Шурале и Зилант, легенды и тайны, что таит в себе Казань не одну сотню лет. 
3 день 7.03
Завтрак
9.30 отправление на экскурсию в Елабугу
Исторический центр Елабуги, возможно, лучший ансамбль уездного города в России, отличающийся поразительной цельностью и сохранностью. Здесь находятся места, связанные с жизнью и смертью Марины Цветаевой, Ивана Шишкина, Надежды Дуровой. 

Во время экскурсии вы увидите: "Чертово городище" - укрепленное поселение Древних Булгар, являющееся природной достопримечательностью Елабуги, Шишкинские пруды, Покровскую церковь, памятник Д.И. Стахееву, Петропавловское кладбище, где захоронена М.И. Цветаева.
19.30 Возвращение в Казань. Свободный вечер.
4 день 8.03
Завтрак. Свободный день в городе. Рекомендуем посетить Эрмитаж, аквапарк Ривьера, музей естествознания.

По желанию за доп.плату посещение национального  комплекса « Туган Авылым ханлыгы». Мы познакомимся  с татарским комплексом, примерим ханские костюмы, узнаем все о традициях народа. Программа завершится праздничным ужином в ресторане.
5 день
Завтрак.

До 12.00 освобождение номеров. Свободное время в городе. Рекомендуем посетить магазин Бахетле с фирменной продукцией Татарстана

18.00 Трансфер в аэропорт.
20.55 Вылет. Прилет в Спб 23.10 Дорога домой. ~ 04.00 прибытие в Псков
Стоимость тура: 25800 руб
В стоимость тура входит:
прямой авиаперелет (ручная кладь 36×30×27 см )

трансфер Псков-СПб-Псков (маршрутное такси)

трансфер аэропорт-отель-аэропорт

проживание в отеле 4 ночи в центре города

завтраки

обзорная автобусная экскурсия по городу

пешеходная экскурсия по Кремлю

мастер-класс татарской кухни

обед

экскурсия в Елабугу в составе туристической группы

сопровождение работником компании

· Дополнительно оплачивается:
· входные билеты Кремль 110, Свияжск 100

· вечерняя «Огни Казани» 1000 руб
· багажное место по желанию 10 кг/20 кг от 1000 руб. 

· выбор мест в самолете от 250р
· экскурсия в Туган Авылым с ужином 1350 руб
