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В дни школьных каникул!!!
Петербург для детей!
27 марта
Школьные каникулы - прекрасное время для путешествий. Отправляемся в Петербург! Театр юного зрителя распахнет свои двери для детей и их родителей. Известный озорник Том Сойер не даст вам скучать на большой сцене. А после спектакля рекомендуем отправиться в Океанариум или в ЗООлогический музей!
Программа тура

06:00 Сбор группы, выезд из Пскова.  
11:00 Прибытие в Петербург. Проход в зал ТЮЗа.
12:00 Начало спектакля «Том Сойер». 
Веселые и необыкновенные приключения двух неразлучных друзей – Тома Сойера и Гекльберри Финна перенесут зрителей в мир детства, где царит безудержная фантазия и озорство. Жизнь этих мальчишек насыщена важными делами – от покраски забора до выведения бородавок. В общем, друзьям некогда скучать! Несомненно, любого современного подростка привлечет световое оформление спектакля, ведь создатели спектакля использовали самые современные цифровые технологии решения сценического пространства: анимированные видео-проекции делают постановку похожей на захватывающий, порой мистический 3D-фильм. 
Спектакль идет 2 часа с одним антрактом.
14:00 Свободное время в городе.

Рекомендуем посетить Океанариум или  ЗООлогический музей (доп.плата). 
Уникальная живая экспозиция Океанариума позволяет продемонстрировать всю красоту и сложность устройства подводного мира – коллекция содержит более 2 тысяч экземпляров пресноводных и морских рыб, водных беспозвоночных, млекопитающих, относящихся к более 200 видам.
Здесь очень душевно можно провести несколько часов, наблюдая за обитателями подводного мира.

Разноцветные рыбы, яркие лягушки, неподвижные скаты и грациозные акулы успокоят своей безмятежностью, а неуклюжие тюлени и любопытные мордочки азиатских выдр заставят улыбнуться от умиления!
Зоологический музей в Санкт-Петербурге является крупнейшим музеем такого профиля в России и одним из самых крупных в мире. Его история связана с Кунсткамерой — первым музеем России, созданным Петром Первым в 1714 году. И если Вы оказались на Васильевском острове, стоит побывать здесь, особенно если Вы гуляете с детьми.
17:30 Сбор групп.
18:00 Выезд в Псков.
Стоимость тура:  2100 руб. Для детей / 2200 руб. взрослый
В стоимость тура входит: 
· Автобусное обслуживание по программе тура;
· билет в театр
· сопровождение сотрудником турфирмы
Дополнительно оплачивается:
· билет в музей по желанию
· билет в океанариум по желанию

