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Роскошь и трагедия Юсуповского дворца
(Санкт-Петербруг)
20 марта
Программа тура
07:00 - сбор группы у ДКП (Площадь Ленина д. 1) — магазин Зенден, выезд из Пскова в Санкт-Петербург.

11:00 - 13:30 – прибытие в Санкт-Петербург. Обзорная экскурсия.
Во время автобусной обзорной экскурсии по Санкт-Петербургу вы увидите Исаакиевскую площадь с величественным Исаакиевским собором, Медного всадника, Адмиралтейство, торжественную резиденцию российских императоров — Зимний Дворец, а также Спас-на-Крови и Марсово поле. Далее экскурсия ведет к Петропавловской крепости. Также Вы увидите домик Петра I, стрелку Васильевского острова, Ростральные колонны, здание Биржи. 
13:30 – 15:00 – обед.
15:00 - Посещение Юсуповского Дворца.  Резиденция Юсуповых на Мойке относится к типу городской усадьбы. Дворец построен предположительно в 1770-е годы французским архитектором Ж.-Б. Валлен-Деламотом и был приобретен в 1830 году Юсуповыми, одним из богатейших родов России. Колоссальные доходы семьи отчасти шли на формирование коллекции, отчасти на убранство их основной резиденции - дворца на Мойке, который будучи сам уникальным произведением искусства, постепенно аккумулировал столь же уникальные творения. Финансовые возможности позволяли реагировать на веяния моды, приглашать известных архитекторов для оформления интерьеров.
Парадные залы дворца и жилые покои князя

Во время обзорной экскурсии Вы сможете увидеть не только парадные апартаменты и залы картинной галереи, но и узнаете о судьбе хозяев этого дома – князьях Юсуповых. Вы услышите увлекательный рассказ о художественных сокровищах семьи Юсуповых, о сложной и многогранной жизни особняка в XX-ом веке, полюбуетесь его архитектурной жемчужиной - удивительным Домашним театром.
Экспозиция «Убийство Г. Распутина» 
Предлагаем Вам погрузиться в минувшее, почувствовать «дыхание истории» в стенах, где она творилась…  Сегодня в воссозданной обстановке подлинных интерьеров княжеской «гарсоньерки» развернута экспозиция с восковыми фигурами злоумышленников и их жертвы, представлены фотографии и документы, проливающие свет на личность легендарного Григория Распутина и его достоверную биографию, а также материалы, повествующие о расследовании громкого убийства, о его последствиях и версиях.

16:30 сбор группы, отправление в Псков.

22:00 ориентировочное время прибытия.
Стоимость тура: 2990 руб.

В стоимость включено:
- автобусное обслуживание

- экскурсионное обслуживание 

- сопровождение представителем турфирмы

- входные билеты во дворец
