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Петербург + средневековый Выборг
28-30 мая 2021
Санкт-Петербург — славный город на Неве! Сюда можно приезжать миллион раз и вновь находить для себя что-то новое и интересное! Город — сокровищница архитектурной мысли! Здесь особая атмосфера, здесь парадные вместо подъездов, поребрики вместо бордюров и вкусные пышки вместо пончиков!

И совсем недалеко от Северной столицы расположился абсолютно другой, но не менее интересный город Выборг! Вот где можно почувствовать дух Средневековья! А вкус знаменитых выборгских кренделей с корицей добавит красок в полную картину нашего путешествия!
Программа тура
1 день
07:00 Выезд из Пскова.
11:00 Прибытие в СПб. Отправление на обзорную экскурсию по городу.

Во время автобусной обзорной экскурсии по Санкт-Петербургу вы увидите Исаакиевскую площадь с величественным Исаакиевским собором, Медного всадника, Адмиралтейство, торжественную резиденцию российских императоров — Зимний Дворец, а также Спас-на-Крови и Марсово поле. Далее экскурсия ведет к Петропавловской крепости. Также Вы увидите домик Петра I, стрелку Васильевского острова, Ростральные колонны, здание Биржи.
14:00 Заселение в отель.
Свободное время. 
23:30 Отправление к причалу. 
00:15 катание на теплоходе по рекам и каналам.
01:45 сбор группы, возвращение в отель.

2 день
Завтрак.
11:00 Переезд в Выборг.
11:30 Отправление на экскурсию. Вас ждет знакомство с самыми древними постройками города, шведского периода. Здесь сохранился один из старейших купеческих домов, старый каретник, часовая башня бывшего кафедрального собора и фрагменты укреплений крепости. 

13:00 Сбор группы. Отправление в отель.

14:00 Заселение в отель. Свободное время.

Рекомендуем посетить Замковый остров, где гордо возвышается башня св. Олафа. Самые старые камни ее датируются 1293 годом.

3 день
Завтрак. Освобождение номеров.
10:00 Отправление в парк Монрепо на экскурсию.
Редкой красоты скальный пейзажный парк XVIII-XIX веков расположен на землях бывшего частного поместья, владельцами которого на протяжении 150 лет были бароны фон Николаи, служившие России на поприще просвещения и дипломатии.
Ландшафт острова Твердыш, на котором находится музей-заповедник, уникален. По мнению геологов, скалы острова являют собой мощные выходы гранита на поверхность, а их живописный и необычный рельеф, дающий множество поводов для версий и фантастических легенд, сформирован ледником и последующими постледниковыми землетрясениями.

12:00 Свободное время. Или по желанию за доп. плату экскурсия в ВЦ “Эрмитаж-Выборг”.

Экскурсия начинается от входа в выставочный центр по стенам-аллеям бастиона Панцерлакс (щит залива - в переводе со шведского), построенного в 1580 г.
Далее – недавно открытый после долгой реставрации Каземат в левом фланке бастиона. Его помещение содержит 3 этажа, с бойницами и проходами, с арестантской тюрьмой - пыточной. Желающие могут спуститься на нижние этажи в подземелье и увидеть древние скалы, на которых стоит Каземат. Для любителей экстрима - стеклянный пол, на который можно встать и увидеть глубоко внизу нижние помещения.


Далее – Пороховой погреб, где размещена выставка находок Института материальной культуры РАН под руководством профессора А.И. Саксы. Среди них – посуда, обувь, хозяйственный инвентарь, монеты, украшения. Здесь же размещена история герба г. Выборга.

В дворике между Пороховым погребом и Казематом выставлена шведская пушка 1732 г, поднятая со дна Балтийского моря с линейного шведского корабля “Хедвиг Элизабет Шарлотта”, который принимал участие в морском сражении 1890 г.

13:30 Свободное время для знакомства с городом и посещением музеев.

16:00 Выезд в Псков.

23:00 Прибытие в Псков.
Стоимость тура 7990 руб.
Стоимость тура при оплате картой МИР 6392 руб.
В стоимость тура входит: 
· транспортное обслуживание 

· проживание отеле 2 ночи
· завтраки
· автобусная обзорная экскурсия в СПб

· ночная теплоходная экскурсия
· билет на теплоход

· пешеходная экскурсия в Выборге
· экскурсия в парке Монрепо
· сопровождение сотрудником турфирмы

Дополнительно оплачиваются: 
· экскурсия в Эрмитаж-Выборг по желанию
· входной билет в Монрепо 100 руб.
