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Крепость Орешек

Шлиссельбург

 9 октябрь 2021
Программа тура
05:30 Выезд из Пскова (пл.Ленина 1).
11:00 Прибытие к причалу — Шлиссельбург.
Теплоходная переправа в крепость. 

11:30 – 13:00 Экскурсия.
Шлиссельбургская крепость (Орешек) - уникальный архитектурный и исторический памятник XIV-XX веков. Основанная новгородским князем Юрием Даниловичем, внуком Александра Невского, в 1323 году на Ореховом острове в истоке Невы, крепость служила форпостом на границе со Швецией.
За Шлиссельбургской крепостью закрепилась слава «русской Бастилии». Здесь содержались члены царской семьи, претенденты на престол, видные государственные и общественные деятели.
13:30 Переправа обратно. Возвращение в Петербург.

14:30 Прибытие в СПб. Свободное время для обеда.
15:30-16:30 Для желающих экскурсия по Петропавловской крепости, Трубецкой бастион.
Идейное и композиционное ядро ансамбля Петропавловской крепости — собор Святых первоверховных апостолов Петра и Павла. Его закладка состоялась 30 мая 1712 года. Сооружение собора по проекту и под руководством архитектора Д. Трезини заняло 20 лет — с 1712 по 1732 год. Долгое время Петропавловский собор являлся памятником славы русского оружия. Здесь на протяжении двух столетий хранились трофейные знамена, ключи от захваченных русскими войсками городов и крепостей. В начале XX века эти реликвии были переданы в Эрмитаж. Теперь в соборе представлены копии шведских и турецких знамен.
Трубецкой бастион

Экспозиция рассказывает об истории тюрьмы Трубецкого бастиона, о судьбах арестантов, прошедших через ее камеры, об особенностях режима и условиях содержания узников. Отдельный раздел посвящен узникам советского времени. Архивные материалы, фотографии, макеты, мультимедийные программы, аудиозаписи с воспоминаниями узников и, конечно, подлинные сохранившиеся до наших дней стены, камеры, коридоры тюрьмы красноречиво свидетельствуют о страшном прошлом этого места. 
18:00 Выезд в Псков.
Стоимость тура 1990 руб.
В стоимость тура входит: 
· транспортное обслуживание 
· паромная переправа

· экскурсия в крепости Орешек
· сопровождение сотрудником турфирмы
Дополнительно оплачиваются: 
· билет в Орешек 250 руб
· экскурсия в Петропавловскую крепость 900/550/450 (вход. билет включён)
