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в Москве 
03 - 05 января 2022
Псков-Москва-Псков
Новогодние каникулы – замечательное время для отдыха всей семьей. А Москва предоставляет жителям и его гостям массу возможностей для того, чтобы эти дни стали незабываемыми. Вас ждут многочисленные новогодние программы:театры,музеи, цирки, дворцы культуры. 
Для поклонников активного отдыха в парках, скверах и на других открытых площадках предусмотрены не только традиционные виды зимних развлечений, но и тематические гуляния с веселыми конкурсами, играми и забавами. 
Ну, а покататься на коньках можно на самом главном катке на Красной площади! Ярмарки мастеров представят не только искусные сувениры, но и предложат вам разнообразные вкусные блюда, которые так приятно отведать на морозном воздухе!
Программа тура
Выезд 2 января в 23.00 Выезд из Пскова.
1 день
10.00 Прибытие в Москву. Остановка на завтрак в кафе (доп.плата, нужен QR-код)
10.30 Автобусно-пешеходная экскурсия. Главные достопримечательности столицы — Воробьевы горы, Поклонная гора, Храм Христа Спасителя, Москва-сити и мн.др. Вспомним историю, подивимся на современность. 
Неважно, насколько хорошо вы знаете столицу. Даже если вы — коренной житель или просто бывали здесь много раз, обзорная новогодняя экскурсия откроет Москву для вас с совершенно неожиданной стороны. 
13.30 Выезд к отелю. После 15.00 заселение в гостиничный комплекс «Измайлово» (возможно ожидание номеров в связи с большой загруженностью отеля). Рекомендуем посетить Измайловский Кремль
 «Кремль в Измайлово» - это уникальный центр культуры и развлечений, созданный на базе известного Вернисажа в Измайлово.
Вас встретит удивительная архитектура и радушная атмосфера настоящего русского подворья! А в период новогодних каникул здесь раскинутся ярмарки, катки, уличные лавочки с горячим глинтвейном и сувенирами и многое другое!
Вечером советуем отправиться в потрясающий зимний круиз на яхте флотилии «Рэдиссон Ройал» ($) 17.00 Выезд из отеля для заказавших круиз.

19.00-21.30 Катание по Москва-реке. Вас ждут самые современные и комфортабельные панорамные яхты в столичном регионе, круиз по центру зимней Москвы. С реки откроются неповторимые виды на все основные достопримечательности столицы: Московский Кремль, Собор Василия Блаженного, Храм Христа Спасителя, Памятник Петру Первому, небоскребы Москва-Сити. Проведите незабываемое время в круизе на белоснежной яхте, наслаждаясь романтикой путешествия по Москве-реке, историческими видами центра столицы и уютной атмосферой на борту! 
21.30 Возвращение в отель
2 день
07.30 Завтрак.
08.10 Сбор группы, 08.20 выезд на Мосфильм
10:15 Начало экскурсии на «Мосфильм»
В программе знакомство с архитектурой и памятниками киностудии

·  Посещение киносъёмочного павильона.

·  Посещение музея Киноконцерна «Мосфильм» (коллекция ретро-автомобилей, карет, костюмов, макеты декораций и т.д.).

·  Посещение натурной площадки с декорациями Санкт-Петербурга и Старой Москвы.

·  Знакомство со стендами операторской техники, эскизами, костюмами Главного корпуса.

 Подвижная экспозиция по фильму «Вий» А. Птушко
12.00 Переезд в центр, далее свободное время.
Рекомендуем посетить музеи Кремля и Оружейную палату (билеты в офисе $)
Маленьким путешественникам и не только советуем посетить ледовое шоу Евгения Плющенко "Щелкунчик"
18.00 ВТБ Арена, стадион Динамо. РЕКОМЕНДОВАННОЕ ВРЕМЯ ВЫХОДА ИЗ ОТЕЛЯ 16.00. Проезд до ст.м Динамо
Этой зимой создатели шоу Яна Рудковская и Евгений Плющенко снова решили вернуться к теме детства, новогодних чудес и волшебства. В основу постановки ляжет классическое либретто балета П.И.Чайковского «Щелкунчик», в котором Мари с помощью своего крёстного Дроссельмейера (Евгений Плющенко) попадает в волшебное царство под рождественской елью, помогает Щелкунчику (Саша Плющенко) победить Мышиного Короля (Эмануэль Сандю) и отправляется в путешествие в сладкий город Конфетенбург.
Вечером отправляйтесь в один из именитых театров Москвы! Для вас: театр на Таганке, театр на Арбате, МХАТ и конечно Большой! ($)
3 день
Завтрак в отеле. 

Освобождение номеров. Сбор группы
10.00 Переезд на ВДНХ. Это одно из любимых мест москвичей и гостей города. 
В новогодние каникулы приглашает к себе Выставка достижений народного хозяйства. (ВДНХ). Новогодние ярмарки, уникальные выставки, встреча с Дедом Морозом и Снегурочкой, огромный каток — все это вы найдете на территории комплекса!
Для желающих возможно приобретение билетов на шоу в Москвариуме ($). Начало в 14.30.
Москвариум - уникальный комплекс на ВДНХ, который дает возможность каждому желающему познать удивительную фауну Мирового океана и прикоснуться к удаленным акваториям Планеты. К тому же это не только место для отдыха, но и познавательная площадка с исключительными условиями для научной работы по изучению биоразнообразия морей. 
Предлагаем посетить единственный в мире новогодний мюзикл с участием морских животных. Впервые воздушные акробаты, артисты, певцы и удивительные морские животные - на одной сцене. Игривые дельфины, солидные моржи, загадочные белухи, и, конечно, красавицы косатки дарят ту самую волшебную новогоднюю сказку, которую вы искали! 
Свободное время.
18.00 Отъезд в Псков
05.00 Ориентировочное время прибытия.
Стоимость 3 дневного тура 10500 руб.
В стоимость тура входит: 
· транспортное обслуживание по маршруту Псков-Москва-Псков;

· проживание в гостинице 3* (2 ночи);

· 2 завтрака в отеле
· обзорная экскурсия по Москве 

· экскурсия на Красной площади

· экскурсия на Мосфильм
· сопровождение сотрудником турфирмы
Дополнительно оплачиваются: 
· билет в Москвариум на шоу 4000 руб., билет в аквариум 1200 руб.

· билет в театр

· билет на яхту 1300 руб. взр., 1000 дет. до 12 лет включительно 

· билет на Мосфильм 650 руб. взр., 450 руб. дет.

· билет на ледовое шоу от 1700 руб.

· входной билет в Музей Кремля с экскурсией 1300 руб., студенты/обучающиеся 1000 руб.

· входной билет в Оружейную плату с экскурсией 1500 руб., студенты/обучающиеся 1000 руб.
*В программе возможны изменения. Возможны замены экскурсионных объектов на равнозначные.
