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Экскурсионный тур "Все краски весенней Карелии» 
(Вокруг Ладоги за 3 дня)
7 – 9 мая 2022 
Карелия – один из наикрасивейших регионов России. В любое время года этот город принимает тысячи туристов, желающих насладится прекраснейшей природой, чистейшим воздухом и полюбоваться памятниками архитектуры. Но только весной можно увидеть водопад Гирвас. Он находится на склонах одноименного вулкана и появляется в мае, когда открывают плотины и вода в течение нескольких дней стремится по склонам вниз, образуя живописные каскады
1 ПЕРВЫЙ
03:00 - отправление из Пскова 

09:00 – прибытие в древнюю столицу Руси - Старую Ладогу. 
Знакомство с городом 
Еще не родился Рюрик, а на реке Волхов уже стояло славянское поселение Ладога на водном торговом пути «из варяг в греки». Именно ладожане призвали варягов Рюрика, так что это место по праву считается началом всей русской государственности. Ладога – сакральное место для каждого русского человека.

Сейчас Ладога стала Старой Ладогой, но крепость возродилась во всем своем былом величии.

Для желающих, за доп. плату: экскурсия по территории крепости 
250 руб. взр. / 200 студенты и пенсионеры, 150 школьники (входные билеты входят в стоимость экскурсионного обслуживания) 

13:00 – Прибытие в Александро-Свирский монастырь Обед (доп. плата: 450 рублей)
14:00 Экскурсия по монастырю
На восточном берегу Ладоги, у границы с Республикой Карелия уже почти 500 лет стоит Свято-Троицкий Александро-Свирский монастырь – святое место и центр распространения русской культуры на северные земли карел и вепсов. Будучи резиденцией карельских епископов русской православной церкви, Александро-Свирский монастырь не имел недостатка в деньгах и постоянно строился. Благодаря этому теперь туристы могут своими глазами полюбоваться на один из самых грандиозных монастырских архитектурных комплексов во всей России.
15:30 Отправление в Петрозаводск

18:00 - Прибытие в Петрозаводск. Обзорная экскурсия по городу

Столица Карелии – город Петрозаводск, расположился на западном берегу Онежского озера. Этот город является одногодкой Санкт-Петербурга и, так же как и Санкт-Петербург, он был основан Петром Первым. Название города объясняется очень просто – поселение выросло вокруг оружейного завода, здание которого было обнесено земляными валами, охранялось артиллерией и гарнизоном на случай нападения шведов. Пожалуй, это был единственный в мире завод-крепость!

В рамках автобусно-пешеходной экскурсии Вы узнаете об истории города и увидите главные достопримечательности, среди которых особое место занимает набережная Онежского озера. Это самое красивое место Петрозаводска. Здесь можно получить непередаваемые ощущения от необычного сочетания городской архитектуры и первозданной чистоты и простора Онеги.

После 19:30 - Заселение в гостиницу Петрозаводск 
~ 20:00 – ужин (доп. плата 350 рублей, по желанию) **
Можете отправиться самостоятельно изучать столицу Карелии, прогуляться по ее улочкам, посетить уютные кафе и прекрасные рестораны, а можете остаться в гостинице и провести время в номере или кафе гостиницы.

2 ДЕНЬ

08:00 Завтрак

09:00 сбор в холле отеля
Посещение знаменитой Шунгитовой комнаты - комнаты из уникального минерала, добываемого только в Карелии! По мнению многих ученых, с его помощью активизируются и мобилизуются внутренние резервы организма на укрепление здоровья, повышается иммунитет, гармонизируется душевное состояние, уходит усталость

Отправление на экскурсию: гора Сампо - Марциальные воды – древний вулкан Гирвас - заповедник "Кивач"
Начинается экскурсия с горы «Сампо». Именно здесь снимали легендарный советский фильм-сказку «Сампо», созданный по мотивам карело-финского эпоса «Калевала». Карельские скалы уникальны – они удивительно гармоничны и красивы. И вид с них потрясающий. С горы Сампо открывается прекрасный панорамный вид на окрестности.

- Посещение первого российского бальнеологического курорта "Марциальные воды" (55 км от Петрозаводска)
Первый российский курорт, основан Петром I в 1719 году на базе железистых минеральных источников, открыт 20 марта 1719 года указом Петра I. Курортное дело в России начинает развиваться только в петровскую эпоху. В то время лечение с помощью минеральных вод считалось одним из самых передовых методов. Тут вы сможете набрать с собой натуральной минеральной воды различной степени минерализации

- Древний вулкан Гирвас (45 км от Марциальных вод).

древний вулкан Гирвас – уникальный по своей красоте природный объект. Представьте только – он жил более полутора миллиардов лет назад. Здесь и застывшая лава, и горные породы, и песчаные дюны, и густые сосновые боры. Мы запланировали нашу поездку так, чтобы вы попали на спуск воды из водохранилища и увидели потрясающее зрелище – водопад Гирвас.
15:00 Обед, доп. плата 450 рублей, (по желанию)
- Заповедник и водопад Кивач (входные билеты за доп. плату: 250 рублей / школьники и пенсионеры - бесплатно)
Водопад Кивач - второй по величине, после Рейнского, равнинный водопад Европы. Расположен на реке Суне в центральной части Карелии. Вокруг него находится одноименный природный заповедник. Водопад Кивач невероятно красив и величественен. Сжатые базальтовыми скалами воды реки Суны с восьмиметровой высоты тяжелым литым потоком обрушиваются вниз, образуя мощный, в клочьях пены, водоворот и создавая впечатляющий шум. Но водопад – это всего лишь часть заповедника Кивач. Помимо обзорных площадок с видом на каскады водопада, туристы могут познакомиться с животным и растительным миром Карелии в музее природы, вход в который уже включен в стоимость посещения заповедника.

Возвращение в г. Петрозаводск 
Ужин (ужин (доп. плата 350 рублей, по желанию) **
ДЕНЬ ТРЕТИЙ
08:00. Освобождение номеров, сбор группы в автобусе, завтрак
09:00 Отправление в г. Сортавала

13:00 Посещение водопада Ахвенкоски, одного из крупнейших водопадов Северо-Запада! Возможность отправиться в путешествие по аллее Сказок: удивительная лесная аллея ска-зок, где, прогуливаясь среди сказочного леса в самых неожиданных местах можно увидеть героев Русских мифов и Карельских легенд.  А также пройтись по подвесным мостикам над водами Ахвенкоски. (входные билеты за доп. плату 300 рублей взрослые / 200 рублей школьники, студенты, пенсионеры

14:00 Обед (доп. плата 450 рублей)

15:00 – 17:30 Горный парк Рускеала.

Экскурсия по территории парка с местным лицензированным гидом продолжительностью 1 час, входные билеты входят в стоимость экскурсионного обслуживания (900 руб. взр./ 450 студ., пенс/ 300 школьники) ** 

17:30 - отправление в г. Псков

По пути: Знакомство с городом Сортавала. Городская застройка финского периода, берег Ладожского озера и Камень желаний, остров Риеккалансаари, памятник Петри Шемейкка (рунопевец), Православная церковь св. Николая Чудотворца! Вас ждут увлекательные рас-сказы о долгой и непростой истории города, полной легенд и неожиданных событий.

~  Посещение фирменного магазина и дегустация карельских напитков ликеро-водочного завода «Аалто» (дегустация знаменитых бальзамов и настоек Карелии!)

~ Посещение фирменного рыбного магазина при форелевом хозяйстве «Акуловка» в г. Лахденпохья (оно знаменито красной рыбой, которую выращивают в садках в одном из за-ливов Ладожского озера. Здесь можно попробовать и приобрести деликатесную форель и сиг, а также мёд местного производства, овощи и дары леса)

На обратном путь вы сможете отдохнуть и посмотреть интересные фильмы.

~ 03:00- ориентировочное время прибытия в Псков
 Стоимость тура: 8950 рублей
В стоимость включено:

* транспортное обслуживание Псков – Петрозаводск – Водопад Кивач - Марциальные Воды -   Рускеала – Сортавала — Псков
* экскурсия по Александро-Свирскому монастырю

* знакомство с г. Сортавала
* автобусно-пешеходная экскурсия по г. Петрозаводск

* автобусная экскурсия «Заповедник Кивач – курорт Марциальные воды – вулкан Гирвас»
* проживание в отелях с завтраком

* сопровождение 

* путевая экскурсия
Дополнительно оплачиваются:
· Экскурсия по горному парку Рускеала в 3 день **
· ужины (350 рублей) **
· Обеды (450 рублей)
· входные билеты в музеи и на платные объекты
ВНИМАНИЕ!!!

* Порядок проведения экскурсий может быть изменен, без сокращения времени и объема
** оплата возможна только в офисе компании!
