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4-7 ноября 2022
История шведского королевства тесно связана с нашей. Мощное шведское государство распространяло свое влияние через сухопутные дороги от Норвегии до Карелии. И так продолжалось всё славное время шведских королей, пока Карельский перешеек не был возвращен Петром I во время кровопролитной Северной войны. С тех пор многое изменилось, но что-то и осталось. Иностранные названия, обычаи местной кухни, узкие улочки в городах. Едем изучать историю и природу в нашем новом туре!
Программа тура
1 день 4.11
07:30 Выезд из Пскова.
11:30 Прибытие в СПб. Встреча с гидом.
12:00 Отправление на обзорную экскурсию по городу.
Во время автобусной обзорной экскурсии по Санкт-Петербургу вы увидите Исаакиевскую площадь с величественным Исаакиевским собором, Медного всадника, Адмиралтейство, торжественную резиденцию российских императоров — Зимний Дворец, а также Спас-на-Крови. Далее экскурсия ведет к Петропавловской крепости. Также Вы увидите домик Петра I, стрелку Васильевского острова, Ростральные колонны, здание Биржи.
15:00 Заселение в гостиницу.
Свободный вечер. Советуем прогуляться по городу, заглянуть в музеи и театры и отведать Петербургских пышек.

2 день 5.11
Завтрак. Освобождение номеров
9:30 сбор группы, выезд из отеля.

Переезд в Выборг.
12:00 Отправление на экскурсию. Вас ждет знакомство с самыми древними постройками города, шведского периода. Здесь сохранился один из старейших купеческих домов, старый каретник, часовая башня бывшего кафедрального собора и фрагменты укреплений крепости.
14.00 Сбор группы. Заселение в гостиницу. Свободное время.

Рекомендуем посетить Замковый остров, где гордо возвышается башня св. Олафа. Самые старые камни ее датируются 1293 годом. Не забудьте заглянуть в музей шоколада и отведать средневековую похлёбку в таверрне.

3 день 6.11
Завтрак. Освобождение номеров. Переезд в парк.
10:00 Отправление в парк Монрепо на экскурсию.

Редкой красоты скальный пейзажный парк XVIII-XIX веков расположен на землях бывшего частного поместья, владельцами которого на протяжении 150 лет были бароны фон Николаи, служившие России на поприще просвещения и дипломатии.
Ландшафт острова Твердыш, на котором находится музей-заповедник, уникален. По мнению геологов, скалы острова являют собой мощные выходы гранита на поверхность, а их живописный и необычный рельеф, дающий множество поводов для версий и фантастических легенд, сформирован ледником и последующими постледниковыми землетрясениями.
12:00 Свободное время для обеда. 

13:30 Отправление в Карелию

15:30 прибытие в г.Приозерск. Посещение легендарной крепости Корела: место содержания семьи Емельяна Пугачева, декабристов и других известных исторических личностей. Эта крепость 14 века известна не только своими легендами и историями, но считается одними из самых красивых мест Ленинградской области. Свободное время. 
Самостоятельный осмотр крепости или экскурсия в сопровождении местного гида за доп.плату
17:00- отправление из г. Приозерска в г. Сортавала /125км/ Посещение фирменного магазина карельских напитков «Аалто»
19:30- прибытие в г. Сортавала, размещение в отеле. 
Ужин (по желанию, доп. плата 450 рублей) 

4 день 7.11
08:00 Завтрак
09:00 – 10:00 Освобождение номеров Обзорная экскурсия по городу Сортавала. Городская застройка финского периода, берег Ладожского озера и Камень желаний, остров Риеккалансаари, памятник Петри Шемейкка (рунопевец), Православная церковь св. Николая Чудотворца. 

Вас ждут увлекательные рассказы о долгой и непростой истории города, полной легенд и неожиданных событий. 
10:00 Отправление в горный парк Рускеала
По дороге остановка у водопада Ахвенкоски - один из крупнейших водопадов Северо-Запада! Возможность отправиться в путешествие по аллее Сказок: удивительная лесная аллея сказок, где, прогуливаясь среди сказочного леса в самых неожиданных местах можно увидеть героев Русских мифов и Карельских легенд.  А также пройтись по подвесным мостикам над водами Ахвенкоски. (входные билеты за доп. плату 300 рублей взрослые / 200 рублей школьники) студенты, пенсионеры
 11:30 – 13:00 Горный парк.
Свободное время.

Вход. билеты в парк за доп. плату (550 руб. взр. /250 руб. студ. и лица от 60 лет/200 руб. шк.)
Билеты приобретаются самостоятельно в горном парке
~ Экскурсия по территории парка с местным лицензированным гидом продолжительностью 1 час, входные билеты входят в стоимость экскурсионного обслуживания (1000 руб. взр. / 500 студ. пенсионеры 60+ / 350 школьники)  
~ 13:30 -обед (доп. плата 450 рублей)
14:30 – 16:30 На выбор:
Свободное время в городе. Возможность посещение Музея Ладоги, Выставочного Зала Кронида Гоголева (самого знаменитого музея южной Карелии, где представлены работы этого известного художника) 
~ Экскурсия по историческому парку "Бастионъ" (входные билеты за доп. плату: 450 рублей взр. / 350 рублей дети, оплата на месте)
Музей живой истории эпохи викингов «Svartbjornborg» (Крепость черного медведя) - это не музей в классическом понимании. Скорее это большая интерактивная площадка, где посетители непосредственно погружаются в эпоху, превращаясь из зрителя в участника. В музее нет предметов за стеклом! Здесь ко всему, абсолютно к любому предмету можно прикоснуться руками. Любые костюмы и доспехи можно, и нужно примерять, и почувствовать себя в роли смелого воина, богатого купца или правителя земель.

«Svartbjornborg» – это реконструкция укрепленного поселения «эпохи викингов» на берегах Ладоги. Первый в России крупномасштабный проект подобного рода расположенный на территории более 1 Га.

~ ЛАДОЖСКИЕ ШХЕРЫ * (стоимость 2000 руб./чел.)
Отправление на экскурсию по Ладожским шхерам на катере. 

Ладожские шхеры представляют собой целую систему скалистых остров с бухтами и проливами за это время Вы не только насладитесь шикарными видами сидя в катере, но и прогуляетесь по самому большому острову и сделаете шикарные фотографии
Продолжительность экскурсии – 2 часа

16:30 Отправление в Псков
Прибытия в Псков: после 01:00
Стоимость тура 12390  руб.
В стоимость тура входит: 
· транспортное обслуживание 

· проживание отелях 3 ночи

· завтраки в отелях

· автобусная обзорная экскурсия в СПб

· пешеходная экскурсия в Выборге

· экскурсия в парке Монрепо

· экскурсия по Сортавале
· сопровождение сотрудником турфирмы

Дополнительно оплачиваются: 
· входной билет в Монрепо 200 руб.
· экскурсия в Горный парк (по желанию)

· водная прогулка на катере по ладожским шхерам (по желанию)

