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Золотая осень в Карелии
 «Карельское ожерелье: вокруг Ладоги за 3 дня»
14-16 октября 2022 
Сопровождает: София +79113911669

1 ПЕРВЫЙ
04:00 - отправление из Пскова 

12:30 – Прибытие в Александро-Свирский монастырь. 
Экскурсия по Александро-Свирскому монастырю
На восточном берегу Ладоги, у границы с Республикой Карелия уже почти 500 лет стоит Свято-Троицкий Александро-Свирский монастырь – святое место и центр распространения русской культуры на северные земли карел и вепсов. Будучи резиденцией карельских епископов русской православной церкви, Александро-Свирский монастырь не имел недостатка в деньгах и постоянно строился. Благодаря этому теперь туристы могут своими глазами полюбоваться на один из самых грандиозных монастырских архитектурных комплексов во всей России.
14:00 – Обед (по желанию за доп. плата 450 рублей) 

17:30 - Прибытие в Петрозаводск. 
Посещение знаменитой Шунгитовой комнаты - комнаты из уникального минерала, добываемого только в Карелии! По мнению многих ученых, с его помощью активизируются и мобилизуются внутренние резервы организма на укрепление здоровья, повышается иммунитет, гармонизируется душевное состояние, уходит усталость

После 19:00 - Заселение в гостиницу Петрозаводск 
Можете отправиться самостоятельно изучать столицу Карелии, прогуляться по ее улочкам, посетить уютные кафе и прекрасные рестораны, а можете остаться в гостинице и провести время в номере или кафе гостиницы.
2 ДЕНЬ

08:00 Завтрак Освобождение номеров, 
09:00 сбор в холле отеля. Обзорная экскурсия по городу

Столица Карелии – город Петрозаводск, расположился на западном берегу Онежского озера. Этот город является одногодкой Санкт-Петербурга и, так же, как и Санкт-Петербург, он был основан Петром Первым. Название города объясняется очень просто – поселение выросло вокруг оружейного завода, здание которого было обнесено земляными валами, охранялось артиллерией и гарнизоном на случай нападения шведов. Пожалуй, это был единственный в мире завод-крепость!

В рамках автобусно-пешеходной экскурсии Вы узнаете об истории города и увидите главные достопримечательности, среди которых особое место занимает набережная Онежского озера. Это самое красивое место Петрозаводска. Здесь можно получить непередаваемые ощущения от необычного сочетания городской архитектуры и первозданной чистоты и простора Онеги.

Экскурсии на выбор: 

1)  Заповедник и водопад Кивач (входные билеты за доп. плату: 250 руб на 1 чел. Школьники, студенты и пенсионеры - бесплатно)
Водопад Кивач - второй по величине, после Рейнского, равнинный водопад Европы. Расположен на реке Суне в центральной части Карелии. Вокруг него находится одноименный природный заповедник. Водопад Кивач невероятно красив и величественен. Сжатые базальтовыми скалами воды реки Суны с восьмиметровой высоты тяжелым литым потоком обрушиваются вниз, образуя мощный, в клочьях пены, водоворот и создавая впечатляющий шум. Но водопад – это всего лишь часть заповедника Кивач. Помимо обзорных площадок с видом на каскады водопада, туристы могут познакомиться с животным и растительным миром Карелии в музее природы, вход в который уже включен в стоимость посещения заповедника.

Посещение первого российского бальнеологического курорта "Марциальные воды" 

Первый российский курорт, основан Петром I в 1719 году на базе железистых минеральных источников, открыт 20 марта 1719 года указом Петра I. Курортное дело в России начинает развиваться только в петровскую эпоху. В то время лечение с помощью минеральных вод считалось одним из самых передовых методов. Тут вы сможете набрать с собой натуральной минеральной воды различной степени минерализации.

 Обед (доп. плата 400 рублей)
2) Экскурсия в музей-заповедник "Кижи" (стоимость 4550 взр. / 4250 студенты, пенсионеры /2800 дети до 16 лет)**
10:30 Посадка на "Метеор" (теплоход на подводных крыльях) на причале в Петрозаводске.

11:00 Отправление рейса.

- Переход по Онежскому озеру на остров Кижи (1 час 30 минут).

12:30 Прибытие в музей-заповедник "Кижи". Время нахождения на острове 4 часа.
- Пешеходная экскурсия по острову (2 часа 15 минут).

Осмотр памятников Кижского архитектурного ансамбля, посещение крестьянской усадьбы, знакомство с традиционными старинными ремеслами.

Вы увидите 22-главую церковь Преображения Господня, колокольню - усадьбу заонежского крестьянина, часовню Архангела Михаила, комплекс сельскохозяйственных построек (амбар, мельница, баня и др.), церковь Воскрешения Лазаря.

Сможете посетить церковь Покрова Пресвятой Богородицы и увидеть сохранившиеся шедевры карельской иконописи, а также зайти в один из крестьянских домов.

- После экскурсии свободное время.

В свободное время Вы можете прогуляться по острову или заказать дополнительные программы: прогулка на конной бричке, лодке, велосипеде, мастер-класс по традиционным ремеслам, таинство реставрации и др.

Доп. программы заказываются и оплачиваются на месте.

- 15:30 Отправление "Метеора" с острова. Переход по Онежскому озеру (1 час 30 минут).

17:00 Прибытие в г. Петрозаводск, отправление в г. Сортавала
~ 21:00 размещение в отеле Сортавала (г. Сортавала)
 ужин (по желанию, доп. плата 450 рублей, оплата в офисе)*  Отдых
ДЕНЬ ТРЕТИЙ
08:00 -  Завтрак в отеле. Экскурсии на выбор: 
1) 09:00-11:00 ЛАДОЖСКИЕ ШХЕРЫ (стоимость 2000 руб./чел.)*
Отправление на экскурсию по Ладожским шхерам на катере. 

Ладожские шхеры представляют собой целую систему скалистых остров с бухтами и проливами за это время Вы не только насладитесь шикарными видами сидя в катере, но и прогуляетесь по самому большому острову и сделаете шикарные фотографии

Продолжительность экскурсии – 2 часа
2) 10:00 – 11:30 Экскурсия по историческому парку "Бастионъ" (входные билеты за доп. плату: 450 рублей взр. / 350 рублей дети, оплата на месте)

Музей живой истории эпохи викингов «Svartbjornborg» (Крепость черного медведя) - это не музей в классическом понимании. Скорее это большая интерактивная площадка, где посетители непосредственно погружаются в эпоху, превращаясь из зрителя в участника. В музее нет предметов за стеклом! Здесь ко всему, абсолютно к любому предмету можно прикоснуться руками. Любые костюмы и доспехи можно, и нужно примерять, и почувствовать себя в роли смелого воина, богатого купца или правителя земель.

«Svartbjornborg» – это реконструкция укрепленного поселения «эпохи викингов» на берегах Ладоги. Первый в России крупномасштабный проект подобного рода расположенный на территории более 1 Га.

11:30 Освобождение номеров, отправление на экскурсию по г. Сортавала
Отправление на экскурсию по городе Сортавала
Городская застройка финского периода, берег Ладожского озера и Камень желаний, остров Риеккалансаари, памятник Петри Шемейкка (рунопевец), Православная церковь св. Николая Чудотворца, парк Ваккосалми: одно из самых живописных мест северного приладожья, где любят бывать ценители романтики и искатели нового творческого вдохновения. Вас ждут увлекательные рассказы о долгой и непростой истории города, полной легенд и неожиданных событий

~ 13:00 -обед (доп. плата 450 рублей)
13:30 Отправление в горный парк Рускеала 

По дороге остановка у водопада Ахвенкоски - один из крупнейших водопадов Северо-Запада! Возможность отправиться в путешествие по аллее Сказок: удивительная лесная аллея сказок, где, прогуливаясь среди сказочного леса в самых неожиданных местах можно увидеть героев Русских мифов и Карельских легенд.  А также пройтись по подвесным мостикам над водами Ахвенкоски. (входные билеты за доп. плату 300 рублей взрослые / 200 рублей школьники) студенты, пенсионеры
15:00 – 17:15 Горный парк.

Свободное время.
Вход. билеты в парк за доп. плату (550 руб. взр. /250 руб. студ. и лица от 60 лет/200 руб. шк.)

Билеты приобретаются самостоятельно в горном парке
~ Экскурсия по территории парка с местным лицензированным гидом продолжительностью 1 час, входные билеты входят в стоимость экскурсионного обслуживания (1000 руб. взр. / 500 студ. пенсионеры 60+ / 350 школьники) * 

16:00 Отправление в Псков
По пути: 
~  Посещение фирменного магазина и дегустация карельских напитков ликеро-водочного завода «Аалто» (дегустация знаменитых бальзамов и настоек Карелии!)
~ Посещение фирменного рыбного магазина при форелевом хозяйстве «Акуловка» в г. Лахденпохья (оно знаменито красной рыбой, которую выращивают в садках в одном из заливов Ладожского озера. Здесь можно попробовать и приобрести деликатесную форель и сиг, а также мёд местного производства, овощи и дары леса)

На обратном пути Вы сможете отдохнуть и посмотреть интересные фильмы.

Прибытия в Псков: после 03:00
Стоимость тура: 8590 руб
В стоимость включено:

* транспортное обслуживание Псков – Петрозаводск – Водопад Кивач - Марциальные Воды -  Сортавала - Рускеала — Псков
* экскурсия по Александро-Свирскому монастырю

* знакомство с г. Сортавала
* автобусно-пешеходная экскурсия по г. Петрозаводск

* автобусная экскурсия «Заповедник Кивач – курорт Марциальные воды»
* проживание в отелях с завтраком

* сопровождение 

* путевая экскурсия
Дополнительно оплачиваются:
· входные билеты в музеи и на платные объекты

· Экскурсия на о Кижи (для желающих) **
· Экскурсионная в горный парк Рускеала (по желанию)*
·  ужин (по желанию, 450 рублей) *
· Обеды 
· Входные билеты в музеи и на платные объекты
ВНИМАНИЕ!!!

* Оплата возможна только в офисе ТФ
** При неблагоприятных погодных условиях может быть отменена
