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Зимняя сказка в Карелии (Рускеала + Сортавала)

3 – 4 января 2023
ДЕНЬ ПЕРВЫЙ

01:00 отправление из Острова,

02:00-отправление из Пскова в г. Приозерск /450км/
09:00-прибытие в г. Приозерск. 

Посещение легендарной крепости Корела: место содержания семьи Емельяна Пугачева, декабристов и других известных исторических личностей. Эта крепость 14 века известна не только своими легендами и историями, но считается одними из самых красивых мест Ленинградской области. Свободное время. 
Самостоятельный осмотр крепости или экскурсия в сопровождении местного гида ($)
10:30- отправление из г.Приозерска в г.Сортавала /125км/

- Посещения фирменного магазина карельских напитков «Аалто» (дегустация знаменитых бальзамов и настоек Карелии!)

13:00 прибытие в г. Сортавала

Обед в одном из центральных кафе города ($)

13:30 отравление в горный парк Рускеала. 
Остановка возле Водопада Ахвенкоски
Водопад Ахвенкоски - это удивительный природный заповедник, сердце реки Тохмайоки, её гордость. В переводе с финского языка Ахвенкоски означает «Окуневый порог». Атмосфера карельской тайги, вековые камни, мощь водной стихии не оставят Вас равнодушными. Прогулка по Эко-тропе, украшенной персонажами карельских сказок и подвесными мостиками, позволит Вам погрузиться в этот чарующий мир одного из самых красивых водопадов Северо-Запада России.

А отведав ароматный карельский чай прямо с костра, сладкую настойку из местных ягод, пирожок-калитку и знаменитое варенье из морошки, Вы познакомитесь с уникальной карельской кухней.

Входные билеты за доп. Плату (400 рублей взрослые / 300 рублей льготные)
15:00 — 18:00 Горный парк РускеалаСвободное время.

Вход. билеты в парк за доп. плату (500 руб. взр. /300 руб. студ. и лица от 60 лет/250 руб. шк.)

Билеты приобретаются самостоятельно в кассе горного парка или на сайте: https://ruskeala.ru/
 Со 2 по 7 января на центральной площади  гостей ждет Новогодняя ярмарка «Рускеала собирает друзей»! Здесь разместятся уютные деревянные домики, где все желающие смогут купить горячие напитки, сладости, сувениры и товары карельских производителей.
 Возле новогодней ёлки пройдут Ярмарочные гуляния, посвященные обычаям и новогодним традициям народов России. В программе гостей ждет выступление танцевальных коллективов, морозные флешмобы, игры, конкурсы и народные забавы. Здесь же разместятся уютные деревянные домики, где все желающие смогут купить горячие напитки, сладости, сувениры и товары карельских производителей.
 По завершении программы приглашаем гостей парка в Итальянский карьер на фееричное огненное фолк-шоу “Голос времени”
 Каждый день гости Горного парка смогут прокатиться по заснеженному парку на конном экипаже, посетить музей деревянной скульптуры «Обитель ангелов», а любителей активных развлечений ждет аттракцион “Полет над каньоном” и зимнее сафари на снегоходах.
18:00 - отправление в г. Сортавала автобусе

~ 18:30 Возвращение в г. Сортавала, размещение в отеле. 

Ужин ($), 
ДЕНЬ ВТОРОЙ

8:00 – 9:00 Завтрак.

09:00 – 12:00 Свободное время, по желанию за доп. плату отправление в питомник «Белая Руна» (ездовых собак, экоферма, кузница)

 Стоимость: 450 рублей взрослые / 350 руб. дети до 12 лет) экскурсия по питомнику**

(в стоимость входит помимо фотосъемки и общения с собаками,  рассказ об истории ездовых собак, об истории породы сибирский хаски, о ездовом спорте в современном мире, легенды и

предания, связанные с ездовыми собакам...)

Возвращение в г. Сортавала

12:00 – 13:30 - Освобождение номеров, Отправление на экскурсию по городе Сортавала
Городская застройка финского периода, берег Ладожского озера и Камень желаний, остров Риеккалансаари, памятник Петри Шемейкка (рунопевец), Православная церковь св. Николая Чудотворца, парк Ваккосалми: одно из самых живописных мест северного приладожья, где любят бывать ценители романтики и искатели нового творческого вдохновения. Вас ждут увлекательные рассказы о долгой и непростой истории города, полной легенд и неожиданных событий

~ 13:30–обед (доп. плата 400 рублей)

14:00 – 16:00 свободное время в городе. Возможность посещение Музея Ладоги, Выставочного Зала Кронида Гоголева (самого знаменитого музея южной Карелии, где представлены работы этого известного художника)

Для желающих:

Экскурсия по историческому парку "Бастионъ" (доп. плата: 550 рублей взр. / 450 рублей дети)

Музей живой истории эпохи викингов «Svartbjornborg» (Крепость черного медведя) - это не музей в классическом понимании. Скорее это большая интерактивная площадка, где посетители непосредственно погружаются в эпоху, превращаясь из зрителя в участника. В музее нет предметов за стеклом! Здесь ко всему, абсолютно к любому предмету можно прикоснуться руками. Любые костюмы и доспехи можно, и нужно примерять, и почувствовать себя в роли смелого воина, богатого купца или правителя земель. «Svartbjornborg» – это реконструкция укрепленного поселения «эпохи викингов» на берегах Ладоги. Первый в России крупномасштабный проект подобного рода расположенный на территории более 1 Га.

16:00 – отправление в Псков
По пути:

- Заезд в музейный комплекс «Гора Филина» ($)

Уникальный музей, расположенный в скале. Под выставочные залы переоборудованы помещения командного бункера финской армии времён Второй Мировой войны, вырубленные внутри огромной горы. Экспозиции посвящены геологии Карелии и двум войнам 20-го века, прогремевшим в этих краях. При хорошей погоде, возможна прогулка по живописным окрестностям: оборудованные лестницами тропинки ведут на самый верх гранитной скалы к обзорным площадкам, с которых открывается великолепный вид. 
- Посещение фирменного рыбного магазина при форелевом хозяйстве (оно знаменито красной рыбой, которую выращивают в садках в одном из заливов Ладожского озера. Здесь можно попробовать и приобрести деликатесную форель и сиг, а также мёд местного производства, овощи и дары леса)

На обратном путь вы сможете отдохнуть и посмотреть интересные фильмы.

~ 02:00 прибытие в Псков 

Стоимость тура: 8450  рублей

В стоимость включено:

* транспортное обслуживание Псков - Рускеала — Псков

* автобусно-пешеходная экскурсия по г. Сортавала

* проживание в отеле с завтраком

* сопровождение

Дополнительно оплачиваются:

•
обеды, ужин 

•
входные билеты в музеи и на платные объекты

•
доплата за одноместное размещение 2500 рублей
ВНИМАНИЕ!!!

 Порядок проведения экскурсий может быть изменен, без сокращения времени и объема

