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«Дорогой шведских королей»
Санкт-Петербург - Сортавала (Карелия) - Выборг
23-26 февраля 2023
История шведского королевства тесно связана с нашей. Мощное шведское государство распространяло свое влияние через сухопутные

дороги от Норвегии до Карелии. И так продолжалось всё

славное время шведских королей, пока Карельский перешеек

не был возвращен Петром I во время кровопролитной Северной

войны. С тех пор многое изменилось, но что-то и осталось. Иностранные названия, обычаи местной кухни, узкие улочки в городах.

 Едем изучать историю и природу в нашем туре!
Программа тура
1 день 23.02
07:00 Выезд из Пскова.
11:30 Прибытие в СПб. Встреча с гидом.
Отправление на обзорную экскурсию по городу.
Во время автобусной обзорной экскурсии по Санкт-Петербургу вы увидите Исаакиевскую площадь с величественным Исаакиевским собором, Медного всадника, Адмиралтейство, торжественную резиденцию российских императоров — Зимний Дворец, а также Спас-на-Крови. Далее экскурсия ведет к Петропавловской крепости. Также Вы увидите домик Петра I, стрелку Васильевского острова, Ростральные колонны, здание Биржи.
14:30 Время для обеда

15:30 Далее советуем посетить музей артиллерии. Экспозиция Военно-исторического музея артиллерии, инженерных войск и войск связи размещена в 13 залах на площади более 17 тысяч кв. м. Среди экспонатов – артиллерийское вооружение и боеприпасы, стрелковое и холодное оружие, военно-инженерная техника, средства военной связи, боевые знамена, военная форма одежды, произведения батальной живописи и графики, награды и знаки, отражающие историю артиллерии на всем протяжении ее развития с XIV до XX вв. 
16:30 Отправление к гостинице 17:00 Заселение.
Свободный вечер.
2 день 24.02

Завтрак, освобожбение номеров
08:00 Отправление в Карелию

10:30 прибытие в г.Приозерск. Посещение легендарной крепости Корела: место содержания семьи Емельяна Пугачева, декабристов и других известных исторических личностей. Эта крепость 14 века известна не только своими легендами и историями, но считается одними из самых красивых мест Ленинградской области. Свободное время. 
Самостоятельный осмотр крепости или экскурсия в сопровождении местного гида ($)
12:00- отправление из г. Приозерска в г. Сортавала /125км/

 - Посещения фирменного магазина карельских напитков «Аалто» (дегустация знаменитых бальзамов и настоек Карелии!)
~ 14:30 -обед (доп. плата 450 рублей)
15:00 отравление в горный парк Рускеала. 

Остановка возле Водопада Ахвенкоски
Водопад Ахвенкоски - это удивительный природный заповедник, сердце реки Тохмайоки, её гордость. В переводе с финского языка Ахвенкоски означает «Окуневый порог». Атмосфера карельской тайги, вековые камни, мощь водной стихии не оставят Вас равнодушными. Прогулка по Эко-тропе, украшенной персонажами карельских сказок и подвесными мостиками, позволит Вам погрузиться в этот чарующий мир одного из самых красивых водопадов Северо-Запада России.

А отведав ароматный карельский чай прямо с костра, сладкую настойку из местных ягод, пирожок-калитку и знаменитое варенье из морошки, Вы познакомитесь с уникальной карельской кухней.

Входные билеты за доп. Плату (400 рублей взрослые / 300 рублей льготные)
16:30 — 19:00 Горный парк Рускеала
Cвободное время в горном парке, входные билеты приобретаются самостоятельно на сайте или в кассе горного парка ($)
Вечером каньон предстает в совершенно другом свете. С наступлением темноты , можно увидеть уникальную разноцветную подсветку мраморных стен каньона (имитация северного сияния). Яркое и неповторимое зрелище, волшебная сказка из далекого детства!
~ 19:30 Возвращение в г. Сортавала, размещение в отеле. 
Ужин (по желанию, доп. плата 450 рублей) 
3 день 25.02
08:30 Завтрак
10:00 – 12:00
Экскурсия по историческому парку "Бастионъ" (доп. плата: 450 рублей взр. / 350 рублей дети)

Музей живой истории эпохи викингов «Svartbjornborg» (Крепость черного медведя) - это не музей в классическом понимании. Скорее это большая интерактивная площадка, где посетители непосредственно погружаются в эпоху, превращаясь из зрителя в участника. В музее нет предметов за стеклом! Здесь ко всему, абсолютно к любому предмету можно прикоснуться руками. Любые костюмы и доспехи можно, и нужно примерять, и почувствовать себя в роли смелого воина, богатого купца или правителя земель. «Svartbjornborg» – это реконструкция укрепленного поселения «эпохи викингов» на берегах Ладоги. Первый в России крупномасштабный проект подобного рода расположенный на территории более 1 Га.
12:00 Освобождение номеров Обзорная экскурсия по городу Сортавала. Городская застройка финского периода, берег Ладожского озера и Камень желаний, остров Риеккалансаари, памятник Петри Шемейкка (рунопевец), Православная церковь св. Николая Чудотворца. 

Вас ждут увлекательные рассказы о долгой и непростой истории города, полной легенд и неожиданных событий. 
~ 13:30 -обед (доп. плата 450 рублей), свободное врмя в центре города
15:00 Отправление в Выборг
По пути: 
~ Посещение фирменного рыбного магазина при форелевом хозяйстве  (оно знаменито красной рыбой, которую выращивают в садках в одном из заливов Ладожского озера. Здесь можно попробовать и приобрести деликатесную форель и сиг, а также мёд местного производства, овощи и дары леса)
19:00 Прибытие в Выборг, размещение в отеле, свободное время 
4 день 26.02
08:00 Завтрак 
9:30 Освобождение номеров, выезд из отеля.
10:00 Отправление на экскурсию. Вас ждет знакомство с самыми древними постройками города, шведского периода. Здесь сохранился один из старейших купеческих домов, старый каретник, часовая башня бывшего кафедрального собора и фрагменты укреплений крепости.
12:30 По желанию за доп.плату  экскурсия “Тайны старинного бастиона”

Экскурсия начинается от входа в ВЦ “Эрмитаж-Выборг” по стенам-аллеям бастиона Панцерлакс (щит залива - в переводе со шведского), построенного в 1580 г.

Далее – недавно открытый после долгой реставрации Каземат в левом фланке бастиона. Его помещение содержит 3 этажа, с бойницами и проходами, с арестантской тюрьмой - пыточной. Желающие могут спуститься на нижние этажи в подземелье и увидеть древние скалы, на которых стоит Каземат. Для любителей экстрима - стеклянный пол, на который можно встать и увидеть глубоко внизу нижние помещения.

Далее – Пороховой погреб, где размещена выставка находок Института материальной культуры РАН под руководством профессора А.И. Саксы. Среди них – посуда, обувь, хозяйственный инвентарь, монеты, украшения. Здесь же размещена история герба г. Выборга.

В дворике между Пороховым погребом и Казематом выставлена шведская пушка 1732 г, поднятая со дна Балтийского моря с линейного шведского корабля “Хедвиг Элизабет Шарлотта”, который принимал участие в морском сражении 1890 г.

13:30 Далее свободное время в центре города
Рекомендуем посетить Замковый остров, где гордо возвышается башня св. Олафа. Самые старые камни ее датируются 1293 годом.

Не забудьте заглянуть в пивоварню на дегустацию, купить сладости в музее шоколада и отведать похлёбку в Средневековой таверне.
17:00 Отправление в Псков
На обратном пути Вы сможете отдохнуть и посмотреть интересные фильмы.

Прибытия в Псков: после 23:00
Стоимость тура 12990  руб.
В стоимость тура входит: 
· транспортное обслуживание 

· проживание отеле 3 ночи

· завтраки

· автобусная обзорная экскурсия в СПб

· пешеходная экскурсия в Выборге

· знакомство с городом Сортавала
· сопровождение сотрудником турфирмы

Дополнительно оплачиваются: 
· экскурсия Тайны древнего бастиона
· Экскурсия по историческому парку "Бастионъ"

