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NEW!!!
Мурманск. Фотоохота за китами!
Авиатур с выездом из Пскова
Дата тура: 25-29 сентября 2023
1 день:

02:00 - Сбор группы, трансфер в аэропорт г. Санкт-Петербург; 08:35 – вылет в г. Мурманск; 10:25 – прилет, трансфер в отель, размещение;

Отправление на экскурсию по городу:

Мурманск — самый крупный город за Полярным кругом, который был основан в 1916 году и носил название «Романов-на-Мурмане». Несмотря на его северное расположение, климат весьма умеренный, редко бывает ниже -20, т.к. Северо-Атлантическое течение «Гольфстрим» отдает тепло Кольскому полуострову. Город растянулся на сопках вдоль Кольского залива, откуда открываются прекрасные панорамы, виды на город и окружающую природу. А всего за одно столетие история города накопила массу событий: открытие крупнейшего северного порта в мире, освоение Хибинских гор, а также покорение Арктики, о которых вы узнаете на наших экскурсиях по городу герою Мурманску.
В один из дней (благоприятный по погодным условиям) доп. экскурсия:

“Охота за северным сиянием с фотографом”

На Кольском полуострове с сентября по апрель можно наблюдать Северное Сияние.

Туристы со всего мира приезжают в Мурманск, чтобы увидеть это чудо природы!

По приезду туристы начинают вглядываться в звездное небо, сначала видно только звезды, потом как по какой-то команде зажигаются и переливаются друг с другом синие и зеленые сияющие полосы с розовыми и красными вкраплениями. Танцующее, словно пламя, Северное сияние увлекает, завораживает, навсегда запоминается, и уже на протяжении многих тысячелетий будоражит разум людей.

2 день:
Завтрак в отеле; Сбор группы в холле отеля, отправление на экскурсию “Териберка”:
Представляем Вам увлекательную экскурсию в старинный рыболовецкий поселок на побережье Баренцева моря. В Териберке находится единственный в России выход к Северному ледовитому океану, до которого можно доехать на машине.

Дорога от Мурманска до Териберки проходит по живописнейшим местам. Вы увидите необъятную тундру, необъятное количество сопок, скал. Ваш путь будет проходить через высокие перевалы, где перед вами будет открываться потрясающий вид!
В Териберке появляется сильное ощущение, что ты на краю земли: даже не в географическом, а в мифическом смысле. Место, которое обязательно стоит посетить! Побережье Баренцева моря впечатляет, завораживает и не оставляет равнодушным никого. Здесь можно почувствовать силу природы, силу волны, огромные масштабы окружающего мира и осознание того, что Вы стоите на Краю земли, а дальше - только океан и Северный полюс!

Это то место, которое обязательно нужно посетить! Териберка останется у вас в памяти на всю жизнь! Не зря говорят – “Если ты полюбишь Север, то не разлюбишь его никогда”!
При благоприятных условиях морская прогулка ($).

Посещаем все локации выше и выходим в море посмотреть на китов.
Вечером возвращение в отель;
3 день:

Завтрак в отеле; Сбор группы в холле отеля, отправление на экскурсию “Саамская деревня Самь Сыйт”:
Погрузитесь в мир саамской культуры и почувствуйте колорит Ловозерских тундр!
Вы сможете познакомиться с обычаями и традициями Кольских саамов, увидеть и покормить оленей, покататься на снегоходах, проявить силу и ловкость в саамских играх. На территории комплекса располагаются настоящие чумы и заговоренные идолы, а также вас ждет горячий обед с национальными саамскими блюдами.

Исторический курс, знакомство с саамским бытом, встреча группы на территории поселения, поднятие национального флага, кормление в саамском жилище традиционными блюдами, экскурсия по территории поселения с ознакомлением с животными, кормление оленей с рук, фотографирование с ними.

Вечером возвращение в отель;
4 день:

Завтрак в отеле; 
Отправление на экскурсию “Кольские водопады”.
Посещение водопада на реке Ура.
Путешествие по живописному каньону, который за многие тысячелетия намыла быстрая река Ура. Вдоль обрывистых скал вьется утоптанная тропинка, к которой тянутся могучие хвойные лапы. Перед тем, как разбиться пенным водопадом, река образует просторную тихую заводь с многочисленными озерцами и широкими отмелями. А всего через пару десятков метров Ура падает с шестиметровой высоты.
Экскурсия к водопаду на реке Лавна (пеший маршрут 1км 300м. в одну сторону).
Обед в местном кафе.
«Путешествие по тундре»
Фантастические скалистые пейзажи каньонов и водопадов сменяются не менее удивительными картинами арктической тундры, покрытой мхами, с удивительными камнями причудливой формы и экзотическими карликовыми деревьями.
Экскурсия к водопаду на реке Юринга (пеший маршрут 1км в одну сторону).
Экскурсия к водопаду на реке Титовка (пеший маршрут 500-700м в одну сторону).
Прибытие к водопаду на реке Титовка.
Водопад на реке Титовка, на порогах которого романтично темнеют остатки большого мельничного колеса старинной заброшенной мельницы — один из самых красивых водопадов Кольского полуострова. Заброшенная кирпичная кладка старой мельницы вносит свой колорит в здешний пейзаж.
Осмотр экспозиции, посвященной самой длинной в мире военной канатной дороге, построенной во время Великой Отечественной войны.
Посещение мемориала «Долина Славы».
19:30 - Прибытие в гостиницу, время приблизительное возможно чуть раньше.
5 день:

Завтрак в отеле; 
Выезд в аэропорт, регистрация на рейс, 15:00 - вылет; 16:50 - трансфер в г. Псков.
Стоимость тура: 38990 руб.
В стоимость тура включено:

· Перелет г. Санкт-Петербург- г. Мурманск- г. Санкт-Петербург (ручная кладь 10 кг - 55 x 25 x 40 см);

· проживание в отеле Мурманска;

· завтраки в отеле;

· 3 экскурсии по программе тура;

· трансферы по программе тура;

· сопровождение представителем турфирмы

Дополнительно оплачивается:

· экскурсия “Охота за северным сиянием с фотографом” – 3500 руб.;
· морская прогулка – 3500 руб.

· багаж;

· входные билеты во все платные объекты

