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Авиа из Пскова
К гордым красотам Кавказа:Осетия-Ингушетия-Чечня
Дата тура: 1-8 ноября 2023
8 дней/7 ночей

1 день:

18:00 - Сбор группы в аэропорту Пскова: 19:25 – вылет в Минеральные воды;
23:40 – прилет, трансфер в Нальчик (100 км), размещение в отеле.
2 день:

Завтрак, 09:00 -  сбор группы в холле отеля, отправление во Владикавказ (120 км), обзорная экскурсия по Владикавказу – знаковые места и многовековая история одного из красивейших городов, который часто называют кавказским Петербургом. Прогулка по центру Владикавказа позволит обнаружить отголоски прошедших веков, воплощённые в старинных зданиях, купеческих домах, бывших типографиях и концернах. Услышать об особенностях архитектуры и о знаменитых людях, которые здесь родились и жили. Познакомиться с местным менталитетом и узнать городские секреты! Посещение таких достопримечательностей, как: Мечеть Мухтарова, Армянская церковь, пр. Мира.

Заселение в отель.
Вечером приглашаем Вас на осетинский ужин. ($)
3 день:

с 07:30 - Завтрак; 08:00 – сбор группы в холле отеля, отправление на экскурсию 
«Куртатинское, Даргавское и Кармадонское ущелья».
Куртатинское ущелье расположено в самом центре горной Осетии. До наших дней здесь сохранились старинные осетинские села с фамильными, боевыми, жилыми и сигнальными башнями, пещерные укрепления, культовые сооружения.

Кадаргаванский каньон. Уникальное место, где можно увидеть, как за сотни лет горная река размыла мягкие известняки скалистого хребта, а упавший с горы огромный валун стал естественным мостиком через каньон.

Скальная крепость Дзивгис. Крепость датируется временами нашествия Тамерлана, то есть примерно 15 веком. Удивительное по тактической хитрости сооружение, созданное горцами для защиты от вражеских набегов.

Вдалеке на склоне можно отчетливо рассмотреть древнее селение Цмити. Территория буквально усыпана десятками объектов культурного наследия.

Самый высокогорный в России Свято-Успенский Аланский мужской монастырь.

Башня Курта и Тага, другие фамильные башни, террасы, отвоеванные у гор для посадок земледельческих культур.

Переезд в Даргавскую долину. Даргавский некрополь, который в народе называют «Городом мертвых», состоящий из более 90 склеповых сооружений оригинальной формы. Сторожевые башни 16-17 веков.

Кармадон – одно из самых узких и суровых по своей красоте ущелий Осетии. Печальная слава ущелья связана со сходом ледника Колка в 2002 году. В результате обвала погибли жители ущелья и съемочная группа Сергея Бодрова.

Возвращение в отель вечером.

4 день:
07:30 – Завтрак; 08:00 – сбор группы в холле отеля, отправление на экскурсию 
“Алагирское ущелье-Цей”:
Двигаясь по Военно-Осетинской дороге в Алагирском ущелье, справа по ходу движения, внимание привлекает необычайная скульптурная композиция. Это Ныхас Уастырджи, как называют его в Осетии. Это место является дзуаром - святым местом. Скульптура крепится к скале и весит 28 тонн! Святилище и наскальный монумент Уастырджи. В осетинской традиции Георгий Победоносец носит имя Уастырджи, который также является одним из главных героев Нартского эпоса. Уастырджи - покровитель мужчин, путников и воинов. Монумент считается одним из самых больших конных памятников в мире.

С Транскама повернем к Цейскому ущелью или Цейской подкове. 

Ущелье многие столетия является священным для осетин - тут располагаются самые знаковые места поклонения, места силы. В Цейском ущелье находится одно из самых известных исторических и культовых сооружений – древнеаланское святилище Реком. Все Цейское ущелье является государственным заповедником, а фигура покровителя Афсати на въезде символизирует защиту для всего живущего в этом красивейшем уголке Кавказа.

Гора Монах - неподвижный и суровый хранитель Цея. По легенде монах решил отловить тура с золотыми рогами и преподнести его рога в дар Уастырджи, но слово не сдержал и был обращен в камень.

Посещение горячих источников Бирагзанг ($).

Вечером возвращение в отель.
5 день:
с 07:30 - Завтрак; 08:00 - Отправление в Грозный (115 км).

Грозный – столица Чечни. Город потрясает своей красотой. Вы побываете в восточной сказке. Посетите мечеть «Сердце Чечни» - одну из самых красивых и величественных в юго-восточной Европе. Она построена в традиционном османском стиле, славится эксклюзивной коллекцией люстр. Стены ее отделаны кремово-бежевым тарвертином; цветные виражи, искусная резьба по камню и дереву, лепка, тщательно подобранный узор на шелковистом ковре – все это создает неизгладимое впечатление. Снаружи изящная, внутри – величественная.
Изюминкой экскурсии является подъем на вертолетную площадку высотных зданий «Грозный –Сити». С высоты птичьего полета Вы осмотрите Грозный. Увидите и резиденцию главы республики, замок его жены – Медни, районы и достопримечательности города.

Вы посетите один из самых красивых и молодых музеев Чеченской республики – музей Ахмат-Хаджи Кадырова. Там располагается самая большая в России люстра, весом в 1,5 тонны. Для ее изготовления было использовано 20 кг золота 999 пробы. Во время пребывания в Грозном туристы посещают христианский храм, освященный во имя Св. Михаила Архангела.

Заселение в отель. Свободное время.

6 день:
07:30 – Завтрак; Путешествуем по Чечне. 

Вы проделаете путь от «Сердца Чечни» к «Сердцу матери», проехав в г. Аргун. Основной достопримечательностью которого является мечеть, построенная в стиле Хай - тек. Третий год она удерживает первенство по самой сложной конструкции крыши в мире.
Ну а следующей остановкой будет г.Шали и Мечеть «Гордость мусульман» имени пророка Мухаммеда — построенная в XXI веке. Самая большая мечеть в Европе, вмещает до 30 тысяч человек, а прилегающая территория — до 70 тысяч.

Далее отправляем в Кезеной-Ам -  удивительной красоты озеро, «Жемчужина Кавказа», оно находится на высоте 1870 метров над уровнем моря. Кезеной-Ам — самое крупное высокогорное озеро не только в Чеченской Республике, но и на всём Северном Кавказе. В древние времена, когда горный обвал запрудил ущелья двух небольших речек – Хорсум и Каухи, ниже места их слияния, за гигантской плотиной высотой более 100 км и разлилось озеро. Во времена СССР на берегу озера Кезеной-Ам была олимпийская база сборной по академической гребле. Расположено озеро Кезеной-Ам в Веденском районе Чеченской республики, у самой границы с Дагестаном, в зоне прекрасных горных лугов и горных степей. Особенно красивы горные луга в период цветения.

Посещение города “Хой”, который находится в полутора километрах от озера. Это уникальный объект истории и культуры, где сохранились древние постройки с петроглифами XI века.

Возвращение в отель. 
7 день:
09:00 - Отправление на экскурсию “Горная Ингушетия”.
Захватывающее путешествие в Джейрахское ущелье Ингушетии, историко-архитектурный и природный музей–заповедник, в «страну башен и легенд». Неповторимые по красоте пейзажи, прекрасные виды на северные склоны Главного Кавказского хребта, минеральные источники, чистейшие воды горных рек и, конечно, загадочные средневековые башенные комплексы – выдающиеся образцы каменного зодчества.

Путешествие пройдет по самому популярному маршруту через Дарьяльское ущелье. Пересекая Терек, мы направляемся в Джейрах и оказываемся у одного из крупнейших средневековых башенных комплексов. Ингушетия изобилует башнями, но именно в Эрзи их больше всех. Раскроем секреты строительства и расположения средневековых оборонительных сооружений.

С высоты Цей-Лоамского горного перевала откроются великолепные виды заснеженной вершины Казбека и со смотровой площадки можно сделать потрясающие фото. Далее направляемся в Таргимскую котловину – сердце горной Ингушетии. Край, окутанный легендами и преданиями предков, погрузит в таинственную атмосферу родовых башенных комплексов.

Древний Эгикал — крупнейший башенный комплекс в Таргимской котловине. Сотни построек некогда могущественного селения рассыпаны по западному склону Цей-Лоамского хребта. Совсем недалеко, остановка у башенного комплекса Таргим. Четыре высоких башни, подтверждают, что в давние времена здесь было четыре замка влиятельных ингушских династий.

Башни Вовнушки – один из самых ярких памятников средневековой архитектуры Ингушетии, признаны финалистом конкурса «Семь чудес России»! История сказочных башен овеяна самыми удивительными легендами и преданиями.

Знакомство с древнейшим христианским храмом России - Тхаба-Ерды в Ассинском ущелье, на правом притоке реки Ассы, недалеко от границы с Грузией. Построенный еще в VIII веке, изначально был языческий. В XII веке на фундаменте этой постройки была возведена уже христианская церковь.

Отправление в Нальчик. Заселение в отель.
8 день:

Освобождение номеров; 

Трансфер в аэропорт, регистрация на рейс; 08:30 -  Вылет в Псков; 12:50 – прилет.
Стоимость тура: 46990 руб.
по акции РАННЕЕ БРОНИРОВАНИЕ

В стоимость тура включено:

· Перелет Псков-Минеральные Воды-Псков (ручная кладь);
· проживание;
· завтраки по программе тура;
· экскурсии по программе тура;

· трансферы по программе тура;

· сопровождение сотрудником турфирмы

Дополнительно оплачивается:

· багаж: доп. ручная кладь 5 кг – 599 руб./в одну сторону, 23 кг – 3699 руб./в одну сторону;
· одноместное размещение - запрос
· входные билеты во все платные объекты
горячие источники Бирагзанг – 400 руб.

обед с мастер классом по осетинским пирогам 

входной билет Даргавс – 100 руб.
Грозный сити – 100 руб.

Музей Аллея Славы Грозный – 100 руб.

Этно-деревня и село Хой – 150 руб.
P.S: Туроператор оставляет за собой право менять очередность и состав экскурсий, не уменьшая общего объема программы

*Возьмите с собой: паспорт или свидетельство о рождении (детям), теплые вещи, удобная обувь, наличные деньги, перекус.

