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Средневековый Выборг
23-24 февраля 2024
Выборг! Вот где можно почувствовать дух Средневековья! А специальная экскурсия ко Дню Защитника Отечества не оставит равнодушным сильную половину и их прекрасных спутниц!
Программа тура
1 день
07.00 Выезд из Пскова
14.00 Прибытие в Выборг
Отправление на экскурсию. Вас ждет знакомство с самыми древними постройками города, шведского периода. Здесь сохранился один из старейших купеческих домов, старый каретник, часовая башня бывшего кафедрального собора и фрагменты укреплений крепости. Вы также увидите знаменитую выборгскую крепость на Замковом острове, с гордо возвышающейся башней св. Олафа. Самые старые камни ее датируются 1293 годом!


15.30 Заселение в отель. Свободное время в городе. Рекомендуем посетить музеи Замкового острова.
2 день
Завтрак. Освобождение номеров.
Отправление на экскурсию "Подземный город. Погреба Выборгского пивоваренного завода». Средневековый Выборг окутан тайнами. Одна из них — подземные ходы, прорубленные в толще гранита. Пока исследователи не пришли к единому мнению о том, насколько разветвленной была сеть подземных галерей древнего Выборга. В ходе экскурсии вы сможете посетить единственный доступный сегодня сегмент подземных коммуникаций (аналогов которому нет в России), расположенный под массивом Выборгского пивоваренного завода, основанного в 1863 году. Вас ждёт атмосфера средневековых погребов, позволяющая более полно прочувствовать вкус всеми любимого напитка.
Экскурсия включает в себя дегустацию нескольких сортов крафтовой продукции Выборгского пивоваренного завода.

Свободное время
По желанию за доп.плату экскурсию в парк Монрепо
Редкой красоты скальный пейзажный парк XVIII-XIX веков расположен на землях бывшего частного поместья, владельцами которого на протяжении 150 лет были бароны фон Николаи, служившие России на поприще просвещения и дипломатии.
Ландшафт острова Твердыш, на котором находится музей-заповедник, уникален. По мнению геологов, скалы острова являют собой мощные выходы гранита на поверхность, а их живописный и необычный рельеф, дающий множество поводов для версий и фантастических легенд, сформирован ледником и последующими постледниковыми землетрясениями.
17.00 Выезд в Псков 

00.00 Ориентировочное время прибытия
Стоимость тура: 8290 руб.
В стоимость тура входит: 
· транспортное обслуживание 

· проживание отеле

· завтрак в отеле

· экскурсия в Выборге

· экскурсия Подземный город

· дегустация напитков Пивоваренного завода
· сопровождение сотрудником турфирмы

Дополнительно оплачиваются: 
· экскурсия с билетом в парк Монрепо (при наборе группы от 15 чел)

