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Экскурсионный тур «В гости к карельскому деду морозу»

2-4 января

Сопровождающий: Васильева София +79113911669

1 ПЕРВЫЙ

03:30 - отправление из Пскова 
12:30 - Прибытие в г Олонец, обед (доп. Плата 650 рублей, по желанию)

13:00 Экскурсия по Олонецкому национальному музею КАРЕЛОВ- ЛИВВИКОВ
14:00 Новогодняя программа «В гостях у Пакайне»
В карельском фольклоре много разных сказок, легенд, преданий. Герой одной из таких легенд – Карельский Морозец Паккайне живёт в Олонце, где вы с ним познакомитесь и услышите волшебную легенду о рождении Паккайне.
В «Купеческом дворе» закружитесь в карельском хороводе «крууга», попробуете свои силы в играх и забавах. В «Купеческой лавке» узнаете, как жили и как торговали местные купцы. Волшебный купеческий талисман «Айно-диво» (в переводе с карельского «чудо-денежка») станет отличным напоминаем о посещении купеческого Олонца и обязательно принесёт удачу.

А в новогодней кладовой Паккайне – круглый год новогоднее настроение. Здесь представлено более 800 новогодних игрушек. Самой старой более 120 лет. Приятным сюрпризом на память станет новогодний сувенир, сделанный своими руками на мастер-классе.

15:00 - 16:00 Свободное время в центре города

16:00 Отправление в Петрозаводск
После 18:00 Прибытие в Петрозаводск, размещение в отеле

2 ДЕНЬ

08:00 Сбор группы в автобусе, отпраправление на затрак

9:00 Знакомство с городом

Столица Карелии – город Петрозаводск, расположился на западном берегу Онежского озера. Этот город является ровесником Санкт-Петербурга и, так же, как и Санкт-Петербург, он был основан Петром Первым. Название города объясняется очень просто – поселение выросло вокруг оружейного завода, здание которого было обнесено земляными валами, охранялось артиллерией и гарнизоном на случай нападения шведов. Пожалуй, это был единственный в мире завод-крепость!

Отправление на экскурсию в заповедник и водопад Кивач 

(входные билеты за доп. плату: 250 рублей на 1 чел., пенсионеры, дети школьного и дошкольного возраста - бесплатно)

Водопад Кивач - второй по величине, после Рейнского, равнинный водопад Европы. Расположен на реке Суне в центральной части Карелии. Вокруг него находится одноименный природный заповедник. Водопад Кивач невероятно красив и величественен. Сжатые базальтовыми скалами воды реки Суны с восьмиметровой высоты тяжелым литым потоком обрушиваются вниз, образуя мощный, в клочьях пены, водоворот и создавая впечатляющий шум. Но водопад – это всего лишь часть заповедника Кивач. Помимо обзорных площадок с видом на каскады водопада, туристы могут познакомиться с животным и растительным миром Карелии в музее природы, вход в который уже включен в стоимость посещения заповедника.

Возвращение в Петрозаводск
~ 13:30 – Обед (доп. Плата 600 рублей, по желанию)

Свободное время в центре города

Или экскурсионная программа за доп. Плату

14:15 Отправление на экскурсию «Зимние забавы по-карельски» , по желанию, за доп. Плату: 1600 рублей -взрослые, 1100 рублей школьники, студента, пенсионеры
15:00 - 16:30  посещение пихомника хаски - Husky Moa, программа «ХРОНИКИ СЕВЕРНОЙ ЕЗДОВОЙ СОБАКИ»
ЗА ВРЕМЯ ПРОГРАММЫ ВЫ: 

•Познакомитесь с легендами арктических экспедиций: Космостар, Анжи и Акела и узнаете историю Черке. •Увидите представителей 3х разных пород ездовых собак •Узнаете особенности тренировки и содержания экспедиционных собак, а также экспедиционного снаряжения для путешествия на собаках •Раскроете секрет мотивации для эффективной работы упряжки •Получите уроки флирта от обаятельной собаки по кличке Лучик •Узнаете разные виды деятельности ездовых собак •Получите позитивные эмоции от общения с пушистыми хвостиками

ВХОДИТ В СТОИМОСТЬ •Экскурсия •Сопровождение инструктора •Фото и видеосъемка на свою технику •Прогулка к дереву желаний и порогу Большой Толли

По желанию, за доп. Плату, возможно катание на собачьих упряжках с Дедом Морозом 

Стоимость: 3000 рублей взрослые, 1500 рублей дети до 12 лет

16:45 - 18:30 – Посещение Этнокультурного центра Пряжинского района 

Театрализованная экскурсия / мастер-класс по приготовлению национальных карельских пирожков - Keitinpiiruat / чаепитие с пирожками собственного изготовления

Keitinpiiruat - традиционное обрядовое блюдом во время сватовства. Жарили такие пироги, когда в дом приходили сваты. Первый сканец должна была раскатать невеста. Ей всячески мешали. Сваты и жених подбрасывали в тесто щепочки, чтобы испортить его. Считалось, что тогда сватовство будет удачным. «Свательными» пирогами угощали зятя, когда он приезжал в гости к теще, отсюда их другое название – «пироги для зятя».

~ 19:30 Возвращение в Петрозаводск

3 ДЕНЬ

08:00 Освобождение номеров. Сбор групы в автобусе. Завтрак. 

08:45 Отправление в г. Сортавала

12:30 Посещение водопада Ахвенкоски, одного из крупнейших водопадов Северо-Запада! Возможность отправиться в путешествие по аллее Сказок: удивительная лесная аллея сказок, где, прогуливаясь среди сказочного леса в самых неожиданных местах можно увидеть героев Русских мифов и Карельских легенд. А также пройтись по подвесным мостикам над водами Ахвенкоски (входные билеты за доп. плату 400 рублей взрослые /300 рублей дети до 14 лет, студенты очной формф обучения, пенсионеры)

13:30 Обед (доп. Плата 600 рублей, по желанию)
14:30 – 17:30 Горный парк Рускеала.

Свободное время 

Вход. билеты в парк за доп. плату (600 руб. взр. / 400 руб. студ. и лица от 60 лет/350 руб. шк.)

 Со 2 по 7 января на центральной площади гостей ждет Новогодняя ярмарка «Рускеала собирает друзей»! Здесь разместятся уютные деревянные домики, где все желающие смогут купить горячие напитки, сладости, сувениры и товары карельских производителей.
 Возле новогодней ёлки пройдут Ярмарочные гуляния, посвященные обычаям и новогодним традициям народов России. 

Программа мероприятий:
14:40-14:55 - «RUSSIAN -STYLE» брейк -шоу и мастер- класс
14:55-15:05 - фолк.группа «EtnoDeffki»
15:05-15:35 - Поздравление, игры от Деда Мороза, Снегурочки и их друзей
15:35-15:50 - «BREAK -тусовка» брейк -шоу и мастер-класс
15:50-16:10 - Морозные флешмобы
16:30-16:45 - фолк.группа «EtnoDeffki»
17:30 - отправление в г. Псков 

По пути: Знакомство с городом Сортавала. Вас ждут увлекательные рассказы о долгой и непростой истории города, полной легенд и неожиданных событий.

~ Посещение фирменного магазина и дегустация карельских напитков ликеро-водочного завода «Аалто» (знаменитые бальзамы и настойки Карелии!)

~ Посещение фирменного рыбного магазина при форелевом хозяйстве (оно знаменито красной рыбой, которую выращивают в садках в одном из заливов Ладожского озера. Здесь можно попробовать и приобрести деликатесную форель и сиг, а также мёд местного производства, овощи и дары леса)

На обратном путь вы сможете отдохнуть и посмотреть интересные фильмы.
~ 03:00- ориентировочное время прибытия в Псков 
Стоимость тура: 19950 рублей

В стоимость включено:

* транспортное обслуживание Псков – Петрозаводск – Водопад Кивач - Рускеала — Псков

* Пешеходная экскурсия по исторической части города Олонец 
* Новогодняя программа «В гостях у Пакайне»
* автобусно-пешеходная экскурсия по г. Петрозаводск

* автобусная экскурсия «Заповедник Кивач»

* проживание в отелях с завтраком

* сопровождение сотрудником турфирмы

Дополнительно оплачиваются:
· Обеды
· Экскурсионная программа «Зимние забавы по-карельски»
 (1600 рублей -взрослые, 1100 рублей школьники)
· входные билеты в музеи и на платные объекты
· Доплата за одноместное размешение - 3500 рублей 

