Памятка туристу в автобусно-паромный тур

Автобусно-паромные туры имеют свою специфику: невозможно определить точное время прибытия в связи с тем, что во время путешествия мы пересекаем границу, время прохождения которой зависит от работы сотрудников пограничных и таможенных служб, а также от количества автобусов. Большую роль в автобусных турах играют погодные условия, состояние дорог, ситуации на границах. ..

Что взять с собой в дорогу?

· Удобную одежду, плед, подушку;

· Обувь на низком каблуке, можно взять носки или тапочки, чтобы ноги отдыхали после длительных экскурсий;

· Маску для сна, не пропускающую свет, и беруши;

· Зонтик на случай непогоды или легкий плащ-дождевик;

· Продукты питания длительного хранения (растворимые супы, чипсы, орехи, шоколад, вакуумную нарезку), чай, кофе в пакетиках;

· Кружку с ручкой для кипятка, ложку;

· Хорошо иметь влажные гигиенические салфетки;

· Ваши привычные лекарства от головной боли, боли в желудке и т.п.

Рекомендации для туриста во время автобусного путешествия...

· Автобус делает каждые 3-4 часа санитарные остановки от 15 до 40 мин. Этого времени достаточно для легкого «перекуса» в кафе, пользования стационарным туалетом , а также для перекура. Кроме того, делаются кратковременные вынужденные остановки по требованию. В случае внеплановой остановки не покидайте свое место - выходят только те, кому это необходимо. 

· Большинство автобусов имеет биотуалет, однако емкость его ограничена, и поэтому предназначен он только для экстренных случаев. 

· Верхние полки над сидениями предназначены только для верхней одежды и головных уборов, поэтому на них запрещается класть тяжелые предметы, пакеты и бутылки;

· На время пребывания на пароме и во время экскурсий необходимо забирать все ценные вещи из автобуса;

· Во время пути не разрешается ходить по салону и отвлекать водителей во время движения – все вопросы решает руководитель группы;

· Запрещается мусорить в салоне и употреблять крепкие алкогольные напитки (нарушители могут быть сданы в полицию);

· Емкость кипятильника, имеющегося в автобусе, ограничена согласно международным стандартам (обычно – 5 л). Во избежание травм кипяток раздается во время стоянки. Пользоваться кипятильником самостоятельно без разрешения руководителя группы или водителей запрещается. Во время экскурсий кипячение воды не производится. Если Вы любите пить чай/кофе в большом количестве или желаете заварить в пути суп, мы рекомендуем взять с собой термос или кипятильник, чтобы заранее готовить кипяток в гостинице, либо просить наполнить термос кипятком на кухне отеля перед отъездом.

· При полном использовании емкости кипятильника  выдача кипятка производится только во время следующей остановки автобуса;

· При бронировании турист может выбрать место в автобусе, которое закрепляется за ним до конца путешествия. Возможность выбора мест больше при заблаговременном бронировании тура.

Кто такой сопровождающий-руководитель группы?

· Группу сопровождает руководитель группы, в обязанности которого входит решение организационных вопросов. 

· Он помогает вам пересечь границу, размещает на пароме, обеспечивает встречи с гидами. Точное время остановок, отъездов из городов, экскурсий, завтрака, дополнительную программу тоже объявляет сопровождающий. 

· В начале тура руководитель группы дает программу,  в которой указан его контактный телефон, а также номер автобуса. Программу необходимо всегда носить с собой. Это поможет вам лучше ориентироваться в поездке  и не потеряться.

· Не стоит путать руководителя группы с гидом. Информацию о стране и прочее вы сможете получить во время экскурсий, которые ведут местные лицензированные гиды.

Особенности проезда на пароме:

· Размещение в 4-х местных каютах на пароме аналогично рассадке в купе поезда. Возможно смешанное размещение. 

· Фирма не может гарантировать подтверждение только мужской или только женской каюты или гарантированно размещение на нижней полке. Для собственного комфорта рекомендуем выкупать 2-3-х местные каюты.

· В каюте есть мыло и полотенце, НО фен при необходимости нужно взять с собой

· На пароме стандартные розетки

· Разница во времени со Швецией - 1 час, поэтому перед сном в первый день рекомендуем перевести часы. Все встречи и сборы по местному времени

· Если вы планируете передвигаться в Стокгольме на общественном транспорте, то билет нужно обязательно купить на пароме (стойка информации)

· Билет на паром необходимо сохранять до конца поездки

· Если у вас возникли какие-то проблемы в каюте (не работает сантехника и тд), обратитесь на стойку информации

