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в Москве 
03 - 05 января 2021
Псков-Москва-Псков
Новогодние каникулы – замечательное время для отдыха всей семьей. А Москва предоставляет жителям и его гостям массу возможностей для того, чтобы эти дни стали незабываемыми. Вас ждут многочисленные новогодние программы:театры,музеи, цирки, дворцы культуры. 
Для поклонников активного отдыха в парках, скверах и на других открытых площадках предусмотрены не только традиционные виды зимних развлечений, но и тематические гуляния с веселыми конкурсами, играми и забавами. 
Ну, а покататься на коньках можно на самом главном катке на Красной площади! Ярмарки мастеров представят не только искусные сувениры, но и предложат вам разнообразные вкусные блюда, которые так приятно отведать на морозном воздухе!
Программа тура
22.00 Выезд из Пскова.
1 день
Прибытие в Москву. 
11.00 Автобусно-пешеходная экскурсия. Главные достопримечательности столицы — Воробьевы горы, Поклонная гора, Храм Христа Спасителя, Москва-сити и мн.др. Вспомним историю, подивимся на современность. 
Неважно, насколько хорошо вы знаете столицу. Даже если вы — коренной житель или просто бывали здесь много раз, обзорная новогодняя экскурсия откроет Москву для вас с совершенно неожиданной стороны. 
Заселение в отель. 
Свободное время. Рекомендуем посетить Измайловский Кремль, ГУМ -каток, ярмарку на Красной площади. Вечером советуем посетить Цирк братьев Запашных
«Кремль в Измайлово» - это уникальный центр культуры и развлечений, созданный на базе известного Вернисажа в Измайлово.
Вас встретит удивительная архитектура и радушная атмосфера настоящего русского подворья! А в период новогодних каникул здесь раскинутся ярмарки, катки, уличные лавочки с горячим глинтвейном и сувенирами и многое другое!
2 день
Завтрак.
Отправление на экскурсию на «Мосфильм» за доп плату
В программе знакомство с архитектурой и памятниками киностудии
·  Посещение киносъёмочного павильона.
·  Посещение музея Киноконцерна «Мосфильм» (коллекция ретро-автомобилей, карет, костюмов, макеты декораций и т.д.). 

·  Посещение натурной площадки с декорациями Санкт-Петербурга и Старой Москвы.

·  Знакомство со стендами операторской техники, эскизами, костюмами Главного корпуса.
·  Подвижная экспозиция по фильму «Вий» А. Птушко
Далее свободное время (Возможность посетить Московский зоопарк, Третьяковскую галерею, магазины, рестораны, рождественские ярмарки и т. д. 
Советуем посетить Кремлевскую елку! (приобретение билетов за доп.плату)
Кремлёвская Ёлка – Главное Новогоднее представление в России и заветная мечта для миллионов мальчишек и девчонок в нашей стране. Каждый год в новогодние каникулы специально для юных зрителей в Государственном Кремлёвском дворце оживает сказочный мир: фойе дворца наполняют музыка и танцы, ребят ждут любимые детские игры и весёлые конкурсы, а спектакль на главной сцене дарит юным зрителям незабываемую встречу с любимыми сказочными героями. Подарите своим детям праздник!
По желанию посещение Москвариума - уникального комплекса на ВДНХ, который дает возможность каждому желающему познать удивительную фауну Мирового океана и прикоснуться к удаленным акваториям Планеты. К тому же это не только место для отдыха, но и познавательная площадка с исключительными условиями для научной работы по изучению биоразнообразия морей. 
Новогоднее шоу с косатками

3 день
Завтрак в отеле. 

Освобождение номеров. Свободный день
По желанию экскурсия на фабрику ёлочной игрушки «Клинское подворье»
Вас ждет новогоднее путешествие по музею, которое расскажет о зарождении и развитии стекольного промысла на Клинской земле. О первых игрушках, начиная со времен Петра.
Вы попадете в новый мир с богатой историей елочной игрушки и понаблюдаете за непростой работой мастеров-стеклодувов и художников.

Вы посетите два цеха по производству и росписи стеклянной игрушки, а в завершении экскурсии, в парадном зале Вас ждет красавица Ёлка.
Далее предлагаем посетить музейный комплекс «Коломенское»
   Коломенское - резиденция великих князей московских и русских царей известна с XIV века. Его уникальный архитектурный ансамбль представляет большую художественную и историческую ценность.
    Именно здесь расположена церковь Вознесения Господня, построенная в 1532 г. Она много столетий являет собой уникальный образец русской архитектуры, оказавший глубокое влияние на развитие архитектуры стран Восточной Европы. Это один из первых шатровых каменных храмов на Руси. Все эти годы он не подвергался значительным перестройкам и реконструкциям, что стало одной из причин для включения памятника в 1994 г. в Список всемирного наследия ЮНЕСКО, наряду с Московским Кремлем и Красной площадью.
Тематическая экскурсия «Зимняя сказка в Коломенском»
Сбор группы. Отъезд в Псков
Стоимость 3 дневного тура 8900 руб
В стоимость тура входит: 
· транспортное обслуживание по маршруту Псков-Москва-Псков;

· проживание в гостинице 3* (2 ночи);

· 2 завтрака «шведский стол»

· обзорная экскурсия по Москве 

· экскурсия на Мосфильме
· сопровождение сотрудником турфирмы
· чай/кофе в дороге

· просмотр новогодних комедий
Дополнительно оплачиваются: 
· экскурсия Коломенское 900р

· экскурсия «Клинское подворье» с мастер-классом 1350р

· билет на Кремлёвскую елку 

· билет в Москвариум
· билет в цирк Запашных
*Стоимость входных билетов уточняется
