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Летим в Казань
18-22 ноября
(авиатур с выездом из Пскова)

Казань — этот город не оставляет равнодушным никого, кто хоть раз здесь побывал. Раскинувшись на берегу матушки-Волги, Казань влюбляет в себя с первого взгляда. Она гостеприимна, радушна, она согреет своим теплом любого. Здесь есть Арбат и Кремль, Эрмитаж, Троицкий собор и мечеть Кул Шариф. Здесь потрясающе вкусная кухня. Здесь стоит побывать!

1 день
11.00 Выезд из Пскова (ДКП) в Пулково.
18.20 Вылет в Казань. 
Прилет 20.25. Трансфер из аэропорта, размещение в отеле.
2 день
Завтрак

10.00 Отправление на экскурсию по городу. Автобусная экскурсия по Казани позволит Вам познакомиться с самыми главными и уникальными достопримечательностями тысячелетнего города. Программа строится на контрасте и единстве культур, традиций, религий народов, проживающих на территории столицы Татарстана. 
Главными объектами обзорной экскурсии являются Старо-татарская слобода, набережная озера Кабан, административный комплекс на Площади Свободы, студенческий городок Казанского Университета и Казанский Кремль.
После знакомства с городом отправляемся на экскурсию по территории Кремля. А знаете ли вы, что строителями данного комплекса были псковские зодчие? Мы увидим с вами православные храмы, которые соседствуют с величественной мечетью Кул Шариф, музеи и памятники, окруженные белыми стенами Кремля.

Свободное время. Возможность пообедать в доме Чая — одной из визитных карточек Казани. Элеш с бульоном, манты, хинкали, эчпочмак и губадия не оставят вас равнодушными! (доп.плата)
20:30-22:30 Дополнительно по желанию экскурсия «Вечерние огни Казани»
Город с наступлением темноты меняет свой облик, огни и иллюминация превращают Казань в сказочный мегаполис. На экскурсии Вы сможете увидеть объекты ночного показа: новый театр кукол «Экият», панорама Кремля с мостов города; Дворец Земледельцев, который расцветает только ночью; набережная озера Кабан, с его жителями: Су Анасы, Шурале и Зилант, легенды и тайны, что таит в себе Казань не одну сотню лет. 
3 день
Завтрак 
Свободное время в городе. Рекомендуем посетить Эрмитаж, музей естественной истории Татарстана. 

09.00 По желанию за дополнительную плату экскурсия в Болгар. 
Древний город Болгар – один из старейших булгарских городов на территории Татарстана. Болгарское городище – столица одного из ранних государственных объединений Восточной Европы.
Древний Булгар – северная Мекка,бывшая столица Волжской Булгарии,на сегодняшний день-центр паломничества мусульман.

Современный Болгар – это обширное городище, окруженное валом и рвом длиной более пяти километров, где расположены архитектурные памятники XIII – XIV веков.
Возвращение в отель ~ 20.00
4 день
Завтрак

10.00 Отправление на экскурсию
Вы увидите сразу 2 главных загородных места, куда стремятся все: остров-град Свияжск и Раифский монастырь!
Раифский Богородицкий монастырь (Раифа в переводе с древнееврейского — Богом хранимая). Монастырь действующий, очень часто здесь можно встретить паломников! Белокаменные стены, купола церквей. Старейшая из них — Софийская — построена в XVIII веке. Здесь находится святыня - точная копия иконы Грузинской Божьей Матери. В монастыре есть источник со святой водой.
Остров-град Свияжск
Остров был основан в 1551 году как форпост Ивана Грозного перед взятием Казани. Срубили крепость в Угличе да и сплавили вниз по реке. И, словно по щучьему велению, всего за 4 недели стал город — Свияжск. До сих пор сохранилась деревянная церковь Троицкая из тех времен.

Свияжск словно замер где-то 100 с лишним лет назад. Мощеные камнем улочки, поросшие травой, низенькие домики — то красивые, с резными балконами, то убогие, крестьянские...и кругом церкви, церкви! В Свияжске есть действующий Богородице-Успенский мужской монастырь. Старинный остров сохранил немало тайн и загадок.

Считается, что именно Свияжск стал прототипом острова Буяна у А.С.Пушкина в «Сказке о царе Салтане»

После экскурсии возвращение в отель. Свободное время 
5 день
Завтрак.

До 12.00 освобождение номеров. Свободное время в городе. Рекомендуем посетить магазин Бахетле с фирменной продукцией Татарстана

18.00 Трансфер в аэропорт.
20.55 Вылет. Прилет в Спб 23.10 Дорога домой. ~ 04.00 прибытие в Псков
Стоимость тура: 23 500 руб
В стоимость тура входит:
прямой авиаперелет (ручная кладь 36×30×27 см )

трансфер Псков-СПб-Псков (маршрутное такси)

трансфер аэропорт-отель-аэропорт

проживание в отеле 4 ночи в центре города

завтраки

обзорная экскурсия по городу

пешеходная экскурсия по Кремлю

экскурсия в Раифский монастырь

экскурсия в Свияжск

сопровождение работником компании

Дополнительно оплачивается:
· входные билеты Кремль, Свияжск

· дополнительные экскурсии по желанию.

· багажное место по желанию 10 кг/20 кг от 1000 руб.
