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Экскурсионный тур "Святые обители Русского севера»
27 марта 2021
1 ПЕРВЫЙ
03:00 - отправление из Пскова 

09:30 – прибытие в древнюю столицу Руси - Старую Ладогу.  
Экскурсионная программа «Старая Ладога. Страницы истории» знакомит с более чем тысячелетней историей города, памятниками археологии и архитектуры. В экскурсию включено посещение Никольского мужского монастыря, Ладожской крепости, Варяжской улицы, Свято-Успенского девичьего монастыря. В ходе экскурсии желающие имеют возможность самостоятельно посетить музейные экспозиции. Продолжительность экскурсии – 4 часа. Маршрут пешеходный, протяжённость – около 2 км.

Начинается экскурсия на южной окраине Ладоги, у Никольской пристани, где располагается Староладожский Никольский мужской монастырь, возобновлённый в 2002 году. Предание относит основание монастыря к XIII веку и связывает его с именем Александра Невского. В настоящее время здесь можно увидеть памятники XIII-XIX вв., посетить действующую церковь Иоанна Златоуста, приложиться к мощам  свт. Николая Чудотворца, принесённым в монастырь после его возобновления. 

Путешествие продолжается в историческом центре Ладоги, у стен древней крепости. Сегодня для обозрения открыты руинированные и восстановленные фрагменты фортификаций XII-XVI вв.: части крепостного прясла, торговая арка, башни. Четыре из пяти крепостных башен отреставрированы полностью.  В Воротной башне находится экспозиция, посвящённая военно-политической истории Ладоги. В Климентовской башне в летний сезон организуются временные выставки. На Раскатной башне устроена смотровая площадка, откуда открывается панорама реки Волхов и окрестностей. 

Следующая часть пешеходного маршрута – прогулка по Варяжской улице, которая сопровождается рассказом экскурсовода о заселении центральной части современной Старой Ладоги. На одной из древнейших улиц села старинные здания купеческих домов, часовни, монастырских строений соседствуют с современными достопримечательностями. В центре Варяжской улицы в 2015 г. установлен памятник великим князьям Рюрику и Олегу.

Экскурсию завершает посещение Свято-Успенского девичьего монастыря. В начале XVIII в. монастырь был местом заточения Евдокии Лопухиной - первой жены Петра I. Главный храм монастыря – церковь Успения Богородицы XII в. сохранился в основном объёме полностью. В настоящее время на территории монастыря существуют здания XIX-XX в. Монастырь возобновлён в 2004 г.  После знакомства с историей монастыря гости также смогут посетить храм Крестовоздвижения, где находятся мощи святой великомученицы Варвары, небесной покровительницы обители.

14:30 - Прибытие в Александро-Свирский монастырь. Обед в монастырской трапезной (доп. плата: 350 рублей)
15:30 - Экскурсия по Александро-Свирскому монастырю
На восточном берегу Ладоги, у границы с Республикой Карелия уже почти 500 лет стоит Свято-Троицкий Александро-Свирский монастырь – святое место и центр распространения русской культуры на северные земли карел и вепсов. Будучи резиденцией карельских епископов русской православной церкви, Александро-Свирский монастырь не имел недостатка в деньгах и постоянно строился. Благодаря этому теперь туристы могут своими глазами полюбоваться на один из самых грандиозных монастырских архитектурных комплексов во всей России.

17:00 – отправление в Псков 
По пути: 
На обратном путь вы сможете отдохнуть и посмотреть интересные фильмы.
~ 01:00- ориентировочное время прибытия в Псков 
Стоимость тура: 2790 взрослые, 2650 студенты и пенсионеры, 2490 школьники
В стоимость включено:

* транспортное обслуживание Псков – Старая Ладога - д. Старая Слобода - Псков
* экскурсия по Александро-Свирскому монастырю
* автобусно-пешеходная по Старой Ладоге и входные билеты в Старо-Ладожскую крепость
* сопровождение сотрудником тур. фирмы
* путевая экскурсия
Дополнительно оплачиваются:
· обеды (350 рублей)
ВНИМАНИЕ!!!

* Порядок проведения экскурсий может быть изменен, без сокращения времени и объема
