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КАВКАЗ – край гор и водопадов!
Насыщенный экскурсионный тур, включено 7 экскурсий, комфортный прямой перелет, мини-группа
АВИА из Пскова

Дата тура: 7-14 июня 2021
8 дней/7 ночей
1 день – 7.6:
09:50 - Сбор группы в аэропорту Пскова, регистрация на рейс 7R 969;

11:10 - Вылет в Минеральные воды; 14:10 – прилет; Трансфер в отель Пятигорска, размещение;

Отдых и знакомство с городом…

2 день – 8.6:

Завтрак; 09:00 – сбор группы в холле отеля, отправление на экскурсию “Пятигорск+Железноводск:
Пятигорск – небольшой город-курорт на Северном Кавказе. Он известен Лермонтовскими местами, минеральными водами и живописными парками. Вы увидите и посетите: место дуэли Лермонтова, пятигорский Провал, необычное озеро ярко-голубого цвета в живописном уголке города, парк Цветник и прочее.
Железноводск — единственный курорт на Кавказских Минеральных Водах, где лес — естественный. Дубы, грабы и липы растут здесь сами по себе испокон веков, радуя осенью — разноцветными узорами на местных горах. Горно-лесной климат курорта сродни Альпам, а сам город башенками, аккуратными дорожками и каскадами лестниц, сочетанием старинной архитектуры и современного зодчества напоминает европейские термальные курорты.
Прогулки в Курортном парке обязательны для каждого туриста. Визитная карточка курорта с 1902 года — Пушкинская галерея, ее необычное здание выглядит ажурным. 
Славяновский и Смирновский бюветы — не просто источники горячей кальциевой минералки, которую больше нигде не найти. Это исторические здания с красивой архитектурой. Возле Смирновского бювета в 2019 году установили необычный фонтан: струи бьют из гигантских кружек-бюветниц, ставших символом курорта.

По Лермонтовскому терренкуру, проложенному еще в 19 веке вокруг горы Железной, очень скоро можно дойти до начала Каскадной лестницы. Чтобы оценить ее роскошь и стильную эклектику, нужно не полениться спуститься вниз, по всей ее длине — памятники, затейливые надписи, оригинальные фонтаны и даже бювет в форме книги, «говорящий» разными голосами. 
Возвращение в отель.
3 день – 9.6:
Завтрак; 
09:00 – сбор группы в холле отеля, отправление на экскурсию “Чегемские водопады и Верхняя Балкария”:
Два ущелья Кабардино-Балкарии с фантастическими теснинами, водопадами, каменными аулами, средневековыми башнями, Голубое озеро глубиной 274м, город Нальчик, столица Кабардино-Балкарии с прямыми проспектами, широкими площадями, великолепным парком, где можно покататься на кресельной канатке на гору Малая кизиловка и шашлыки с хичинами.
Возвращение в отель.
4 день – 10.6:

Завтрак; 06:00 – сбор группы в холле отеля, отправление на экскурсию “Горная Ингушетия”

По программе нашего экскурсионного дня в горную Ингушетию мы проезжаем по 4 субъектам Российской Федерации. Путь наш начинается в Ставропольском крае в регионе Кавказских Минеральных Вод, в Пятигорске. Далее проезжаем по Кабардинской равнине Кабардино-Балкарской республики, затем въезжаем на территорию республики Северная Осетия – Алания и направляемся в ее столицу город Владикавказ, где по программе у нас первая остановка. Владикавказ — столица Республики Северная Осетия — Алания. Город расположен в ладонях синих гор. Он был основан 6 мая 1784 года в царствование императрицы Екатерины II как русский форпост на берегах бурного Терека, на пересечении дорог, уходящих в поднебесье, соединив таким образом Кавказскую линию с Дарьялом и Карталинией. О богатой истории города вы узнаете из нашей краткой обзорной экскурсии по городу Владикавказу, в которую входит посещение уникального архитектурного комплекса – Мемориала Славы, аналогов которому нет на Северном Кавказе. После Владикавказа наш путь проходит по легендарной Военно-Грузинской дороге к границе с Ингушетией.

А дальше начинается самое интересное, когда по пути следования башенные комплексы начинают сменять друг друга. Комплекс Эгикал. Древний Эгикал — крупнейший башенный комплекс в горной Ингушетии. Сотни построек некогда могущественного селения рассыпаны по западному склону Цей-Лоамского хребта.  Комплекс «Вовнушки». Комплекс боевых башен «Вовнушки» входит в 10-ку рукотворных чудес России.
В переводе с ингушского слово «Вовнушки» дословно означает “место боевых башен”. Фактически «Вовнушки» – это два замка, установленные по разным сторонам ущелья. 

Обратный маршрут экскурсии из горной Ингушетии проходит по красивейшему ущелью реки Асса, которая берёт начало в Грузии и несёт свои воды в реку Терек. Только посетив Ассиновское ущелье можно представить как поднимались Кавказские горы из морских глубин десятки миллионов лет назад.

Покинув «страну башен и легенд», как называют горную Ингушетию, мы знакомим туристов с настоящим и будущим республики — городом Магас. Магас был основан в 1993 году вместе с только что созданной, самой молодой в России, республикой Ингушетия. Город стал строиться сразу как столица. Главная достопримечательность Магаса – Башня Согласия – точная копия увеличенной в четыре раза средневековой боевой башни, какие с древних времён строили ингушские тейпы. Башня Согласия задумывалась как символ, объединяющий весь ингушский народ.

И, наконец, самое интересное: под крышей Башни находится стеклянный балкон, опоясывающий верхнюю часть Башни. На него не каждый решается ступить, ведь под ногами — 85 метров «пустоты»! Но тот, кто решится, получит незабываемые впечатления! По балкону можно обойти вокруг Башни и полюбоваться столицей республики и её окрестностями. А в ясный день с Башни открывается вид на горы Ингушетии, Чечни и Северной Осетии.

5 день – 11.6:
Завтрак; Свободное время.
После обеда отправление в “Казачье подворье”

Экскурсия в Казачье подворье, что в станице Боргустанской недалеко от Ессентуков, будет интересна абсолютно всем – как любителям старины и истории, жаждущим новых знаний, так и желающим сытно покушать и отлично провести время. «Казачье подворье» – это целый этнографический комплекс, предлагающий посетителям увлекательные рассказы о житие казаков, театрализованную программу и богатое вкуснейшее угощение с горилкой.
Возвращение в отель.
6 день-12.6:
Завтрак; 09:00 - Отправление на экскурсию “Кисловодск-гора Кольцо-Медовые водопады”:
Кисловодск - знаменитый город-курорт, расположенный в уютной живописной долине. Мы сможем прогуляться по улицам города, осмотреть могучую Кисловодскую крепость, давшую начало городу, самый большой в Европе парк с великолепной каскадной лестницей и необычным Храмом воздуха - считается, что в месте, где он построен, самый целебный воздух в округе.

“Гора Кольцо” - одна из самых удивительных гор России стоит в пяти километрах к северу от Кисловодска. Необычная форма Кольцо-горы породила множество легенд, но не они влекут сюда тысячи туристов, а волшебные по красоте виды: закаты, Кисловодск как на ладони и белоснежный двуглавый Эльбрус, белеющий вдали.
“Медовые водопады”. Сказочная панорама горных водопадов и девственная природа живописного каньона – это не пейзаж далеких стран или многотомных романов. Дивная природа Кисловодского края – настоящая находка для туристов, которые ищут умиротворение вдали от шумного города.
Экскурсии на Медовые водопады – это возможность получить массу удовольствия от прогулок под шум падающей воды и сделать много невероятных фотографий. Спрятанные всего в 20 км от города, удивительные окрестности радостно встречают гостей и делятся вековыми тайнами, легендами, поверьями.

Медовые водопады в Кисловодске – гордость местных жителей и слабость туристов. Это еще одна природная достопримечательность, спрятанная в ущелье Аликоновки. Именно с этой точки открывается незабываемый пейзаж и пять водопадов во всей красе. Великолепный ландшафт создает впечатление райского островка, затерявшегося среди пустыни серых городов.

Возвращение в отель.
7 день-13.6:

Завтрак; По желанию ($ на выбор!!!) джип тур:
 “Джилы Су (Северное Приэльбрусье)”

Хотите ли Вы посетить место обитания Черномора из поэмы А.С. Пушкина «Руслан и Людмила»? Если да, то Вам необходимо поехать с нами на Джилы-Су к Северному подножию Эльбруса. Незабываемая живописная дорога то крутым серпантином спускается в глубокие ущелья, то поднимается к заоблачным высотам.

Внимание туристов привлекает плато Шаджатмаз, где находится единственная в своем роде Солнечная обсерватория. Одно из главных и знаменитых мест по дороге в Джилы-Су – Долина нарзанов, изобилующая живительными источниками, которые хорошо утоляют жажду. С удовольствием делаем остановку у знаменитого останца «Затерянный мир», где ведутся археологические раскопки. Сверху любуемся живописным ущельем реки Харбаз.

Уже подъезжая к знаменитой среди экстрасенсов горе Сирх, видим гору Тузлук, на которой находится пригоризонтальная палеоастрономическая обсерватория. И вот он, красавец Эльбрус! Гигантские серо-голубые ледники тают и образуют множество горных рек, обрывающихся грохочущими водопадами. И, наконец, долгожданный теплый целебный источник Джилы-Су, погрузившись в который каждый почувствует прилив сил и бодрости. Поражает воображение знаменитый Калинов мост, по которому не всякий готов пройти.

или “Софийские водопады в долине Архыз”:

МАРШРУТ: ПЕРЕВАЛ ГУМ-БАШИ - ШОАНИНСКИЙ ХРАМ - ЛИК ХРИСТА СПАСИТЕЛЯ - ПОЛЯНА ТАУЛУ - СОФИЙСКАЯ ПОЛЯНА - СОФИЙСКИЙ ВОДОПАДЫ 
Архыз – лучший в России горноклиматический курорт, край нетронутой кавказской природы и памятников старины.

Чтобы увидеть Кавказ во всей его первозданной красе, насладиться девственной природой, отдохнуть вдали от городской суеты, сплавиться по горным рекам, надо побывать на экскурсии в Архызе – высокогорной долине, расположенной в верховьях реки Большой Зеленчук.

Искупаться под брызгами Софийского водопада, отведать вкусную талую воду, пройтись по зарослям рододендронов, анемонов, наполняющих пьянящим ароматом всю долину, вы сможете, посетив долину Архыз.

Возвращение в отель.
8 день-14.6:
Завтрак; 12:00 - Освобождение номеров; 
Трансфер в аэропорт, регистрация на рейс №7R 970; 15:10 -  Вылет в Псков; 18:10 – прилет
Стоимость тура: 42000 руб.
В стоимость тура включено:

· Перелет Псков-Минеральные Воды-Псков (ручная кладь 10 кг- 40*30*20 см);

· проживание с завтраком;
· 7 экскурсий по программе тура;

· трансферы по программе тура;

· сопровождение сотрудником турфирмы

Дополнительно оплачивается:

· доп. место для ручной клади – 1500 р. (в одну сторону);

· багаж 20 кг – 2000 р./багаж 30 кг – 3000 р. (в одну сторону);

· экскурсия “Джилы-Су” – 3000 р.;
· экскурсия “Софийские водопады в долине Архыз” – 2500 р.;
· входные билеты во все платные объекты:
· курортный сбор – 50 р./чел-к за сутки
· эко-сбор (Приэльбрусье) – 50 р.
· одноместное размещение – 6000 р.
P.S: Туроператор оставляет за собой право менять очередность и состав экскурсий, не уменьшая общего объема программы
