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Звезды КАВКАЗа!
АВИА из Пскова

Дата тура: 9-16 августа 2021 (вылет накануне в 23:00)
8 дней/7 ночей
1 день – 8.8:
21:15 - Сбор группы в аэропорту Пскова, регистрация на рейс 7R 969;

23:00 - Вылет в Минеральные воды; 02:00 – прилет; 
Трансфер в отель Пятигорск, размещение;

2 день – 9.8:

09:30 - Завтрак; 10:30 – отправление на экскурсию “Пятигорск+Железноводск:
Пятигорск – небольшой город-курорт на Северном Кавказе. Он известен Лермонтовскими местами, минеральными водами и живописными парками. Вы увидите и посетите: место дуэли Лермонтова, пятигорский Провал, необычное озеро ярко-голубого цвета в живописном уголке города, парк Цветник и прочее.

Железноводск — единственный курорт на Кавказских Минеральных Водах, где лес — естественный. Дубы, грабы и липы растут здесь сами по себе испокон веков, радуя осенью — разноцветными узорами на местных горах. Горно-лесной климат курорта сродни Альпам, а сам город башенками, аккуратными дорожками и каскадами лестниц, сочетанием старинной архитектуры и современного зодчества напоминает европейские термальные курорты.
Прогулки в Курортном парке обязательны для каждого туриста. Визитная карточка курорта с 1902 года — Пушкинская галерея, ее необычное здание выглядит ажурным. 
Славяновский и Смирновский бюветы — не просто источники горячей кальциевой минералки, которую больше нигде не найти. Это исторические здания с красивой архитектурой. Возле Смирновского бювета в 2019 году установили необычный фонтан: струи бьют из гигантских кружек-бюветниц, ставших символом курорта.

По Лермонтовскому терренкуру, проложенному еще в 19 веке вокруг горы Железной, очень скоро можно дойти до начала Каскадной лестницы. Чтобы оценить ее роскошь и стильную эклектику, нужно не полениться спуститься вниз, по всей ее длине — памятники, затейливые надписи, оригинальные фонтаны и даже бювет в форме книги, «говорящий» разными голосами. 
Возвращение в отель. 
Предлагаем в свободное время подняться по канатной дороге на гору Машук:

На ее вершине расположена телебашня, являющаяся доминантным сооружением на окружающей местности. С высоты горы Машук открывается захватывающая дух панорама предгорий Кавказа и Большого Кавказского хребта с Эльбрусом и Казбеком, а также панорама города Пятигорска и его окрестностей. Высота горы Машук составляет 993 метра над уровнем моря. 
3 день – 10.8:
Завтрак (сухой паек); 06:00 - сбор группы в холле отеля, отправление на доп. экскурсию ($)
“Горная Чечня”:
Экскурсия проходит по территории Кабардино-Балкарии, Северной Осетии-Алании, Ингушетии и Чеченской республики и Дагестана. В Чечне по программе экскурсии туристы поднимаются по головокружительному горному серпантину к самому высокогорному озеру России Кезеной-Ам, расположенному на границе Чечни и Дагестана. За особую красоту это озеро называют «Кавказским Байкалом». На берегу озера находится прекрасный туристский комплекс «Кезеной-ам». Спустившись с перевала Харами на равнину, сможете оценить очень вкусные блюда национальной чеченской кухни: жижиг-галнаш, чепалгаш, хингалш (обед ~ 400-500 руб.).
В городе Аргун, посещение мечети «Сердце матери» имени Аймани Кадыровой, построенная в современном стиле. Рядом с мечетью возведен символ ислама — полумесяц со звездой.
В городе Шали посещение самой большой мечети Европы «Гордость мусульман», открытой в 2019 году.
И, наконец, с наступлением темноты, мы отправляемся в столицу Чечни — город Грозный, чтобы увидеть невероятное зрелище — ночной город, который сверкает и переливается тысячами разноцветных огней.
Соборная мечеть «Сердце Чечни» — визитная карточка Грозного. Она названа именем Ахмат-Хаджи Кадырова, первого Президента Чеченской Республики. Эта мечеть – одна из самых больших, красивых и величественных мечетей Европы и мира. Мечеть построена в классическом османском стиле. В качестве основы архитектуры использована Голубая мечеть в Стамбуле. Рядом с мечетью расположен комплекс высотных зданий «Грозный Сити», прекрасная набережная реки Сунжа. 
По желанию возможна замена на экскурсию “Горная Ингушетия”

4 день – 11.8:
06:00 - Завтрак;

06:30 - отправление на экскурсию “Приэльбрусье”*:
 Экскурсия проходит по Кабардино-Балкарской республике. Конечно, все вы слышали об одном из 7 чудес России – горе Эльбрус, наверняка многие его видели по ТВ или на фото. А каково это – побывать на склоне пятитысячника (высота Эльбруса 5642 м.н.у.м.)? Словно гигантский айсберг среди окружающих его заснеженных торосов, возвышается воспетая А.С. Пушкиным и М.Ю. Лермонтовым Шат-Гора  – владыка горного Кавказа. Приэльбрусье – один из крупнейших в нашей стране центров туризма, альпинизма и горнолыжного спорта. Десятки альпинистских лагерей, многочисленные турбазы и гостиницы привлекают туда альпинистов, лыжников и активных туристов.
Экскурсия на Эльбрус и Приэльбрусье самая высокогорная. Такая однодневная экскурсия рассчитана на весь день. Туристы поднимаются канатно-кресельной дорогой на склоны горы Чегет, а на Эльбрус – в вагончиках. На обратном пути все желающие попробуют знаменитый приэльбрусский нарзан на Поляне нарзанов.

Вечером возвращение в отель вечером.

5 день – 12.8:

Завтрак; 09:00 – сбор группы в холле отеля, отправление на экскурсию “Чегемские водопады и Верхняя Балкария”:
Два ущелья Кабардино-Балкарии с фантастическими теснинами, водопадами, каменными аулами, средневековыми башнями, Голубое озеро глубиной 274м, город Нальчик, столица Кабардино-Балкарии с прямыми проспектами, широкими площадями, великолепным парком, где можно покататься на кресельной канатке на гору Малая кизиловка и шашлыки с хичинами.
Возвращение в отель.
По желанию ночная экскурсия ($) на плато Бермамыт!
Мы отправимся наблюдать ночью за звездами и встречать рассвет в фантастическое по красоте место Карачаево-Черкесии - плато Бермамыт. Высота 2592 метра над уровнем море. Космические пейзажи, заснеженный Эльбрус на горизонте, бесконечные просторы, бескрайние луга - все это плато Бермамыт! Мы будем всю ночь любоваться звездами, увидим млечный путь, окунемся в атмосферу загадочного звездного неба, загадаем желание, встретим рассвет, увидим, как лучи солнца покрывают белоснежные верхушки Эльбруса, окрашивая его в нежно розовый цвет. Это потрясающее зрелище! Персеиды - ежегодное явление, которое можно наблюдать с 10-15 августа.
6 день – 13.8:
Завтрак; Свободный день или доп. джип-тур “Софийские водопады в долине Архыз”*($):
МАРШРУТ: ПЕРЕВАЛ ГУМ-БАШИ - ШОАНИНСКИЙ ХРАМ - ЛИК ХРИСТА СПАСИТЕЛЯ - ПОЛЯНА ТАУЛУ - СОФИЙСКАЯ ПОЛЯНА - СОФИЙСКИЙ ВОДОПАДЫ 
Архыз – лучший в России горноклиматический курорт, край нетронутой кавказской природы и памятников старины. Чтобы увидеть Кавказ во всей его первозданной красе, насладиться девственной природой, отдохнуть вдали от городской суеты, сплавиться по горным рекам, надо побывать на экскурсии в Архызе – высокогорной долине, расположенной в верховьях реки Большой Зеленчук. Искупаться под брызгами Софийского водопада, отведать вкусную талую воду, пройтись по зарослям рододендронов, анемонов, наполняющих пьянящим ароматом всю долину, вы сможете, посетив долину Архыз.

7 день-14.8:
Завтрак; 09:00 - Отправление на экскурсию “Кисловодск-гора Кольцо-Медовые водопады”:
Кисловодск - знаменитый город-курорт, расположенный в уютной живописной долине. Мы сможем прогуляться по улицам города, осмотреть могучую Кисловодскую крепость, давшую начало городу, самый большой в Европе парк с великолепной каскадной лестницей и необычным Храмом воздуха - считается, что в месте, где он построен, самый целебный воздух в округе.

“Гора Кольцо” - одна из самых удивительных гор России стоит в пяти километрах к северу от Кисловодска. Необычная форма Кольцо-горы породила множество легенд, но не они влекут сюда тысячи туристов, а волшебные по красоте виды: закаты, Кисловодск как на ладони и белоснежный двуглавый Эльбрус, белеющий вдали.
“Медовые водопады”. Сказочная панорама горных водопадов и девственная природа живописного каньона – это не пейзаж далеких стран или многотомных романов. Дивная природа Кисловодского края – настоящая находка для туристов, которые ищут умиротворение вдали от шумного города.
Экскурсии на Медовые водопады – это возможность получить массу удовольствия от прогулок под шум падающей воды и сделать много невероятных фотографий. Спрятанные всего в 20 км от города, удивительные окрестности радостно встречают гостей и делятся вековыми тайнами, легендами, поверьями.

Медовые водопады в Кисловодске – гордость местных жителей и слабость туристов. Это еще одна природная достопримечательность, спрятанная в ущелье Аликоновки. Именно с этой точки открывается незабываемый пейзаж и пять водопадов во всей красе. Великолепный ландшафт создает впечатление райского островка, затерявшегося среди пустыни серых городов.

Возвращение в отель.
8 день-15.8:

Завтрак; 06:00 – сбор группы в холле отеля, отправление на экскурсию “Домбай”:
Экскурсия по территории Карачаево-Черкесской республики в горы Западного Кавказа и знакомство с его главной жемчужиной — Домбаем. На Кавказе говорят так: «Кто в Домбае не бывал, тот Кавказа не видал!». И это справедливо. Красота Домбая волшебна, космического масштаба горы словно ежесекундно надвигаются, грозя стиснуть небольшое пространство Домбайской поляны, где компактно расположились пункты конного проката, горнолыжного снаряжения, станции канатных дорог, гостиницы, рынки, автобусные стоянки. Приехав на Домбайскую поляну, все поднимаются на склоны горы Мусса-Ачитара на высоту 3200 метров н.у.м., чтобы увидеть захватывающую дух панораму Главного Кавказского хребта с его знаменитыми вершинами: Домбай-Ульген, Сулахат, Суфруджу, Белалакая, пик Ине и др. Оттуда открывается вид на ущелья реки Гоначхир, Алибек, Теберда и многочисленные ледники, а также на Домбайскую поляну в окружении огромных гор. Знакомство с кавказской кухней: хычины, шорпа, лагман, айран ($).
Возвращение в отель.
9 день-16.8:
Завтрак; 12:00 - Освобождение номеров; 
Трансфер в аэропорт, регистрация на рейс №7R 970; 15:10 -  Вылет в Псков; 18:10 – прилет
Стоимость тура: 43000 руб.
В стоимость тура включено:

· Перелет Псков-Минеральные Воды-Псков (ручная кладь 10 кг- 40*30*20 см);

· проживание с завтраком;
· экскурсии по программе тура;

· трансферы по программе тура;

· сопровождение сотрудником турфирмы

Дополнительно оплачивается:

· доп. место для ручной клади – 1500 р. (в одну сторону);

· багаж 20 кг – 2000 р./багаж 30 кг – 3000 р. (в одну сторону);

· экскурсия “Горная Чечня” – 2500 р.;
· экскурсия “Бермамыт” – 2500 р.;
· входные билеты во все платные объекты:
· курортный сбор – 50 р./чел-к за сутки
· эко-сбор (Приэльбрусье) – 50 р.
· одноместное размещение – 6000 р.
P.S: Туроператор оставляет за собой право менять очередность и состав экскурсий, не уменьшая общего объема программы
*Возьмите с собой: паспорт или свидетельство о рождении (детям), теплые вещи, удобная обувь, наличные деньги, перекус.
