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Весна в горах Кавказа!
Дата тура: 7-13 апреля 2022
7 дней/6 ночей

1 день:

05:00 - Сбор группы в Пскове, трансфер в аэропорт Пулково;

11:10 - Вылет в Минеральные воды; 14:10 – прилет, трансфер в отель Интурист 3* (центр), размещение. Отправление на знакомство с городом.
Пятигорск – небольшой город-курорт на Северном Кавказе. Он известен Лермонтовскими местами, минеральными водами и живописными парками. Вы увидите и посетите: место дуэли Лермонтова, пятигорский Провал, необычное озеро ярко-голубого цвета в живописном уголке города, парк Цветник и прочее.

В рамках экскурсии поднимемся по канатной дороге на гору Машук ($):

На ее вершине расположена телебашня, являющаяся доминантным сооружением на окружающей местности. С высоты горы Машук открывается захватывающая дух панорама предгорий Кавказа и Большого Кавказского хребта с Эльбрусом и Казбеком, а также панорама города Пятигорска и его окрестностей. Высота горы Машук составляет 993 метра над уровнем моря. 

После экскурсии ужин и знакомство с группой в лучшей шашлычной города!

2 день:

с 07:00 - Завтрак; 07:30 – сбор группы в холле отеля, отправление на экскурсию “Чегемские водопады и Верхняя Балкария”*:
ХИТ!!!
Два ущелья Кабардино-Балкарии с фантастическими теснинами, водопадами, каменными аулами, средневековыми башнями.
Верхняя Балкария — отрезанное от остального мира головокружительной тесниной горное село в залитой солнцем долине с живописными склонами, где находятся остатки древнего балкарского поселения и старинные памятники архитектуры. На отвесных скалах стоит полуразрушенная средневековая крепость. Недалеко от нее древние могилы и наземные склепы, среди которых наиболее известны башни Бозиевых, Абаевых и развалины древних аулов.  
Возвращение в отель вечером.
3 день:
с 07:00 - Завтрак; 09:00 - Отправление на экскурсию “Гора Кольцо-Медовые водопады-Конная прогулка”:
“Гора Кольцо” - одна из самых удивительных гор России стоит в пяти километрах к северу от Кисловодска. Необычная форма Кольцо-горы породила множество легенд, но не они влекут сюда тысячи туристов, а волшебные по красоте виды: закаты, Кисловодск как на ладони и белоснежный двуглавый Эльбрус, белеющий вдали.

“Медовые водопады”. Сказочная панорама горных водопадов и девственная природа живописного каньона – это не пейзаж далеких стран или многотомных романов. Дивная природа Кисловодского края – настоящая находка для туристов, которые ищут умиротворение вдали от шумного города.
Экскурсии на Медовые водопады – это возможность получить массу удовольствия от прогулок под шум падающей воды и сделать много невероятных фотографий. Спрятанные всего в 20 км от города, удивительные окрестности радостно встречают гостей и делятся вековыми тайнами, легендами, поверьями.

Медовые водопады в Кисловодске – гордость местных жителей и слабость туристов. Это еще одна природная достопримечательность, спрятанная в ущелье Аликоновки. Именно с этой точки открывается незабываемый пейзаж и пять водопадов во всей красе. Великолепный ландшафт создает впечатление райского островка, затерявшегося среди пустыни серых городов.

По приезду на конную базу Вас ждет небольшой инструктаж по катанию на лошади, а затем и долгожданное катание ($ час). Тут не требуются особые знания и умения, самое главное —  уважение к вашей лошади.С уверенностью можно сказать, что с помощью катания на лошади люди получают заряд бодрости, положительные эмоции, улучшают свое физическое и психическое самочувствие.

Возвращение в отель.
4 день:
07:00 – Завтрак; 07:30 - сбор группы в холле отеля, отправление на экскурсию “Горная Ингушетия”
По программе нашего экскурсионного дня в горную Ингушетию мы проезжаем по 4 субъектам Российской Федерации. Путь наш начинается в Ставропольском крае в регионе Кавказских Минеральных Вод, в Пятигорске. Далее проезжаем по Кабардинской равнине Кабардино-Балкарской республики, затем въезжаем на территорию республики Северная Осетия – Алания и направляемся в ее столицу город Владикавказ, где по программе у нас первая остановка. Владикавказ — столица Республики Северная Осетия — Алания. Город расположен в ладонях синих гор. Он был основан 6 мая 1784 года в царствование императрицы Екатерины II как русский форпост на берегах бурного Терека, на пересечении дорог, уходящих в поднебесье, соединив таким образом Кавказскую линию с Дарьялом и Карталинией. О богатой истории города вы узнаете из нашей краткой обзорной экскурсии по городу Владикавказу, в которую входит посещение уникального архитектурного комплекса – Мемориала Славы, аналогов которому нет на Северном Кавказе. После Владикавказа наш путь проходит по легендарной Военно-Грузинской дороге к границе с Ингушетией.

А дальше начинается самое интересное, когда по пути следования башенные комплексы начинают сменять друг друга. Комплекс Эгикал. Древний Эгикал — крупнейший башенный комплекс в горной Ингушетии. Сотни построек некогда могущественного селения рассыпаны по западному склону Цей-Лоамского хребта.  Комплекс «Вовнушки». Комплекс боевых башен «Вовнушки» входит в 10-ку рукотворных чудес России.
В переводе с ингушского слово «Вовнушки» дословно означает “место боевых башен”. Фактически «Вовнушки» – это два замка, установленные по разным сторонам ущелья. 

Обратный маршрут экскурсии из горной Ингушетии проходит по красивейшему ущелью реки Асса, которая берёт начало в Грузии и несёт свои воды в реку Терек. Только посетив Ассиновское ущелье можно представить как поднимались Кавказские горы из морских глубин десятки миллионов лет назад.

Покинув «страну башен и легенд», как называют горную Ингушетию, мы знакомимся с настоящим и будущим республики — городом Магас. Магас был основан в 1993 году вместе с только что созданной, самой молодой в России, республикой Ингушетия. Город стал строиться сразу как столица. Главная достопримечательность Магаса – Башня Согласия – точная копия увеличенной в четыре раза средневековой боевой башни, какие с древних времён строили ингушские тейпы. Башня Согласия задумывалась как символ, объединяющий весь ингушский народ.

И, наконец, самое интересное: под крышей Башни находится стеклянный балкон, опоясывающий верхнюю часть Башни. На него не каждый решается ступить, ведь под ногами — 85 метров «пустоты»! Но тот, кто решится, получит незабываемые впечатления! По балкону можно обойти вокруг Башни и полюбоваться столицей республики и её окрестностями. А в ясный день с Башни открывается вид на горы Ингушетии, Чечни и Северной Осетии.

5 день:
07:00 - Завтрак; 07:30 – сбор группы в холле отеля, отправление на экскурсию “Домбай и термальные источники”:
Экскурсия по территории Карачаево-Черкесской республики в горы Западного Кавказа и знакомство с его главной жемчужиной — Домбаем. На Кавказе говорят так: «Кто в Домбае не бывал, тот Кавказа не видал!». И это справедливо. Красота Домбая волшебна, космического масштаба горы словно ежесекундно надвигаются, грозя стиснуть небольшое пространство Домбайской поляны, где компактно расположились пункты конного проката, горнолыжного снаряжения, станции канатных дорог, гостиницы, рынки, автобусные стоянки. Приехав на Домбайскую поляну, все поднимаются на склоны горы Мусса-Ачитара на высоту 3200 метров н.у.м., чтобы увидеть захватывающую дух панораму Главного Кавказского хребта с его знаменитыми вершинами: Домбай-Ульген, Сулахат, Суфруджу, Белалакая, пик Ине и др. Оттуда открывается вид на ущелья реки Гоначхир, Алибек, Теберда и многочисленные ледники, а также на Домбайскую поляну в окружении огромных гор. 
На обратном пути заезжаем купаться в термальные источники “ Жемчужина Кавказа”.
Оздоровительный комплекс «Жемчужина Кавказа» включает в себя восемь бассейнов с водой из термальных источников, богатых минеральными солями. Температура воды в них колеблется в диапазоне +20... +43 °C. Помимо бассейнов, в термальном комплексе есть: хамам, сауна, русская баня, кафе. 

Возвращение в отель.
6 день:

07:00 - Завтрак; 07:30 - По желанию доп. джиппинг-экскурсия “Бермамыт” ($):

Плато Бермамыт является высшей точкой скалистого хребта в районе Северного Приэльбрусья. С Большого Бермамыта в ясную погоду открывается самый красивый и лучший вид на Эльбрус с северной стороны и весь район Северного Приэльбрусья.

Эльбрус, заснеженный исполин, словно огромный белый айсберг поднимается над скалистыми предгорьями, среди которых выделяются плато Инал, Канжол, отроги плато Бичесын, а также хребты Скалистый, Боковой, Главный Кавказский. Все эти необъятные горные просторы украшают многочисленные живописные долины рек, стремительно несущие свои воды в реку Малку – главную реку Северного Приэльбрусья.

Возвращение в отель.
7 день:

C 07:00 - Завтрак; Освобождение номеров; 

По дороге в аэропорт по желанию группы можно заехать к мощам святого Преподобного Феодосия Кавказского и Иерусалимского в храм Покрова Пресвятой Богородицы.

Преподобный Феодосий Кавказский – особо почитаемый на Кавказе святой, прославившийся еще при жизни. Иеромонах Феодосий (мирское имя Федор Федорович Кашин) родился 03.05.1841 года в Пермском крае. В детстве он покинул отчий дом и отправился с паломниками на Афон, где рос, получал образование и нес монашеское послушание. После принятия пострига, по благословению отца настоятеля, Феодосий уехал в Иерусалим, где служил при храме Гроба Господня.
В 1908 году Феодосий возвратился на Родину и поселился на Кубани. Весной 1927 года батюшку арестовали, сослав затем на Соловки. Освободили Феодосия в 1932 году. Он стал жить в г.Минеральные Воды, совершая чудеса исцеления больных. Скончался батюшка 07.08.1948 года. Его захоронили на окраине Минеральных Вод в поселке Красный узел. Через несколько лет на этом месте построили часовню, к которой со всех уголков страны тянутся верующие.

По решению специальной комиссии батюшку Феодосия возвели в лик святых под именем Преподобный Феодосий. В 1997 году возвели храм Покрова Пресвятой Богородицы, куда перенесли мощи святого. Частичку мощей оставили в могиле Феодосия.

Трансфер в аэропорт, регистрация на рейс; 14:40 -  Вылет в Санкт-Петербург; 17:40 – прилет, трансфер в Псков; 
Стоимость тура по карте МИР 33592 руб.
В стоимость тура включено:

· Перелет Санкт-Петербург-Минеральные Воды-Санкт-Петербург (ручная кладь 10 кг- 36*30*27 см);
· Трансфер Санкт-Петербург-Псков;
· проживание с завтраком;
· экскурсии по программе тура;

· трансферы по программе тура;

· сопровождение сотрудником турфирмы

Дополнительно оплачивается:

· багаж 10 кг – 999 р., 20 кг – 1399 р. (тариф багажа может меняться авиакомпанией)
· экскурсия Ингушетия – 2500 р.;
· экскурсия Бермамыт – 2500 р.;
· курортный сбор – 50 р./чел-к за сутки
· одноместное размещение – 8000 р.
· входные билеты во все платные объекты:
· канатная дорога в Пятигорске – 360 р.;
· термальные источники Жемчужина Кавказа – 400 р.;
· канатная дорога на Домбае – до 3168 м 1600 р.;
· эко-сбор (Медовые водопады) – 60 р.
P.S: Туроператор оставляет за собой право менять очередность и состав экскурсий, не уменьшая общего объема программы

*Возьмите с собой: паспорт или свидетельство о рождении (детям), теплые вещи, удобная обувь, наличные деньги, перекус.
