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Крымская кругосветка 
Авиатур из Пскова

Дата тура: 23-30 сентября 2022, 8 дн./7 н.
1 день:

10:00 – сбор группы в аэропорту Пскова, регистрация на рейс;

12:00 – вылет в Симферополь; 14:30 – прилет, трансфер в Севастополь, размещение в отеле Два маяка; Пляж рядом.
2 день:

Завтрак. Экскурсия по Севастополю.

Обзорная экскурсия по центру Севастополя. Площадь П.С. Нахимова, Мемориал обороны Севастополя 1941-1942гг, Графская пристань, памятник А.И.Казарскому - первый памятник на севастопольской земле. Прогулка по Приморскому бульвару. Памятник Затопленным кораблям.

Экскурсия по Заповеднику Херсонес Таврический. Это город-полис, основанный древнегреческими колонистами более 2500 лет назад. Прогулка по раскопкам полиса, древнегреческий театр, базилика, Туманный колокол. Владимирский собор. По преданию здесь крестился князь Владимир.

Переезд в Балаклаву. Обед в кафе ($).

Прогулка-экскурсия по набережной. Вы познакомитесь с удивительной историей этого городка, увидите места, связанные с именем русского писателя А.И. Куприна, украинской поэтессы Леси Украинки. Балаклавская бухта - одна из самых удобных на Чёрном море: скалы полностью прикрывают вход в бухту, со стороны открытого моря гавань вообще не видна, поэтому в ней не бывает штормов. На утесе высятся башни средневековой Генуэзской крепости Чембало, XIV в.

Сегодня у причалов стоят современные яхты и катера. По желанию морская прогулка 30 мин по бухте с выходом в открытое море. С катера Вы увидите вход в сверхсекретный завод по ремонту подводных лодок "объект 825", средневековую крепость Чембало, неприступные скалы, где в античные времена обитали беспощадные тавры.

Возвращение в гостиницу. Пляж рядом.

3 день:

Завтрак. Экскурсия в Бахчисарай.
Переезд в Бахчисарай.

Поход по ущелью Марьям-Дере в пещерный город Чуфут-Кале. Экскурсия по средневековой крепости: оборонительные пещеры, караимские кенассы, усыпальница правительницы крепости Джанике-ханым, пещерная тюрьма для послов к крымскому хану. 

Время на покупку сувениров и обед в восточном кафе ($).
Экскурсия по Ханскому дворцу. Резиденция крымских ханов Гиреев, правивших более 300 лет (1434-1783г.г.). Главная архитектурная идея дворца - воплощение мусульманского представления о райском саде на земле. Даже название города переводится как дворец-сад. Более 250 лет дворец был центром политической, духовной и культурной жизни Крымского ханства. Вы увидите Ханскую мечеть, зал Совета и Суда, Золотой фонтан, Персидский дворик, знаменитый Фонтан слез, который воспел в поэме «Бахчисарайский фонтан» А.С.Пушкин, личные покои хана, комнаты гаремного корпуса, мечети.

Возвращение в гостиницу. Пляж рядом.

4 день:
Завтрак. Выселение. Экскурсия по Южному берегу Крыма.

Едем по очень красивой дороге. Любуемся панорамой южного берега Крыма.

Остановка на Ласпинском перевале с красивой видовой площадкой. 

В окна автобуса любуемся Форосским храмом Воскресения Христова.

Алупка. Посещение Воронцовского дворца. Бывшая летняя резиденция генерал-губернатора Новороссии графа М. Воронцова. Экскурсия по парадным залам дворца. Каждая комната имеет свой колорит: Китайский кабинет, Ситцевая комната, Зимний сад, Голубая гостиная. Парадная столовая напоминает рыцарский зал средневековых замков. 

Прогулка-экскурсия по дворцовому парку, где представлено многообразие редких растений, со всего мира. Каменный хаос с гротами, зеркальные озера, водопады, изумрудные поляны. Украшение парка - южные террасы с мраморными львами.
Переезд в Гаспру. Обед в кафе ($).
Замок Ласточкино Гнездо - эмблема Южного берега Крыма. Он гордо венчает Аврорину скалу на мысе Ай-Тодор. Романтический замок в готическом стиле напоминает средневековые замки.
Спуск к замку 600 ступеней. Фото у замка.

Морская прогулка на катере в Ялту с экскурсией вдоль побережья. С борта катера любуемся живописным побережьем в обрамлении крымских гор, покрытых лесами. Вы увидите живописные парки дворцы и имения, в т ч белоснежный дворец Кичкине и Ливадийский дворец, санатории, пансионаты, скалу Парус, замок Ласточкино гнездо с моря. 

Экскурсия по набережной Ялты, самой яркой и праздничной улице города. Гостиница Ореанда, памятник Юлиану Семенову, платан Айседоры Дункан, скамейка влюбленных, скульптура "А.П.Чехов и Дама с собачкой", Аллея Звезд, Виллы «Елена» и «София», дворец эмира Бухарского, Приморский парк. На набережной есть сувенирный рынок, картинная галерея под открытым небом, уютные кафе, ресторанчики на любой вкус и кошелек. 
Трансфер в Феодосию. Размещение в отеле Маяк. Пляж рядом.

5 день:
Завтрак. Экскурсия в Судак.

Переезд в Судак по серпантину горной дороги. Посещение Генуэзской крепости. Высокие зубчатые стены тянутся вдоль Крепостной горы, окаменелого кораллового рифа. Входим в форт с главных ворот, внутри размещаются крепостные строения, мечеть, храм, солдатские казармы и склад боевых припасов, Консульский замок и музей археологии.
Свободное время на набережной Судака, купание в море. Обед в кафе ($).
Переезд в пос. Новый Свет. Прогулка по Голицынской тропе. Тропа проложена князем Голицыным для императора Николай II с семьей. На тропе: грот Шаляпина, где хорошо сохранились стены с арочными нишами для хранения бутылок с вином. С мыса Капчик открываются изумительные виды на Синюю (Разбойничью) бухту и Голубую бухту с Царским пляжем. Возвращаемся по реликтовой можжевеловой роще. Ботанический заказник. Вдыхаем чистейший воздух, оздоравливаемся. 

Свободное время на набережной Нового Света. Море рядом, чистейший пляж.

По желанию экспресс-дегустация шампанского на заводе «Новый Свет» ($ 550 руб.).

Возвращение в Феодосию.

6 день:

Завтрак. Экскурсия в Коктебель.

Загадочная Киммерия, край голубых вершин - уголок Крыма, 

художественный образ которого воспет Максимилианом Волошиным. 

Знакомство с историей восточного Крыма с древних времен с умопомрачительными видами

 на предгорья, гору Клементьева, Коктебельские залив.

Переезд в Коктебель. В пути заезжаем на гору Клементьева (Узун-Сырт). Гора с уникальными сильными восходящими потоками, колыбель советского планеризма и дельтапланеризма. Предлагаем и вам представить себя птицей… 

Прогулка по набережной Коктебеля. Знакомство с романтичной поэзией Максимилиана Волошина, любуемся невероятным видом на мыс Хамелеон и древний Карадаг. 

Посещаем Дом-музей М. Волошина. Поэт, переводчик, художник, мыслитель, критик, философ. «Дом поэта» построен хозяином в 1924 г. В 30-е гг стал меккой писателей и поэтов «серебряного века». Здесь бывали сестры Цветаевы, Н. Гумилев, С. Соловьев, К. Чуковский, О. Мандельштам, А. Белый, В. Брюсов, А. Грин, Алексей Толстой, художники В. Поленов, Б. Кустодиев, А. Бенуа…

Свободное время на набережной, купание в море. По желанию морская прогулка вдоль потухшего вулкана Карадаг с купанием в открытом море с борта катера (1,5 часа 1000 руб.).

Обед в кафе ($).
Переезд в Тихую бухту. Отдых на песчаном пляже, купание в море. Прогулка на мыс Хамелеон. Мыс получил свое название из-за переменчивости своего цвета. В разное время суток окрас мыса меняется серого до красного, от бурого до желтого. Гребень мыса похож на хамелеона.

Возвращение в Феодосию.
7 день:
Завтрак. Экскурсия по Феодосии.

Переезд в Старый карантин. Генуэзская крепость XIV в, 4 сохранившиеся церкви на Карантине: Св. Георгия, Св. Стефана, Иверской иконы Божьей матери и Ионна Богослава, XIV в, рынок рабов «Кан», где продали Роксолану, ставшую любимой женой султана Сулеймана, памятник Афанасию Никитину, который закончил здесь в 1474 году свое «Хождение за три моря».

Прогулка по центру Феодосии: башня Константина XIV в, фонтан И.К. Айвазовского, фонтан «Доброму гению», армянская церковь Сурб-Саркиса XIX, могила И.К.Айвазовского, мечеть Муфти-Джами XVII в. Прогулка по набережной и по улице Галерейной.

Свободное время в центре. Обед в кафе (за доп. плату).

Картинная галерея Айвазовского закрыта на ремонт.

По желанию посещение:

- Дом-музей А.Грина (300 руб.). Необычный музей, в его основе лежит мир героев, созданный в его произведениях. Комнаты – каюты: Карта "Гринландия", Трюм фрегата, Каюта странствий, Клиперная, Ростральная, Каюта капитана. Лишь кабинет Грина выглядит, как при жизни писателя.

- Музей «Феостория» (250 руб.). Гостям предлагается в игровой и познавательной форме узнать об интересных событиях истории Феодосии. В музее 8 залов: Центральный зал, Крымские деньги, Золотой век, Средневековый квартал, Трюм пиратского судна, Лаборатория алхимика, Зал «Назад в СССР», Восточный зал «Великолепный век».

- Музей Денег (300 руб.). Экспозиция: монеты 200 стран мира, банкноты российской империи, Крыма и Украины, дары музея, монеты с VII в до н.э. и до наших дней: монеты Боспора, Золотой Орды, Генуи, Крымского Ханства, Польши, Турции, Румынии, Австро-Венгрии, Германии, России, СССР, копилки, деньги-приколы, клады, найденные в Феодосии.

Самостоятельное возвращение в отель. Отдых. Пляж рядом.

8 день: Завтрак, трансфер в аэропорт, регистрация на рейс; 15:30 - вылет в Псков; 18:05 – прилет

Стоимость тура: 44500 руб. (группа 10-14 чел-к),
 48500 руб. (группа от 15 чел-к)
В стоимость тура включено:

· Перелет Псков – Симферополь - Псков (ручная кладь);

· проживание в отелях по программе тура;

· завтраки в отелях;

· экскурсии по программе тура;

· входные билеты на объекты с экскурсией: Заповедник Херсонес, Чуфут-Кале, Ханский дворец, Воронцовский дворец, морская прогулка в Ялту, Генуэзская крепость, Голицынская тропа, Дом-музей м.Волошина

· трансферы по программе тура;

· сопровождение представителем турфирмы

Дополнительно оплачивается:

· одноместный номер – 12000 руб.
· багаж 
· входные билеты: морская прогулка вдоль Карадага 1100 руб. 1,5 часа
· морская прогулка по Балаклавской бухте – 500 руб.

