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Экскурсионный тур «Карельское ожерелье: вокруг Ладоги за 3 дня»
(Валаам+ Кижи)

02-04 июля 2022 
1 ПЕРВЫЙ
02:00 - отправление из Пскова 

09:00 – прибытие в древнюю столицу Руси - Старую Ладогу.  
Знакомство с городом 

Еще не родился Рюрик, а на реке Волхов уже стояло славянское поселение Ладога на водном торговом пути «из варяг в греки». Именно ладожане призвали варягов Рюрика, так что это место по праву считается началом всей русской государственности. Ладога – сакральное место для каждого русского человека. Сейчас Ладога стала Старой Ладогой, но крепость возродилась во всем своем былом величии. Посещение крепости ($)
13:30 - Прибытие в Александро-Свирский монастырь. Обед (доп. плата:500 рублей)
14:30 – Экскурсия по Александро-Свирскому монастырю
На восточном берегу Ладоги, у границы с Республикой Карелия уже почти 500 лет стоит Свято-Троицкий Александро-Свирский монастырь – святое место и центр распространения русской культуры на северные земли карел и вепсов. Будучи резиденцией карельских епископов русской православной церкви, Александро-Свирский монастырь не имел недостатка в деньгах и постоянно строился. Благодаря этому теперь туристы могут своими глазами полюбоваться на один из самых грандиозных монастырских архитектурных комплексов во всей России.

18:00 - Прибытие в Петрозаводск. Обзорная экскурсия по городу

Столица Карелии – город Петрозаводск, расположился на западном берегу Онежского озера. Этот город является одногодкой Санкт-Петербурга и, так же, как и Санкт-Петербург, он был основан Петром Первым. Название города объясняется очень просто – поселение выросло вокруг оружейного завода, здание которого было обнесено земляными валами, охранялось артиллерией и гарнизоном на случай нападения шведов. Пожалуй, это был единственный в мире завод-крепость!

В рамках автобусно-пешеходной экскурсии Вы узнаете об истории города и увидите главные достопримечательности, среди которых особое место занимает набережная Онежского озера. Это самое красивое место Петрозаводска. Здесь можно получить непередаваемые ощущения от необычного сочетания городской архитектуры и первозданной чистоты и простора Онеги.

18:00 - Прибытие в Петрозаводск. Обзорная экскурсия по городу

Столица Карелии – город Петрозаводск, расположился на западном берегу Онежского озера. Этот город является одногодкой Санкт-Петербурга и, так же как и Санкт-Петербург, он был основан Петром Первым. Название города объясняется очень просто – поселение выросло вокруг оружейного завода, здание которого было обнесено земляными валами, охранялось артиллерией и гарнизоном на случай нападения шведов. Пожалуй, это был единственный в мире завод-крепость!

В рамках автобусно-пешеходной экскурсии Вы узнаете об истории города и увидите глав-ные достопримечательности, среди которых особое место занимает набережная Онежского озера. Это самое красивое место Петрозаводска. Здесь можно получить непередаваемые ощущения от необычного сочетания городской архитектуры и первозданной чистоты и простора Онеги.

После 19:30 - Заселение в гостиницу Петрозаводск 

~ 20:00 – ужин (доп. плата 350 рублей, по желанию) **

Можете отправиться самостоятельно изучать столицу Карелии, прогуляться по ее улочкам, посетить уютные кафе и прекрасные рестораны, а можете остаться в гостинице и провести время в номере или кафе гостиницы.
2 ДЕНЬ

08:00 Завтрак Освобождение номеров, 
09:00 сбор в холле отеля
Экскурсии на выбор: 

1) Посещение знаменитой Шунгитовой комнаты - комнаты из уникального минерала, добываемого только в Карелии! По мнению многих ученых, с его помощью активизируются и мобилизуются внутренние резервы организма на укрепление здоровья, повышается иммунитет, гармонизируется душевное состояние, уходит усталость

- Заповедник и водопад Кивач (входные билеты за доп. плату: 250 руб на 1 чел. Школьники, студенты и пенсионеры - бесплатно)
Водопад Кивач - второй по величине, после Рейнского, равнинный водопад Европы. Расположен на реке Суне в центральной части Карелии. Вокруг него находится одноименный природный заповедник. Водопад Кивач невероятно красив и величественен. Сжатые базальтовыми скалами воды реки Суны с восьмиметровой высоты тяжелым литым потоком обрушиваются вниз, образуя мощный, в клочьях пены, водоворот и создавая впечатляющий шум. Но водопад – это всего лишь часть заповедника Кивач. Помимо обзорных площадок с видом на каскады водопада, туристы могут познакомиться с животным и растительным миром Карелии в музее природы, вход в который уже включен в стоимость посещения заповедника.

Посещение первого российского бальнеологического курорта "Марциальные воды" 

Первый российский курорт, основан Петром I в 1719 году на базе железистых минеральных источников, открыт 20 марта 1719 года указом Петра I. Курортное дело в России начинает развиваться только в петровскую эпоху. В то время лечение с помощью минеральных вод считалось одним из самых передовых методов. Тут вы сможете набрать с собой натуральной минеральной воды различной степени минерализации.

 Обед (доп. плата 400 рублей)
2) Экскурсия в музей-заповедник "Кижи" (стоимость 4550 взр. / 4250 студенты, пенсионеры /2800 дети до 16 лет)**
09:30 Посадка на "Метеор" (теплоход на подводных крыльях) на причале в Петрозаводске.

10:00 Отправление рейса.

- Переход по Онежскому озеру на остров Кижи (1 час 30 минут).

11:30 Прибытие в музей-заповедник "Кижи". Время нахождения на острове 4 часа.
- Пешеходная экскурсия по острову (2 часа 15 минут).

Осмотр памятников Кижского архитектурного ансамбля, посещение крестьянской усадьбы, знакомство с традиционными старинными ремеслами.

Вы увидите 22-главую церковь Преображения Господня, колокольню - усадьбу заонежского крестьянина, часовню Архангела Михаила, комплекс сельскохозяйственных построек (амбар, мельница, баня и др.), церковь Воскрешения Лазаря.

Сможете посетить церковь Покрова Пресвятой Богородицы и увидеть сохранившиеся шедевры карельской иконописи, а также зайти в один из крестьянских домов.

- После экскурсии свободное время.

В свободное время Вы можете прогуляться по острову или заказать дополнительные программы: прогулка на конной бричке, лодке, велосипеде, мастер-класс по традиционным ремеслам, таинство реставрации и др.

Доп. программы заказываются и оплачиваются на месте.

- 15:30 Отправление "Метеора" с острова. Переход по Онежскому озеру (1 час 30 минут).

17:00 Прибытие в г. Петрозаводск, отправление в г. Сортавала
~ 19:30 размещение на комфортабельной базе отдыха (г. Питкяранта)
 ужин (по желанию, доп. плата 450 рублей)**  Отдых
ДЕНЬ ТРЕТИЙ
08:00 -  Завтрак в отеле.
09:00 – Сбор группы в автобусе, отправление в г.Сортавала

10:00 прибытие в г. Сортавала, знакомство с городом
Экскурсионная программа на выбор:

1) Горный парк Рускеала 11:30 – 13:45 Горный парк.

Свободное время.
Вход. билеты в парк за доп. плату (550 руб. взр. /250 руб. студ. и лица от 60 лет/200 руб. шк.)

Билеты приобретаются самостоятельно в горном парке
~ Экскурсия по территории парка с местным лицензированным гидом продолжительностью 1 час, входные билеты входят в стоимость экскурсионного обслуживания (1000 руб. взр. / 500 студ. пенсионеры 60+ / 350 школьники) *** 
~ 14:00 -обед (доп. плата 450 рублей)
Водопад Ахвенкоски - один из крупнейших водопадов Северо-Запада! Возможность отправиться в путешествие по аллее Сказок: удивительная лесная аллея сказок, где, прогуливаясь среди сказочного леса в самых неожиданных местах можно увидеть героев Русских мифов и Карельских легенд.  А также пройтись по подвесным мостикам над водами Ахвенкоски. (входные билеты за доп. плату 300 рублей взрослые / 200 рублей школьники) студенты, пенсионеры
15:30 -отправление в г. Сортавала
16:00 – 18:00 На выбор:

Свободное время в городе. Возможность посещение Музея Ладоги, Выставочного Зала Кронида Гоголева (самого знаменитого музея южной Карелии, где представлены работы этого известного художника) 

~ Экскурсия по историческому парку "Бастионъ" (входные билеты за доп. плату: 450 рублей взр. / 350 рублей дети, оплата на месте)

Музей живой истории эпохи викингов «Svartbjornborg» (Крепость черного медведя) - это не музей в классическом понимании. Скорее это большая интерактивная площадка, где посетители непосредственно погружаются в эпоху, превращаясь из зрителя в участника. В музее нет предметов за стеклом! Здесь ко всему, абсолютно к любому предмету можно прикоснуться руками. Любые костюмы и доспехи можно, и нужно примерять, и почувствовать себя в роли смелого воина, богатого купца или правителя земель.

«Svartbjornborg» – это реконструкция укрепленного поселения «эпохи викингов» на берегах Ладоги. Первый в России крупномасштабный проект подобного рода расположенный на территории более 1 Га.

~ ЛАДОЖСКИЕ ШХЕРЫ * (стоимость 2000 руб./чел.)**

Отправление на экскурсию по Ладожским шхерам на катере. 

Ладожские шхеры представляют собой целую систему скалистых остров с бухтами и проливами за это время Вы не только насладитесь шикарными видами сидя в катере, но и прогуляетесь по самому большому острову и сделаете шикарные фотографии

Продолжительность экскурсии – 2 часа

3)
ВАЛААМ**

11:00 Отправление на экскурсию «Новый Иерусалим» 
(Доп. плата: 4100 руб. взр. / 2050 дети до 12 лет / дети от 0 до 6 лет бесплатно)***
Экскурсия по центральной усадьбе начинается от причала Монастырской бухты, откуда особенно красиво смотрится монастырь, расположенный на высокой скале. По широкой лестнице вы подниметесь на гору Фавор, увидите знаменитый монастырский сад.

Далее пройдете мимо мраморной Знаменской часовни к Святым вратам обители, украшен-ным надвратной Петропавловской церковью, бывшей в прежние времена домовым храмом царственных особ, прибывающих на Валаам, где в наши дни проходят концерты церковных песнопений. Пройдя Святыми вратами, гости попадают в монастырь. Особое место уделя-ется посещению главного действующего храма монастыря – величественного Спасо-Преображенского собора, где покоятся мощи святых основателей обители - преподобных Сергия и Германа Валаамских Чудотворцев. В ходе экскурсии гостям предстоит увидеть Успенскую трапезную церковь – самую старую из сохранившихся на Валааме, и церковь Ва-лаамской иконы Божией Матери, освященную в 2002 г., осмотреть келейные корпуса и хо-зяйственные постройки, на Старом братском кладбище вспомнить Валаамских подвижни-ков былых времен.

Обед, переезд в Никоновскую бухту, вторая пешеходная экскурсия.

Маршрут экскурсии проходит по местности, получившей в начале ХХ в. название "Новый Иерусалим". Центром ее является стоящий на высоком ладожском берегу Воскресенский скит, полностью отреставрированный и освященный к своему 100-летнему юбилею в 2006 г. В нижней церкви этого скита, напоминающей своим убранством раннехристианские хра-мы, устроено подобие пещеры Гроба Господня в Иерусалиме. От Воскресенского скита лес-ная дорога уходит в сторону рукотворного Гефсиманского сада, где среди южных широко-лиственных деревьев и живописных кустов сирени расположен небольшой, уютный Гефси-манский скит с деревянной церковью Успения Пресвятой Богородицы. Заканчивается экс-курсия на Елеонской горе, где от часовни Вознесения Господня открывается один из самых поэтичных видов на Ладогу. Экскурсия повторяет собой излюбленный маршрут русских па-ломников начала ХХ века. 
~ 18:00 Возвращение в г. Сортавала

18:15 Отправление в Псков
По пути: 
~  Посещение фирменного магазина и дегустация карельских напитков ликеро-водочного завода «Аалто» (дегустация знаменитых бальзамов и настоек Карелии!)
~ Посещение фирменного рыбного магазина при форелевом хозяйстве «Акуловка» в г. Лахденпохья (оно знаменито красной рыбой, которую выращивают в садках в одном из заливов Ладожского озера. Здесь можно попробовать и приобрести деликатесную форель и сиг, а также мёд местного производства, овощи и дары леса)

На обратном путь вы сможете отдохнуть и посмотреть интересные фильмы.
~ 03:00- ориентировочное время прибытия в Псков 
Стоимость тура: 7990 руб. (душ / туалет на 2 номера) / 8590 руб. (номер с удобствами)
В стоимость включено:

* транспортное обслуживание Псков – Петрозаводск – Водопад Кивач - Марциальные Воды -  Сортавала - Рускеала — Псков
* экскурсия по Александро-Свирскому монастырю

* знакомство с г. Сортавала
* автобусно-пешеходная экскурсия по г. Петрозаводск

* автобусная экскурсия «Заповедник Кивач – курорт Марциальные воды»
* проживание в отелях с завтраком

* сопровождение 

* путевая экскурсия
Дополнительно оплачиваются:
· входные билеты в музеи и на платные объекты

· Экскурсия на о Кижи (для желающих) **
· Экскурсионная программа на выбор в 3 день**
·  ужины (350 / 450 рублей) **
· Обеды 
ВНИМАНИЕ!!!

* Порядок проведения экскурсий может быть изменен, без сокращения времени и объема
** При штормовом предупреждении на Ладожском озере, предлагаются альтернативные экскурсии
