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Круиз по Волге 
Сказочный Мышкин
8-10 июля 2022
Друзья! Приглашаем вас в речной круиз! Мы отправимся с вами в путешествие по водной глади! На борту вас ждут комфортабельные каюты с удобствами, ресторан предложит вам выбор блюд и напитков, из окон кают будет открываться прекрасный вид! Конечно, наше путешествие не обойдется без интересных экскурсий! Едем с нами! 
Программа тура
1день 7 июля в 21.30 выезд из Пскова
2 день 8 июля
09.30 Прибытие в Москву. 
Отправление к причалу. Регистрация на борту. Размещение в каютах (двухместные двухъярусные каюты с окном и удобствами).
12.30 Отправление теплохода «Георгий Жуков». Приветственный коктейль. 
Первая услуга по питанию — обед. Выбор блюд в ресторане со второго дня пребывания (фиксированная рассадка в ресторане)
Ужин

Свободное время на борту. За доп.плату массажи, гимнастика.
Внимание! В первый день необходимо выбрать вариант экскурсии в г.Мышкин и записаться на стойке администрации.

3 день 9 июля
Завтрак

Обед

13.30 Прибытие в Мышкин. Стоянка теплохода 4ч 30 мин.

Экскурсионная программа на выбор.
1 вариант: Обзорная пешеходная экскурсия «Для детей и их послушных родителей»
"Дворец Мыши", музей Русские валенки, Успенский собор. (Экскурсия состоится только при минимальном наборе группы. Минимальный размер группы - 15 человек.) 
2 вариант: Обзорная пешеходная экскурсия «Путешествие во времени».
XIX век - золотой век для города Мышкин, 2 тыс. жителей, 500 торгующих разными товарами людей, из них 200 купцов, 5 купцов первой гильдии, на такое количество живущих людей 5 действующих храмов, при каждом своя церковно-приходская школа. Священники занимаются исторической (краеведческой) работой, ведя церковные летописи. XXI век-в Мышкине сохранились три храма: старейший Никольский собор, летний Успенский собор и Церковь всех скорбящих радости. Проходя по улицам города, посетив два собора и картинную галерею, путешественник узнает о жизни горожан XIX века: чем торговали, что строили, как о душе заботились, на что деньги расходовали, какую пользу себе и городу приносили. 

3 вариант: Обзорная пешеходная экскурсия «Народные промыслы. Удивительное рядом».
«В Мышкине над окошками наличники, как кокошники, искусной резьбой точёные, орнаментами кручёные, улица смотрит на улицу, домик на домик любуется.» Мышкин хорошо сохранил деревянную застройку 19 века. Несомненным памятником деревянной архитектуры промышленного назначения является здание мельницы купца- миллионера Чистова, построенное из корабельной сосны, сохранившее внутри значительную часть мельничных механизмов. В помещении зернового склада мельницы открыта экспозиция «Древо жизни». Посвящена эта выставка нашим предкам, которые жили на этой земле и из дерева делали абсолютно все, что нужно было им в быту, пример тому интересные экспонаты: зимняя рыболовная удочка, бытовая техника 19 века: овощедавилка, тёрка, маслобойка, хлебная лопата, просак и многое, многое другое.
4 вариант: Обзорная пешеходная экскурсия «В гости в купеческую усадьбу»
Для каждого русского исторического города предметом особой гордости является его старинная архитектура. В ней драгоценно и неповторимо всё - от скромных домиков до богатых особняков и прекрасных храмов. Мышкин официально получивший статус города и уездного центра в 1777 году хорошо сохранил значительную часть старой застройки и провинциального купеческого жизненного уклада.
Программа включает: внешний осмотр купеческой усадьбы Тимофея Чистова сер. XIX века; посещение особняка купца-миллионера Т.В. Чистова; выставка "Вечные ценности России. Мышкин в старых фотографиях" (в помещении бывшей купеческой каретной); посещение старинной купеческой мельницы (осмотр мельничных механизмов - путь превращения зерна в муку, посещение экспозиции «Амбарные мыши», выставки «Купеческие лавки»);посещение Успенского собора (среди культовых памятников классического периода Верхневолжья и Ярославщины, Мышкинский собор - один из наиболее ярких и запоминающихся. Даже в конце XIX века он поражал гостей города смелой архитектурой, богатым внешним и внутренним убранством. Его подкупольное пространство (свод) сравнивали с небом). Собор построен в основном на средства мышкинского купечества.
18.00 Отправление теплохода

Ужин
4 день 10 июля 
Свободное время на борту. 

Завтрак, обед, ужин

Прибытие в Москву в 20.00

Посадка в автобус, отправление в Псков 
Прибытие 11.07 в 08.00
Стоимость 3 дневного тура 24500 руб. 
В стоимость тура входит: 
· транспортное обслуживание по маршруту Псков-Москва-Псков;

· размещение в 2-местной двухъярусной каюте с окном
· трехразовое питание (в день начала и день окончания круиза питание предоставляется в зависимости от времени посадки и высадки; в случае, если время проведения экскурсии совпадает со временем приема пищи, туристу предоставляется питание в ресторане/кафе города или выдается «сухой паек»).
· экскурсионное обслуживание в Мышкине

· фиточай и кислородный коктейль (по 1 порции каждого) на стойке в баре

· сопровождение на дороге

*Время в программе может меняться. Точное время будет сообщаться на борту.
