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Авиа из Пскова
От Чечни до Дагестана!
(Мы проедем по территории Ставропольского края, Кабардино-Балкарии, Северной Осетии, Ингушетии, Чечни, Дагестана!)
Дата тура: 9-16 апреля 2023
8 дней/7 ночей

1 день 9.4:

18:00 - Сбор группы в аэропорту Пскова: 19:25 – вылет в Минеральные воды;
23:40 – прилет, трансфер в Нальчик (100 км), размещение в отеле.
2 день 10.4:

С 08:00 - Завтрак, 09:00 - Отправление в Грозный (200 км).

Грозный – столица Чечни. Город потрясает своей красотой. Вы побываете в восточной сказке. Посетите мечеть «Сердце Чечни» - одну из самых красивых и величественных в юго-восточной Европе. Она построена в традиционном османском стиле, славится эксклюзивной коллекцией люстр. Стены ее отделаны кремово-бежевым тарвертином; цветные виражи, искусная резьба по камню и дереву, лепка, тщательно подобранный узор на шелковистом ковре – все это создает неизгладимое впечатление. Снаружи изящная, внутри – величественная.
Изюминкой экскурсии является подъем на вертолетную площадку высотных зданий «Грозный –Сити». С высоты птичьего полета Вы осмотрите Грозный. Увидите и резиденцию главы республики, замок его жены – Медни, районы и достопримечательности города.

Вы посетите один из самых красивых и молодых музеев Чеченской республики – музей Ахмат-Хаджи Кадырова. Там располагается самая большая в России люстра, весом в 1,5 тонны. Для ее изготовления было использовано 20 кг золота 999 пробы. Во время пребывания в Грозном туристы посещают христианский храм, освященный во имя Св. Михаила Архангела.

После экскурсии чеченский обед ($). 
Заселение в отель. Свободное время.

3 день 11.4:
С 07:30 – Завтрак; Путешествуем по Чечне. 

Вы проделаете путь от «Сердца Чечни» к «Сердцу матери», проехав в г. Аргун. Основной достопримечательностью которого является мечеть, построенная в стиле Хай - тек. Третий год она удерживает первенство по самой сложной конструкции крыши в мире.
Ну а следующей остановкой будет г.Шали и Мечеть «Гордость мусульман» имени пророка Мухаммеда — построенная в XXI веке. Самая большая мечеть в Европе, вмещает до 30 тысяч человек, а прилегающая территория — до 70 тысяч.

Далее отправляем в Кезеной-Ам -  удивительной красоты озеро, «Жемчужина Кавказа», оно находится на высоте 1870 метров над уровнем моря. Кезеной-Ам — самое крупное высокогорное озеро не только в Чеченской Республике, но и на всём Северном Кавказе. В древние времена, когда горный обвал запрудил ущелья двух небольших речек – Хорсум и Каухи, ниже места их слияния, за гигантской плотиной высотой более 100 км и разлилось озеро. Во времена СССР на берегу озера Кезеной-Ам была олимпийская база сборной по академической гребле. Расположено озеро Кезеной-Ам в Веденском районе Чеченской республики, у самой границы с Дагестаном, в зоне прекрасных горных лугов и горных степей. Особенно красивы горные луга в период цветения.

Посещение города “Хой”, который находится в полутора километрах от озера. Это уникальный объект истории и культуры, где сохранились древние постройки с петроглифами XI века.

Возвращение в отель.

4 день 12.4:
С 07:30 – Завтрак; Продолжаем путешествие.. 
Сегодня вы посетите одно из крупнейших ущелий Кавказа и увидите башни-близнецы, созданные вайнахскими мастерами. Оцените Нихалойские водопады, преодолеете величественные горные перевалы и осмотрите колоритный замковый комплекс Пхакоч.
Аргунское ущелье находится в самом сердце Чечни. По дороге к нему вы остановитесь у Чанты-Аргунского пресного источника и услышите народную легенду о верности друга. А в самом ущелье вы увидите древние Ушкалойские башни-близнецы, расположенные прямо под отвесным склоном. 
Проехав по фантастической дороге, вырубленной в известняковых скалах, мы попадем в селение Итум-Кали. Перед вами предстанет стилизованный под Средневековье замковый комплекс Пхакоч. А в музее имени Исаева вы узнаете историю славного героя Итона и приглядитесь к старинным предметам быта, утвари и оружию. 
Возвращение в отель.

5 день 13.4:
С 07:30 – Завтрак; Едем в Дагестан!
Следующая остановка – Дербент (290 км)!

Вы познакомитесь с одним из древнейших мест России, наполненным таинственным восточным колоритом, — средневековые мечети, величественные крепостные стены, суровая красота горных пейзажей, пение муэдзинов. Увидите главные достопримечательности Дербента: цитадель Нарын-Кала, Джума-мечеть, Девичью баню и музей декабриста Бестужева-Марлинского. 
Заселение в отель, свободное время.
 
6 день 14.4:
С 07:30 – Завтрак; 

Посещение экраноплана Лунь — гигантский самолет, который умеет плавать. Советский ударный экраноплан-ракетоносец проекта 903 «Лунь» — удивительный корабль-самолет был построен в 1980-х годах на опытном заводе «Волга» в Горьком (Нижнем Новгороде) и около 10 лет числился в 236 дивизионе экранопланов Каспийской флотилии.
Выезд в с.Зубутли – Миатли где вас ждет незабываемая прогулка на катере по бирюзовым водам реки Сулак.

Далее мы посетим смотровую площадку с видом на Сулакский Каньон.

Сулакский каньон - одна из самых ярких и захватывающих природных

достопримечательностей Дагестана. Он протянулся на десятки километров к

северу от Гимринского хребта, где берет свое начало река Сулак. Когда-то ее

воды будто источили прочные горные породы, отделив Гимринский и Салатавский хребты друг от друга, между ними образовалось величественное ущелье. Ученые и туристы небезосновательно сравнивают его со знаменитым Гранд-каньоном штата Колорадо. Существенно уступая ему в длине, Сулакский каньон чуть глубже Колорадского и уж точно не менее живописен. Далее Чиркейское водохранилище.

Выезд на Бархан Сары-Кум – уникальный, единственный
подобный объект на Кавказе, окруженный зеленой степью и небольшими лесными

участками. Является вторым по размеру барханом в мире. Больше него только бархан

Большой Эрг в Сахаре. Сары-Кум имеет непостоянную высоту и колеблется в районе

250–260 метров, основание его неподвижно, а вот гребень гуляет в зависимости от

направления ветров.

Заселение в отель Махачкала. Свободное время.
7 день 15.4:
С 7:30 – Завтрак; Выезжаем в Пятигорск (430 км);
Вечером прощальный ужин в самой лучшей шашлычной города (по желанию $)!

Свободное время.
8 день 16.4:

Освобождение номеров; 

Трансфер в аэропорт, регистрация на рейс; 08:30 -  Вылет в Псков; 12:50 – прилет.
Стоимость тура: 46990 руб.
В стоимость тура включено:

· Перелет Псков-Минеральные Воды-Псков (ручная кладь);
· проживание;
· завтраки по программе тура;
· экскурсии по программе тура;

· трансферы по программе тура;

· сопровождение сотрудником турфирмы

Дополнительно оплачивается:

· багаж: доп. ручная кладь 5 кг – 499 руб./в одну сторону, 23 кг – 3599 руб./в одну сторону;
· одноместное размещение - запрос
· входные билеты во все платные объекты
Грозный сити – 100 руб.

Музей Аллея Славы Грозный – 100 руб.

Этно-деревня и село Хой – 150 руб.

Крепость Нарын-Кала – 200 руб.

Бархан Сары-Кум 

Прогулка на катере 

P.S: Туроператор оставляет за собой право менять очередность и состав экскурсий, не уменьшая общего объема программы

*Возьмите с собой: паспорт или свидетельство о рождении (детям), теплые вещи, удобная обувь, наличные деньги, перекус.

