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Роскошь и трагедия
Юсуповского дворца
(Санкт-Петербруг)
16 марта 2024
Программа тура
06:00 - сбор группы у ДКП (Площадь Ленина д. 1) — магазин Зенден, выезд из Пскова в Санкт-Петербург.

12:00 – Прибытие в Санкт-Петербург.

12:30 – Посещение Юсуповского Дворца.  

Резиденция Юсуповых на Мойке относится к типу городской усадьбы. Дворец построен предположительно в 1770-е годы французским архитектором Ж.-Б. Валлен-Деламотом и был приобретен в 1830 году Юсуповыми, одним из богатейших родов России.
Экскурсия по парадным интерьерам великолепного княжеского особняка и той его части, которая «притягательна» разыгравшейся здесь трагедией – убийством Григория Распутина.

Спустя уже более 100 лет, убийство Г. Распутина, произошедшее в этом дворце, вызывает интерес публики. На этой экскурсии у вас есть возможность не только увидеть роскошь парадных залов и домашнего театра, но и побывать в таинственной столовой, где и произошло широко известное историческое событие.

Маршрут экскурсии: Парадная лестница, Гобеленовая гостиная, Парадная спальня, Большая Ротонда, Синяя, Красная, Зеленая гостиные, Танцевальный зал, Белоколонный зал, Галерея выставочных залов, Домашний Театр, Дубовая столовая; Малый вестибюль, Кабинет Феликса, Столовая в подвальном помещении
14:00- окончание экскурсии. Свободное время.  

14:45- для заказавших билеты посещение музея Фаберже.

Основу собрания музея составляет крупнейшая коллекция шедевров фирмы Карла Фаберже.

Наибольшую ценность представляют девять пасхальных яиц, созданных мастерами фирмы Карла Фаберже для двух последних русских императоров. Все они являются шедеврами ювелирного искусства и уникальными историческими памятниками, связанными с правлением и личной жизнью императоров Александра III и Николая II.

На сегодняшний день собрание Музея Фаберже насчитывает более 4000 экспонатов, в котором также представлены другие направления, в которых работала фирма Фаберже: фантазийные предметы, ювелирные украшения, столовое серебро, интерьерные и культовые предметы.

17:30 - отправление в Псков.

23:30 ориентировочное время прибытия.

Стоимость тура: 3150 руб.
В стоимость включено:
- автобусное обслуживание

- экскурсионное обслуживание 

- сопровождение представителем турфирмы

- входной билет во дворец

Дополнительно оплачиваются:

- входной билет в музей Фаберже 500 руб./ 250 руб. пенс, студ и школьники
