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Две республики: Татарстан + Чувашия. 
Чебоксары + жемчужина Поволжья
7-11 августа 2024
Мы посмотрим с вами сразу 2 республики: Татарстан и Чувашию, прогуляемся по Казанскому Кремлю, увидим главный символ Казани мечеть Кул-Шариф, попробуем эчпочмак и полюбуемся городом с высоты птичьего полета!
Программа тура
1 день 07.08
Выезд из Пскова (м/т, свободная рассадка)
Прибытие в Пулково. Регистрация на рейс.
Вылет в Казань
Прибытие. Трансфер из аэропорта, размещение в гостинице.
По желанию за доп. плату экскурсия «Вечерние огни Казани». 
21:00-23:00 Город с наступлением темноты меняет свой облик, огни и иллюминация превращают Казань в сказочный мегаполис. На экскурсии Вы сможете увидеть объекты ночного показа: новый театр кукол «Экият», панорама Кремля с мостов города; Дворец Земледельцев, который расцветает только ночью; набережная озера Кабан, с его жителями: Су Анасы, Шурале и Зилант, легенды и тайны, что таит в себе Казань не одну сотню лет.

2 день 08.08
Завтрак с 07:00
09:30 - 13:00  Отправление на экскурсию по городу (рекомендуем взять платки для захода в храмы и мечети). Автобусная экскурсия по Казани позволит Вам познакомиться с самыми главными и уникальными достопримечательностями тысячелетнего города. Программа строится на контрасте и единстве культур, традиций, религий народов, проживающих на территории столицы Татарстана. 

После знакомства с городом отправляемся на пешеходную экскурсию по территории Кремля (дополнительно оплачиваются билеты в Кремль). А знаете ли вы, что строителями данного комплекса были псковские зодчие? Мы увидим с вами православные храмы, которые соседствуют с величественной мечетью Кул Шариф, музеи и памятники, окруженные белыми стенами Кремля.

Свободное время в центре. Рекомендуем подняться на смотровую площадку загса, посетить музеи и театры и отведать местные блюда и настойки на Казанском Арбате — ул.Баумана.

3 день 09.08
Завтрак с 07:00
09:30 Экскурсия в Свияжск-Раифа. (рекомендуем взять с собой бутылки для святой воды и платки для покрытия головы).
Вы увидите сразу 2 главных загородных места, куда стремятся все: остров-град Свияжск и Раифский монастырь!

Раифский Богородицкий монастырь (Раифа в переводе с древнееврейского — Богом хранимая). Монастырь действующий, очень часто здесь можно встретить паломников! Белокаменные стены, купола церквей. Старейшая из них — Софийская — построена в XVIII веке. Здесь находится святыня - точная копия иконы Грузинской Божьей Матери. В монастыре есть источник со святой водой 

Остров-град Свияжск
Остров был основан в 1551 году как форпост Ивана Грозного перед взятием Казани. Срубили крепость в Угличе да и сплавили вниз по реке. И, словно по щучьему велению, всего за 4 недели стал город — Свияжск. До сих пор сохранилась деревянная церковь Троицкая из тех времен.

Свияжск словно замер где-то 100 с лишним лет назад. Мощеные камнем улочки, поросшие травой, низенькие домики — то красивые, с резными балконами, то убогие, крестьянские...и кругом церкви, церкви! В Свияжске есть действующий Богородице-Успенский мужской монастырь. Старинный остров сохранил немало тайн и загадок.

Возвращение в город около 18.00 (в зависимости от дорожной ситуации время может меняться).
4 день 10.08
Завтрак с 07:00
Свободный день.  

По желанию за дополнительную плату Автобусная экскурсия «ЧЕБОКСАРЫ – СТОЛИЦА ЧУВАШИИ» (150 км от Казани)

Чебоксары - культурный, научный и промышленный центр Чувашской Республики - расположен в самом сердце Поволжья! Заложенный по приказу Ивана Грозного как крепость на месте древних булгарских поселений, город со временем превратился в крупный торговый центр. Купцы строили богатые усадьбы, торговые дома и величественные храмы, а жители слобод и посадов развивали народные промыслы и ремёсла на свой лад. С тех времён прошли столетия, но чувашский народ не забывает своих истоков и бережно хранит культуру и обычаи. Как и было заведено в стародавние времена, местные жители встречают гостей в национальных костюмах с приветственной песней, хлебом-солью и душевной аурой, которая запомнится Вам надолго!

ВО ВРЕМЯ ЭКСКУРСИИ ВЫ УВИДИТЕ:

· красивые набережные Волги и Чебоксарки, вдоль которых раскинулся город;

· знаменитую «Дорогу к храму», на которой расположены православные жемчужины города – Успенский и Вознесенский соборы и Свято-Троицкий мужской монастырь;

· исторический центр города – улицу Константина Иванова, где находится кафедральный Введенский собор и церковь Михаила Архангела;

· прогуляетесь по пешеходному бульвару купца Ефремова и обязательно сделаете фото на память с бронзовыми фигурами всеми любимых литературных героев Остапа Бендера и Кисы Воробьянинова;

· обязательно дотронетесь до магического камня Таганаита, дарящего свет, любовь и тепло. Над камнем возвышается скульптура «Птица счастья», символизирующая возрождение. Эта композиция – подарок первого Президента республики жителям города к новому тысячелетию, также расположена на бульваре Ефремова;

· монументальную скульптуру «Мать Покровительница» и фонтаны в заливе (в летнее время), памятники В.И. Чапаеву, Ю.Гагарину и Ф.Дзержинскому;

· Спасо-Преображенский женский монастырь, здание Музыкального театра, фонтаны и Парадную лестницу города;

· Республиканский мемориальный Парк Победы (посещение);

· Посещение Музея Пива


Пиво – традиционный напиток чувашей, которые знают толк в пивном искусстве, ведь именно на территории этой республики растет 90% российского хмеля! В небольшом по современным меркам, но очень уютном музее собрано огромное количество экспонатов, рассказывающих историю пивоварения с древнейших времен и до современности. Коллекция пивных бутылок XIX века, кружек, этикеток, пробок и бирдекелей поразит видавшего виды путешественника!

Желающие смогут продегустировать пивные напитки и лимонады (за дополнительную плату 300 руб/чел)
После 20:00 возвращение в Казань. Проезд к месту отправления и обратно после экскурсии самостоятельный.
5 день 11.08
Завтрак с 07:00
До 12:00 освобождение номеров. Свободное время в городе. Рекомендуем посетить магазин Бахетле с фирменной продукцией Татарстана.
15:30 Сбор группы, выезд в аэропорт. Регистрация на рейс.
18:20 Вылет в СПб. 20:45 Прибытие в Пулково.
22:00 Выезд в Псков (м/т свободная рассадка)
Стоимость тура 38990 руб.
*Фирма вправе менять экскурсионные объекты местами, не нарушая при этом длительность программы. 
В стоимость тура входит:
· прямой авиаперелет (ручная кладь 40*30*20 см до 10 кг )

· трансфер Псков-СПб-Псков (маршрутное такси)

· трансфер аэропорт-отель-аэропорт

· проживание в отеле 4 ночи 

· завтраки в отеле

· обзорная экскурсия по городу

· пешеходная экскурсия по Кремлю

· экскурсия в Раифский монастырь

· экскурсия в Свияжск

· сопровождение работником компании
Дополнительно оплачивается:
· входные билеты Кремль , Свияжск 
· вечерняя экскурсия 
· экскурсия в Чебоксары 
Рекомендуем брать с собой шарфы-платки для посещения храмов.
