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Татарские майские. 
Летим в КАЗАНЬ
27 апреля - 1 мая 2024
КАЗАНЬ! Этот город на слуху был и в древние времена, и в настоящие дни. Раскинувшись на берегах Волги, он так и притягивает к себе взгляды! Здесь есть древние храмы и мечети, узкие улочки и причудливые памятники, здесь строятся новые комплексы будущего. Помимо этого, Казань получила звание гастрономической столицы России и готова подтвердить свой титул перед каждым, кто приедет в город! Летим с нами в Татарстан!
1 день 27.04
02:00 Выезд из Пскова (м/т, рассадка свободная).
07:00 Прибытие в Пулково. Регистрация на рейс.
09:35 Вылет в Казань.
11:45 Прилет. Трансфер из аэропорта, размещение в гостинице.
21:00 По желанию за доп. плату экскурсия «Вечерние огни Казани»
Город с наступлением темноты меняет свой облик, огни и иллюминация превращают Казань в сказочный мегаполис. На экскурсии Вы сможете увидеть объекты ночного показа: новый театр кукол «Экият», панорама Кремля с мостов города; Дворец Земледельцев, который расцветает только ночью; набережная озера Кабан, с его жителями: Су Анасы, Шурале и Зилант, легенды и тайны, что таит в себе Казань не одну сотню лет.

Возвращение в отель
2 день 28.04
Завтрак в отеле. 
09:00 Экскурсия в Свияжск-Раифа (рекомендуем взять с собой бутылки для святой воды и платки для покрытия головы).
Вы увидите сразу 2 главных загородных места, куда стремятся все: остров-град Свияжск и Раифский монастырь!

Раифский Богородицкий монастырь (Раифа в переводе с древнееврейского — Богом хранимая). Монастырь действующий, очень часто здесь можно встретить паломников! Белокаменные стены, купола церквей. Старейшая из них — Софийская — построена в XVIII веке. Здесь находится святыня - точная копия иконы Грузинской Божьей Матери. В монастыре есть источник со святой водой.

Остров-град Свияжск
Остров был основан в 1551 году как форпост Ивана Грозного перед взятием Казани. Срубили крепость в Угличе да и сплавили вниз по реке. И, словно по щучьему велению, всего за 4 недели стал город — Свияжск. До сих пор сохранилась деревянная церковь Троицкая из тех времен.

Свияжск словно замер где-то 100 с лишним лет назад. Мощеные камнем улочки, поросшие травой, низенькие домики — то красивые, с резными балконами, то убогие, крестьянские...и кругом церкви, церкви! В Свияжске есть действующий Богородице-Успенский мужской монастырь. Старинный остров сохранил немало тайн и загадок.

Вечером возвращение в отель ~ 17.30
3 день 29.04
Завтрак. 
10:00 -13:30 Отправление на экскурсию по городу (рекомендуем взять платки для захода в храмы и мечети). Автобусная экскурсия по Казани позволит Вам познакомиться с самыми главными и уникальными достопримечательностями тысячелетнего города. Программа строится на контрасте и единстве культур, традиций, религий народов, проживающих на территории столицы Татарстана. 

После знакомства с городом отправляемся на пешеходную экскурсию по территории Кремля (дополнительно оплачиваются билеты в Кремль). А знаете ли вы, что строителями данного комплекса были псковские зодчие? Мы увидим с вами православные храмы, которые соседствуют с величественной мечетью Кул Шариф, музеи и памятники, окруженные белыми стенами Кремля.

13:00 Обед в кафе — доп.плата. Обед проводится с рассказом о татарской кухне и с мастер-классом "Татарский обед своими руками», во время которого вы сами попробуете приготовить блюда татарской кулинарии.

Свободное время в центре. Рекомендуем подняться на смотровую площадку загса, посетить музеи и театры и отведать местные блюда и настойки на Казанском Арбате — ул.Баумана.

4 день 30.04
Завтрак.
Свободный день.
Рекомендуем посетить Эрмитаж, прогуляться по Кремлёвской набережной.
Либо отправиться на загородную экскурсию по вашему выбору (за доп.плату)

1. Экскурсия «Болгар - Северная Мекка»
Приглашаем отправиться в уникальное путешествие во времени! Вас ждет Древний Болгар – объект Всемирного наследия ЮНЕСКО – сосредоточие восточной мудрости и культуры, первая столица Золотой Орды, уникальный памятник архитектуры, который покорит сердце любого путешественника!
Вы прогуляетесь по историко-архитектурному заповеднику с мечетями и мавзолеями, полюбуетесь памятниками средневекового мусульманского зодчества и поймёте, почему Болгар — святое для поволжских татар место, увидите самый большой Коран в мире, отмеченный в книге рекордов Гиннеса

2. Экскурсия «Йошкар-Ола - столица Марий Эл»
Приглашаем отправиться в единственный город в России на букву «Й»! Столица Республики Марий Эл, «Европа в центре России», город, создающий настроение - все это Йошкар-Ола, ставшая в последние годы настоящей жемчужиной Поволжья, где за каких-то 10 лет на месте пустырей и бараков выросли итальянские палаццо, величественные набережные, городские площади и скверы, и где можно увидеть архитектурные стили Амстердама и Венеции, Флоренции и бельгийского города Брюгге… Вы насладитесь шармом трех самых самобытных площадей (Патриаршая площадь, площадь Республики и Пресвятой Девы Марии, площадь Оболенского-Ноготкова), увидите три самые красивые набережные (Амстердам, Брюгге и Воскресенская), три самых необычных памятника (Лоренцо Медичи Великолепному, Князю Монако Ренье Третьему, Федору Иоанновичу - последнему Рюриковичу), уникальный Царевококшайский Кремль, и конечно бренд города – Йошкиного Кота!
Проезд к месту отправления и обратно после экскурсии самостоятельный.
5 день 01.05
Завтрак.
До 12:00 освобождение номеров. Свободное время в городе. Рекомендуем посетить магазин Бахетле с фирменной продукцией Татарстана.
15:30 Трансфер в аэропорт. Регистрация на рейс.
18:20 Вылет в СПб.
20:40 Прилет в СПб.
22:00 Выезд в Псков. Прибытие в Псков.
Стоимость тура: 38490 руб.
В стоимость тура входит:
· прямой авиаперелет (ручная кладь 40*30*20 до 10 кг )

· трансфер Псков-СПб-Псков (маршрутное такси)

· трансфер аэропорт-отель-аэропорт

· проживание в отеле 4 ночи 

· завтраки в отеле

· обзорная экскурсия по городу

· пешеходная экскурсия по Кремлю

· экскурсия в Раифский монастырь

· экскурсия в Свияжск

· сопровождение работником компании
Дополнительно оплачивается:
· входные билеты Кремль, Свияжск 400 руб.
· вечерняя «Огни Казани» 1300 руб.
· выбор мест в самолете
· экскурсия в Болгар 3200 руб.
· обед в Болгаре по желанию 600 руб
· экскурсия в Йошкар-Олу 3200 руб. без обеда
· обед в Свияжске 650 руб.
· обед с мастер-классом по татарской кухне 950 руб.
*В программе возможны изменения!
*Фирма вправе менять экскурсионные объекты местами. Экскурсии могут быть заменены на равнозначные!
