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Руководитель группы: София +79113911669
Золото Домбая-актив тур!
Дата тура: 29 сентября-6 октября 2024
8 дней/7 ночей
1 день 29.09:
19:30- Сбор группы в аэропорту Пскова, регистрация на рейс.
21:20 - вылет в Минеральные воды; 01:00 – прилет, трансфер в Черкесск, размещение в отеле. (95 км).
2 день 30.09:
Завтрак; Сбор группы, отъезд в Домбай. 
Экскурсия по Тебердинскому биосферному заповеднику. Он занимает северные склоны Большого Кавказского хребта на юге Карачаево-Черкесии. Музей природы имеет богатейшую экспозицию представителей флоры и фауны заповедника, на объемной карте представлены все территории в границах заказника, дополнительной демонстрацией служат фотографии самых красивых и интересных мест. В вольерах живут представителей животного мира гор. Здесь есть и олени, и туры, и кабаны, и волки… Мир птиц представлен крупными хищниками: гриф, белоголовый сип, стервятник. Медведи демонстрируют умение развлекать публику, выдры — высокий класс ныряния, одни из самых крупных представителей животного мира — прекрасные зубры — позволяют погладить себя!
Заселение в отель Белые Ночи (Нарзанный переулок 6).
Экскурсия по главной жемчужине Кавказа — Домбаю. На Кавказе говорят так: «Кто в Домбае не бывал, тот Кавказа не видал!». И это справедливо. Красота Домбая волшебна, космического масштаба горы словно ежесекундно надвигаются, грозя стиснуть небольшое пространство Домбайской поляны, где компактно расположились пункты конного проката, горнолыжного снаряжения, станции канатных дорог, гостиницы, рынки, автобусные стоянки. Приехав на Домбайскую поляну, все поднимаются на склоны горы Мусса-Ачитара на высоту 3200 метров н.у.м., чтобы увидеть захватывающую дух панораму Главного Кавказского хребта с его знаменитыми вершинами: Домбай-Ульген, Сулахат, Суфруджу, Белалакая, пик Ине и др. Оттуда открывается вид на ущелья реки Гоначхир, Алибек, Теберда и многочисленные ледники, а также на Домбайскую поляну в окружении огромных гор. 
Свободный вечер.
3 день 01.10:
Завтрак.
Сегодня после завтрака вас ждет поездка на внедорожниках УАЗ в Аликбекское ущелье. Дорога проходит по левому берегу реки Алибек через пихтовый лес. Деревья здесь достигают огромных размеров, а возраст их насчитывает до нескольких сотен лет.
После обеда вы продолжите маршрут. 
Отправляемся в Гоначхирское ущелье.
Посетить Гоначхирское ущелье должен каждый, кто побывал в одном из наиболее живописных и любимых путешественниками мест в Кавказских горах — Домбае. Дорога в ущелье – это один из самых красивых участков дороги на Кавказе.
Финальной точкой ущелья является красивейшее озеро Туманлы-Кёль. 
Возвращение в отель.
4 день 02.10:
Завтрак.
Сегодня вы пройдете пешком к группе Бадукских озер (5–6 часов в пути, перепад высот 600 метров). Маршрут начнется с переправы через реку Теберда по красивому подвесному мосту. Маркированная тропа проведет вас через заросли пихт, а затем сквозь лиственный лес к первому, самому маленькому озеру.
Преодолев каменную осыпь, вы выйдете ко второму, а затем и к третьему, самому большому озеру. Купание в нем освежит после долгого подъема. Вы перекусите сухим пайком, любуясь живописными пейзажами и слушая журчание ручьев.
 
После обеда вы пойдете в обратный путь. Возвращение в отель.
5 день 03.10:
Завтрак. После завтрака в отеле вы встретитесь с гидом и отправитесь на несложный треккинг к Чучхурским водопадам (5 часов, перепад высот 500 метров). 
Хвойный лес, субальпийские луга, чистейший горный воздух, аромат цветов, ручьи с прозрачной горной водой — всё это будет ждать вас на прогулке. Маршрут проходит через Русскую поляну, с которой открывается великолепный вид на снежные вершины и ледники. Вы дойдете до 12-метровых Чучхурских водопадов — увидите одно из самых живописных мест на Домбае. Там вас ждет небольшой пикник, а после вы отправитесь в обратный путь в гостиницу.
Возвращение в отель.
6 день 04.10:
Завтрак. Свободный день или доп. джиппинг в Мухинское ущелье ($)
— Горная дорога с бродами через реку Муху.
— Красивейший Мухинский перевал — высота 2750 метров.( лес: лиственный, хвойный, альпийские луга)
— Остановка на смотровых
— Мухинское озеро (Шабойдах-кель) цвет и расположение необыкновенные, сверху ярко -синие, спустится-зеленное
— Так же можно подняться на смотровые : с одной стороны откроется Эльбрус как на ладони, с другой вид на еще несколько Мухинских озер
-Подъем на внедорожниках еще на один перевал, где смотровая , от которой дух захватывает
Возвращение в отель.
7 день 05.10:
Завтрак; 
Выезд из отеля, отправление в Пятигорск.
По пути мы посетим Шоанинский храм:
В Карачаево-Черкесии находятся древнейшие в России христианские храмы, возведенные до Крещения Руси. Через Кавказский хребет пролегала торговая дорога Великого Шелкового пути, — об этом свидетельствуют археологические раскопки и исторические памятники на территории республики.  Шоанинский крестово-купольный храм на территории нынешней Теберды был воздвигнут византийскими мастерами в X веке, времени расцвета Великой Аланской империи.
Шоанинский собор св. Георгия Победоносца сооружен на отроге горы Шоана (Святилище) близ осетинского селения им. Коста Хетагурова. Вершина горы – это небольшой заповедник реликтовой тисовой рощи, окруженной неприступными скалами. Храм хорошо сохранился, прихрамовые постройки XIX века постепенно превращаются в руины. Недалеко от храма при археологических раскопках было обнаружено греческое захоронение X века. 
Также, заезжаем отдохнуть в термальный комплекс «Жемчужины Кавказа», где бассейны наполняются минеральной водой прямо из подземных источников, а кроме того, вы сможете попариться в хаммаме, сауне и русской бане.  
Комплекс с восемью бассейнами, которые наполняются из термальных источников, бьющих из-под земли. Самые большие из них занимают площадь до 3000 м².
Температура воды составляет от +20 до +43°C, поэтому купаться в бассейнах приятно в любое время года. В горячих ключах содержатся соли лития, радия и кальция, а также кремний, магний, сера и другие полезные вещества. Купание в термальных бассейнах повышает иммунитет, очищает кожу и оказывает общеукрепляющее воздействие, не говоря о том, какое это удовольствие — наслаждаться горным воздухом в тёплом бассейне под открытым небом.
Вечером заселение в отель Евразия (Мира 194).
8 день 06.10:
Освобождение номеров; 
Трансфер в аэропорт, регистрация на рейс; 10:15 -  Вылет в Псков; 13:55 – прилет.
В стоимость тура включено:
· Перелет с ручной кладью (55*40*20 – 5 кг)

· проживание;

· питание по программе тура;

· экскурсии-треккинги по программе тура;

· трансферы по программе тура;

· сопровождение сотрудником турфирмы

Дополнительно оплачивается:
· багаж;

· одноместное размещение; 

· джиппинг в Мухинское ущелье - 3000 р.
· входные билеты во все платные объекты:

· термальные источники Жемчужина Кавказа – 500 р.;

· канатная дорога на Домбае – 1700 р.;

· старая канатная дорога – 500 р.

· проход в Тебердинский заповедник – примерно 900 р. за все дни.

P.S: Туроператор оставляет за собой право менять очередность и состав экскурсий, не уменьшая общего объема программы

